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SAFETY

SEELAND  
ENTWICKELT FÜR IHRE BEDÜRFNISSE
Heute gibt es die unterschiedlichsten Jagdvarianten, die eine große Anforderung an die Jagdausrüstung 
stellen. Deshalb sind wir von Seeland stolz, Ihnen eine der umfangreichsten und funktionalsten Jagdkollek-
tionen auf dem Markt vorstellen zu können. Gleichgültig ob Sie Sich auf der Pirsch oder auf der Ansitzjagd 
befi nden oder sich einfach nur in der Gebirgslandschaft bewegen, um die Natur zu genießen, Seeland hat 
immer die richtige Bekleidung für Sie.

Wir sind selbst aktive Jäger und wissen daher welcher Erfahrung es Bedarf, die richtige Jagdbekleidung 
herzustellen. Der Entwicklungsprozess von der Idee bis zur Produktion unterliegt einer langen Auswahl an 
Materialien und Schnitten. Bei Seeland können Sie sicher sein, das Beste für Ihr Geld bei jedem Produkt zu 
bekommen.   
 
Mit unserer Leidenschaft zur Jagd kombiniert mit dem Bestreben, Ihnen das optimale Equipment für eine 
erfolgreiche Jagd an die Hand zu geben, machen wir Ihr Jagderlebnis zu einem unvergesslichen Tag.

Getestet in Kooperation mit Thin-
sulate Labors

 

Vibram® sind hochtechnologische 
Sohlen aus Naturkautschuk, spe-
ziell entwickelt für Jagd, Klettern 
und Trecking.

 

Ausgezeichneter Reißverschluß, 
der für seine hohe Qualität-
bekannt ist. 

REALTREETM� APG ist ein einge-
tragenes Camoufl age Muster 
vom weltbekannten RealtreeTM� 
Hersteller.

 

Mit der REALTREETM� AP Snow 
Camoufl age werden sie eins mit 
der winterlichen Landschaft.

 

Dank seiner Vielfalt und des rea-
listischen Ausdrucks ist Mossy 
Oak® New Break-Up ein beliebtes 
Camoufl agemuster. 

 

Empfohlen für Frühling/Sommer 
und starker Beanspruchung bei 
mildem Klima.

 

Empfohlen für die ganzjährige 
Jagd.

 

Geeignet für die Ansitzjagd und 
Treibjagd sowie die extreme Win-
terjagd.

 

REALTREE�TM AP Blaze oranger 
Camoufl age ist die perfekte Kom-
bination von orange Farbe und 
Camoufl age.

 

Camoufl age von Realtree™. Das 
Muster stellt ”variiertes Pfl anze-
nleben” dar und eignet sich vor 
allem für die Jagd auf Wasservö-
gel in o� enem Gelände. 

Thinsulates Spitzenprodukt für 
Schuhwerk hält die Füße warm 
und trocken, selbst bei extremer 
Kälte und besonders feuchten Ver-
hältnissen.

 

Orange selbstleuchtende Weste 
enthalten.
 

DIE SORGFÄLTIG AUSGEWÄHLTEN MATERIALIEN BIETEN SPEZIFISCHE FUNKTIONEN, 
DIE MIT DEN NACHFOLGENDEN SYMBOLEN GEZEIGT UND ERKLÄRT WERDEN.

 

Die SEETEX® Membran wurde 
von Seeland entwickelt und 
zeichnet sich durch ihre Wind- 
und Wasserdichtheit und durch 
eine gute Atmunsgaktivität aus.

 

Eine winddichte und atmunsak-
tive Membran, exlusiv entwickelt 
bei Seeland.

 

3M Thinsulate™ ist das am weite-
sten verbreitete Isolationsmate-
rial für Bekleidung und Schuhe. 
Bekannt für seine gute Isolati-
onsfähigkeit, Flexibilität und sein 
geringes Gewicht.

 

eraseXT™ ist ein leichtes Camou-
fl age Muster mit vielseitigen 
Anwendungsmöglichkeiten.

 

INHALTSVERZEICHNIS
BEKLEIDUNG
Jagd-Jacken und Hosen mit SEETEX® ................................ 4-20
Jagd- und Freizeitbekleidung ohne Membran ....................21-31
Regenbekleidung .....................................................................32
Überziehhosen, Gamaschen und Beinlinge ............................33
Sicherheitswesten ...................................................................34
Unterwäsche ............................................................................35
Westen ................................................................................36-37
Softshell....................................................................................38
Fleece Herren ..................................................................... 38-43
Fleece Damen .................................................................... 44-45
Pullover und Strickjacken .................................................. 46-49
Hemden ............................................................................. 50-54
Blusen ...................................................................................... 55
Kinderbekleidung ...............................................................56-57
Kappen, Handschuhe, Hüte, Mützen, Schale .................... 58-63
Hosenträger und Gürtel ...........................................................64
Kravatten und Zubehör............................................................65

SCHUHE
Einleitung und Solensystem .............................................. 66-69
Gummistiefel.......................................................................70-79
Sandalen ............................................................................  76-77
Isolierte Jagdstiefel ...................................................... 80, 82-83
Isolierte Gummistiefel ............................................................. 81
Socken, Zubehör und Pfl egeprodukte .............................. 84-85

AUSRÜSTUNG
Futterale ...................................................................................86
Jagdtaschen und Jagdstühle ....................................... 87, 92-93
Büchsenriemen und Zubehör.............................................88-91
Wa� enko� er ............................................................................94
Schießstöcke ...........................................................................95
Trophäenschilder ............................................................... 96-97
Lockvögel, Taubenkarusselle und Zubehör ......................98-102
Hochsitze ............................................................................... 103
Futterautomaten und Zubehör .............................................. 104
Wa� enpfl ege und Zubehör ............................................. 105-107
Bogenschießen und Zubehör .........................................108-109
Hundezubehör ................................................................. 110-113
Optik Einleitung und Symbole ................................................ 114
Optimic Ferngläser und Zubehör. .................................... 115-116
Fontaine Ferngläser ................................................................ 117
Lansky Schleifwerkzeug, 
Multifunktionswerkzeuge und Zubehör .................................118
Buck Messer und Zubehör .....................................................119

HUNTERS VIDEO ............................................................120-121

Größentabellen ............................................................... 122-123

Erhältlich in zusätzlichen Größen. 
Das Modell kommt entweder in 
extra kleinen Größen, extra großen 
Größen oder in beide. 32
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ETON CLASSIC
Eton Classic ist eine Weiterentwicklung unseres beliebten Eton Modells mit einer Jacke in einem längeren 
und klassischeren Schnitt. Weiches Außenmaterial, gute Passform, leichte Konstruktion, hohe Funktiona-
lität sowie wind- und wasserdichte SEETEX® Membran. Die Jacke aus Realtree™ APG Camo passt zu der 
Eton Camo Hose. 

Jacke
•  Geräumige Patronentaschen mit Drainage 

und Quick Load Halter
• Funkgerättasche
• Hasentasche
•  Fleecegefütterte Stecktaschen 

mit Reißverschluss
• Fluoreszierende Sicherheitsweste enthalten

Hose
• Doppelte Knopfl eiste
• Ausgeformte Knie
• Schneefang

Jacke
Art. 10 02 066 28 - Pine green
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 169,-

Jacke
Art. 10 02 066 70 - Realtree APG™
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 219,-

Hose
Art. 11 02 108 28 - Pine green
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 99,- 

Cap
Art. 18 02 061 28 - Pine green
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 34,95

Handschuhe
Art. 19 02 034 28 - Pine green
Größe XXS-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,-

Material: 100% Polyester
Membran: SEETEX® 5.000/5.000
Futter: 100% Polyester
Kontrast: 100% Polyamid

54
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ETON
Das Eton Überziehset aus einem geräuscharmen und weichen Material in zwei Schichten mit atmungsakti-
ver SEETEX® Membran. Das Set hat wasserabweisende Reißverschlüsse, bietet gute Bewegungsfreiheit und 
hat eine abnehmbare Kapuze, die dicht am Gesicht verschlossen werden kann. Wählen Sie zwischen klas-
sisch Grün oder Realtree™ APG Camoufl age. Zum Camo Set gehört eine orangefarbene Weste. 

Jacke
• Funkgerättasche
• Ärmeltasche mit Signalband
• Verstellbar im Bund
• Klettverschluss an den Ärmeln
• Fluoreszierende Sicherheitsweste enthalten

Hose
• Ausgeformte Knie
• Elastischer Bund
• Verstellbar an den Beinen

Jacke
Art. 10 02 056 28 - Pine green
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 129,-

Jacke
Art. 10 02 056 70 - Realtree APG™
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 179,-

Hose
Art. 11 02 090 28 - Pine green
Größe 48-60, 100-108 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 89,-

Hose
Art. 11 02 090 70 - Realtree APG™
Größe 48-60, 100-108 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 119,-

Cap
Art. 18 02 061 28 - Pine green
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 34,95

Handschuhe
Art. 19 02 034 28 - Pine green
Größe XXS-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 39,- 

Material: 100% Polyester
Membran: SEETEX® 5.000/5.000
Futter: 100% Polyester
Kontrast: 100% Polyamid
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WOODCOCK
Woodcock ist klassischer Country Style, wie gescha� en für die Gesellschaftsjagd. Hier wird der anspruchs-
volle Vogeljäger mit zahlreichen Details verwöhnt, angefangen beim kräftigen Außenmaterial im Fisch-
grätenmuster bis hin zum eleganten Kragen aus Microsuede. Alle Teile haben natürlich eine SEETEX® 
Membran. Dieses Jahr wurde die Serie mit passenden Hosen erweitert.

Jacke
• Fleecegefütterte Stecktaschen
•  Geräumige Patronentaschen mit Drainage 

und Quick Load Halter
• Napoleontasche
• Hasentasche
• Zwei-Wege-Reißverschluss

Hose
• Doppelter Knopfverschluss
• Verstellbar im Bund

Kniebundhose
• Doppelte Knopfl eiste
• Stecktaschen
• Keile an den Beinen und verstellbarer Verschluss

Weste
• Geräumige Patronentaschen
• Große und leicht erreichbare Rückentasche
• Innentaschen

Jacke
Art. 10 02 055 26 - Shaded olive
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 189,-

Kniebundhose
Art. 11 02 088 26 - Shaded olive
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 89,-

Hose
Art. 11 02 103 26 - Shaded olive
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 129,-

Weste
Art. 12 02 033 26 - Shaded olive
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 89,-

Sixpence
Art. 18 02 048 26 - Shaded olive
Größe 57-61  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 35,- 

Cone Socke
Art. 17 02 006 20 - Dusty olive melange
 
Jorvik Socke
Art. 17 02 007 19 - Dusty olive melange/orange
 
Forest Socke
Art. 17 02 008 18 - Dusty olive melange/Sennep
Größe S-XL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 50,- 

Material: 50% Polyester, 50% Polyamid
Membran: SEETEX® 10.000/10.000
Futter: 100% Polyester

Material: 46 % Merinowolle, 46 % Acryl, 7 % Polyamid, 1 % Elasthan
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ENDMOOR
Endmoor ist ein klassisches Allroundeset. Das Außenmaterial ist aus Pique mit Nylonfutter, während die 
SEETEX® Membran das Set wind- und wasserdicht macht, den Körper jedoch atmen lässt. Hinsichtlich der 
Ausstattung bietet die Jacke zahlreiche Designdetails, von denen der Microsuede-Besatz an den Taschen, 
Reißverschlüssen und Schultern hervorgehoben werden soll. Die solide Allroundhose hat ausgeformte Knie 
für eine optimale Bewegungsfreiheit und ist für Hosenträger und Gürtel vorbereitet.

Jacke
• Patronentaschen mit Quick Load Halter
• Funkgerättasche
• Hasentasche
• Zwei-Wege-Reißverschluss

Hose
• Zweiknopf-Verschlusssystem
• Verstellbar an den Beinen
• Stecktaschen mit Reißverschluss

Damenjacke
• Zwei-Wege-Reißverschluss
•  Microsuede-Besatz an den Schenkeltaschen 

und Reißverschlüssen
• Pelzkante aus Präriewolf
• Gummizug am Bund

Jacke
Art. 10 02 052 26 - Shaded olive
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 199,-

Hose
Art. 11 02 085 26 - Shaded olive
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 129,-

Hut
Art. 18 02 049 26 - Shaded olive
Größe 57-61  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 69,-

Handschuhe
Art. 19 02 030 26 - Shaded olive
Größe M-XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 69,-

Damenjacke
Art. 10 02 051 43 - Faun brown
Größe 36-46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 219,-

Damenhose
Art. 11 02 084 43 - Faun brown
Größe 36-46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 119,-

Material: 85% Polyester, 15% Polyamid
Membran: SEETEX® 5.000/5.000
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MARSH
Seeland hat sich mit Marsh auf ein Set konzentriert, das der starken Beanspruchung standhalten kann, der 
die Kleidung durch den Treiber ausgesetzt wird. Die kräftige Verstärkung an beanspruchten Stellen, die vie-
len geräumigen Taschen und die Passform machen anstrengende Arbeit zu einem Kinderspiel. Durch die 
SEETEX®-Membran ist das Marsh-Set sowohl wasserdicht als auch atmungsaktiv.

Jacke
• Stecktaschen mit Fleecefutter
•  Geräumige Patronentaschen mit Drainage 

und Quick Load Halter
• Hasentasche
• 2-Wege-YKK-Reißverschluss
• Fluoreszierende Sicherheitsweste enthalten
• Abnehmbare Kapuze

Hose
• D-Ring mit Metallgalgen
• Schneefang
•  Stiefelklappe verhindert Wasser 

in den Gummistiefeln

Jacke
Art. 10 02 067 26 - Shaded olive
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 219,-

Hose
Art. 11 02 102 26 - Shaded olive
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 159,-

Kappe
Art. 18 02 063 26 - Shaded olive
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 49,-

Handschuhe
Art. 19 02 035 26 - Shaded olive
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 49,- 

Material: 100% Polyamid
Membran: SEETEX® 10.000/10.000
Futter: 100% Polyester
Kontrast: 100% Polyester

1312



waterproof 10.000 MM
Membrane capacity 10.000 MTV

Lady

Lady

KEEPER
Keeper ist eines der vielseitigsten Sets auf dem Markt. Keeper bietet Komfort und Funktion der Spitzenklasse. 
Das Set wurde für jede Witterung zu jeder Jahreszeit gestaltet und die SEETEX® Membran macht das Set voll-
kommen wind- und wasserdicht. Durch Verstärkungen an beanspruchten Stellen sind Jacke und Hose extrem 
strapazierfähig und lassen Sie nie im Stich. Keeper ist als Damen- und Herrenmodell erhältlich.

Jacke
• Abnehmbare, verstellbare Kapuze
• Hasentasche mit 2 Eingängen 
• Quick Load Halter
• 2 geräumige Patronentaschen mit Drainage
• Wendbare orangefarbene Sicherheitsweste
• Stecktaschen mit Reißverschluss
• 2-Wege-Reißverschluss

Das Herrenmodell hat außerdem
•  2 Napoleontaschen, eine davon mit zweistimmiger 

Hundepfeife am Bein 

Hose
•  Stiefelklappe verhindert Wasser 

in den Gummistiefeln 
• Wildgalgen an der Hose angebracht
• Verstellbare Beine

Das Herrenmodell hat außerdem
• Knöpfe für Hosenträger

Das Damenmodell hat außerdem
• Hoher Rücken, der die Lende wärmt

Damenjacke
Art. 10 02 054 26 - olive
Größe 36-48  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 239,-

Damenhose
Art. 11 02 087 26 - olive
Größe 36-48  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 155,-

Jacke
Art. 10 02 004 33 - olive
Größe 46-64  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 249,-

Hose
Art. 11 02 029 33 - olive
Größe 46-60, 100-120  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 159,-

Kappe
Art. 18 02 023 33 - olive
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 49,-

Hut
Art. 18 02 033 33 - olive
Größe 57-61  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 69,-

Handschuhe
Art. 19 02 011 33 - Shaded olive
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 49,-

Material: 86% Polyester, 14% Nylon
Membran: SEETEX® 10.000/10.000
Futter: 100% Polyester
Kontrast: 100% Polyamid
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LINGFIELD 
Leichtes Allround-Set für die Jagd im Frühjahr und Herbst. Die 
Jacke hat unter beiden Armen eine Lüftung und die ausgeform-
ten Knie der Hose sorgen für optimale Bewegungsfreiheit. Die 
SEETEX® Membran lässt den Körper atmen und hält dabei e�  zi-
ent Wind und Wasser ab.

Jacke
• Abnehmbare Kapuze, verstellbar mit Schnur 
• 2 große Patronentaschen 
• Funkgerättasche 
• Klettverschluss an den Ärmeln 

Hose
• Verstellbarer Bund 
• Klettverschluss an den Beinen 
• Knöpfe für Hosenträger

Überziehhose
• 2 Stecktaschen 
• Reißverschluss am Fuß 
• Schnürband am Bund 

Material: 100% Polyester
Membran: SEETEX® 5.000/5.000

FORESTER PILE JACKE
Die Forester Pile Jacke ist ein klassischer Faserpelz in einer neuen und ver-
besserten Version. Die guten isolierenden Eigenschaften des Faserpelzes sind 
seit Langem bekannt. In dieser Version wurden sie mit einer wind- und wasser-
dichten SEETEX® Membran versehen, die die Anwendungsmöglichkeiten noch 
erhöht. Die gebürstete Oberfl äche, Gummiverschlüsse an den Ärmeln und ein 
hoher Kragen sorgen für Wärme. Mit geräumigen Patronentaschen und Steck-
taschen mit Fleecefutter versehen.

Material: 100% Polyester
Membran: SEETEX® 5.000/5.000
Futter: 100% Polyester
Kontrast: 65% Polyester, 35% Baumwolle

Art. 10 02 071 30 - Phantom green
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 129,- 

Jacke
Art. 10 02 009 31 - green
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 139,-

Hose
Art. 11 02 009 31 - green
Größe 52-56  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 89,-

Überziehhose
Art. 11 02 019 31 - green
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 86,-
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LOCHAN POLAR
Mit Lochan Polar bleiben Sie im Winterhalbjahr auch bei der 
Ansitzjagd schön warm. Das geräuscharme Material und der 
dunkle Kontrast sind maßgeschneidert für die nächtliche Jagd 
auf Wildschweine. Die Jacke ist dick gefüttert und zudem mit 
einer herausnehmbaren Fleeceweste ausgestattet, die eine 
Rückentasche für ein Wärmekissen hat. Die Hose ist mit SEETEX® 
Membran, kann ohne die Stiefel auszuziehen leicht an- und aus-
gezogen werden und isoliert durch den hohen Trägerverschluss 
über der Schulter ausgezeichnet. 

Jacke
• Funkgerättasche 
• Ausklappbarer Halter für Patronen 
• Geräumige Stecktaschen und Patronentaschen 
• Schießfalte am Rücken für erhöhte Bewegungsfreiheit 

Hose
•  Reißverschluss an der Hosenvorderseite schräg zum Schenkel 

für leichteren Zugang
• Schneefang an den Hosenbeinen

Material: 88% Polyester, 12% Polyamid
Membran: SEETEX® 5.000/5.000
Futter: 100% Polyester

CALDER
Das Calder-Set wurde für die Jagd in den kalten Monaten entwi-
ckelt, in denen eine starke Isolierung wichtig ist. Jeder, der in der 
Wintersaison bei einer Ansitzjagd war, weiß, dass dies ein frosti-
ges Vergnügen sein kann. Mit Caldar sind Sie hierfür richtig ange-
zogen. Das dunkle und geräuscharme Material bietet Ihnen eine 
gute Deckung. Das Set verfügt über viele funktionellen Details. 
Sie können Jacke und Hose an Ihre optimale Passform anpassen. 
Die SEETEX® Membran macht das Set wind- und wasserdicht.

Jacke
• Hasentasche
• Patronentaschen mit Patronenhalter
• Fleecegefütterte Stecktaschen
• Abnehmbare, verstellbare Kapuze

Hose
• Geräumige Stecktaschen
• Klettverschluss an den Hosenbeinen

Material: 100% Polyester
Membran: SEETEX® 5.000/5.000

Jacke

Jacke
Art. 10 02 040 39 - green/brown
Größe 48-64  . . . . . . . . . . . . € 269,-

Hose
Art. 11 02 066 39 - green/brown
Größe 48-64, 100-108  . . . . . € 179,-

Fäustling
Art. 19 02 046 39 - green/brown
Größe M-XL  . . . . . . . . . . . . . . .€ 55,- 

Art. 10 02 041 32 - Granite green
Größe 48-64  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 219,-

Hose
Art. 11 02 027 32 - Granite green
Größe 52-64  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 129,-

Kappe
Art. 18 02 004 32 - Granite green
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,- 
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waterproof 10.000 MM
Membrane capacity 10.000 MTV

FULTON OVERALL
Wenn es so richtig bitterkalt ist muss man den Körper beson-
ders warm halten. Mehrere Schichten sind notwendig, um gsich 
egen die Kälte zu schützen. Vor allem die innere Schicht ist 
dabei wichtig.

Ein Thermooverall unter der übrigen Jagdkleidung ist eine wär-
mende Lösung für die kalten Tage der Saison. Damit schützen Sie 
sich ausreichend und sind in einem leichten Thermooverall kom-
fortabel gekleidet. Wenn Sie die Natur an besonders kalten Tagen 
erforschen wollen ist der Fulton Overall unentbehrlich.

Material: 100% Polyester

Art. 10 02 079 91 - Black olive
Größe M-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 129,- 

OUTTHERE OVERALL
Jetzt ist Schluss mit Jagden, auf denen man friert. Seelands 
neueste Wa� e im Kampf gegen die Kälte ist dieser warm gefüt-
terte Overall aus Realtree™ APG. Darüber hinaus ist der Outthere 
Overall mit der wasser- und winddichten SEETEX® Membran, 
verstellbarer Kapuze und großen warmen Taschen ausgestattet. 
Outthere hält also nicht nur kalten Temperaturen sondern auch 
nassem und windigem Wetter stand. Eine äußerst komfortable 
Bekleidung für die Ansitzjagd im Herbst oder Winter.

Material: 100% Polyester
Membran: SEETEX® 5.000/5.000

Art. 10 02 043 70 - Realtree™ APG
Größe 48-64  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 259,- 

Fäustling
Art. 19 02 036 70 - Realtree™ APG
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,- 
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LEAFY
Wenn es darum geht, nah an das Wild heranzukommen, ist ein 
3D-Camoufl ageset eine geeignete Lösung. Das Set kann leicht über 
Ihre bevorzugte Jagdkleidung gezogen werden, wobei der Gummizug 
am Hosenbein und in der Taille sowie die Manschetten an der Jacke 
für einen perfekten Sitz sorgen.

Jacke
• Verstellbare Kapuze
• Öff nung für dahinterliegende Taschen
• Knöpfe sorgen für ein geräuschloses Öff nen und Schließen

Hose
• Schlitze für leichteren Zugang
• Gummizug an Taille und Hosenbeinen

Material: 100% Polyester

CONCEAL
Ein Jagdset in Camoufl age kann bei der Ansitzjagd auf Schalen-
wild, Raubwild und Federwild ein wichtiges Werkzeug sein. Conce-
als gebürstete Oberfl äche sorgt dafür, dass das Set geräuscharm 
bleibt. Durch die Großzügigkeit des Schnitts kann Conceal leicht 
als Überziehset verwendet werden, kann in den wärmeren Mona-
ten aber auch allein getragen werden. Sowohl in einer Winterver-
sion in Realtree™ APS als auch dem bekannten grünen Realtree™ 
APG erhältlich.

Jacke
• Verstellbare Kapuze
• Geräumige Vordertaschen
• Verstellbare Manschetten
• 2-Wege-YKK-Reißverschluss

Hose
• Elastischer Bund
• Verstellbare Hosenbeine
• Ausgeformte Knie

Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Futter: 100% Polyester

Jacke
Art. 10 02 061 69 - Realtree™ APS
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 89,-

Jacke
Art. 10 02 061 72 - Realtree™ APG
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 89,-

Hose
Art. 11 02 096 69 - Realtree™ APS
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 69,-

Hose
Art. 11 02 096 72 - Realtree™ APG
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 69,-  

Gesicthsmaske
Art. 18 02 059 48 - Fall
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,-

Handschuhe
Art. 19 02 033 48 - Fall
Größe S-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 14,-

Set
Art. 29 02 007 48 - Fall
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 89,- 
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COTTAGE QUILT
Praktische und leicht wattierte Jagd- und Freizeitjacke in kariertem 
Quilt. Trotz ihres geringen Gewichts ist die Jacke wärmend, und die 
Details machen sie für die Jagd ebenso wie für die Freizeit geeignet. 
Für Damen und Herren erhältlich.

Material: 100% Polyester

PREECE
Klassische Wachsjacke aus einem robusten, jedoch leichten 
Außenmaterial. Die Wachsbehandlung verleiht der Jacke ein 
ansprechendes Finish und macht sie gleichzeitig widerstandsfä-
hig gegenüber Wasser und Schmutz. Das fi gurbetonte Damen-
modell bietet geräumige Taschen und schöne Details wie einen 
Samtkragen.

Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Futter: 100% Polyester

Jacke
Art. 10 02 075 91 - Black olive
Größe 48-60  . . . . . . . . . € 189,-

Damenjacke
Art. 10 02 076 91 - Black olive
Größe 36-46  . . . . . . . . . € 189,-

Hut
Art. 18 02 060 91 - Black olive
Größe S-XXL  . . . . . . . . . . € 39,- 

Jacke
Art. 10 02 074 91 - Black olive
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . .€ 99,-

Damenjacke
Art. 10 02 077 91 - Black olive
Größe 36-46  . . . . . . . . . . . .€ 89,- 
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FIELD ZIP-OFF
Field Zip-o�  ist ein vielseitiges Jagd- und Freizeit-
set, mit dem Sie die Bekleidung Ihrem spezifi -
schen Bedarf anpassen können. Die Jackenärmel 
und die Hosenbeine können mit einem Reißver-
schluss abgetrennt werden, sodass man eine Weste 
und Shorts erhält. Field Zip-o�  wurde aus einem 
gewachsten Gemisch aus Polyester und Baumwolle 
hergestellt.

Jacke
• Netzfutter
• Verstellbare Manschetten
• Hasentasche
• 2-Wege-YKK-Reißverschluss

Hose
• Gesäßtaschen mit Reißverschluss
• Elastischer Bund
• Ausgeformte Knie

Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Futter: 100% Polyester

Jacke
Art. 10 02 059 28 - Pine green
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 129,-

Hose
Art. 11 02 095 28 - Pine green
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,-

Kappe
Art. 18 02 053 28 - Pine green
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,-

EXETER
Das Jagdhundetraining fordert dem Hund, dem 
Trainer und der Ausrüstung viel ab. Die Ausrüs-
tung wird beim Training auf dem Feld, im Wald und 
im Wasser stark beansprucht. Seelands Exeter ist 
haltbar gegen den hohen Verschleiß, dem die Klei-
dung ausgesetzt wird. Gleichzeitig ist Exeter mit 
zahlreichen praktischen Details ausgestattet, die 
das Hundetraining spielend leicht machen. U. a. die 
Rückentasche und die vielen geräumigen Taschen 
bieten Platz für die Ausrüstung und die besonders 
geräumige und leicht zugängliche Rückentasche 
eignet sich hervorragend für das Hundetraining.
Exeter ist aus einem Polyester-Baumwoll-Gemisch 
hergestellt, verstärkt mit kräftigem Polyamid auf 
der Vorderseite der Hose und an besonders bean-
spruchten Stellen. Exeter ist als Damen- und Her-
renversion erhältlich.

Weste
• Handwärmertaschen
• Große, leicht zugängliche Rückentasche
• Halter für Wasserbehälter auf Rücken
• 2-Wege-YKK-Reißverschluss

Hose
• Gesäßtaschen mit Reißverschluss
• Ausgeformte Knie

Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Futter: 100% Polyamid

Damenhose
Art. 11 02 094 28 - Pine green
Größe 36-46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,-

Damenweste
Art. 12 02 037 28 - Pine green
Größe 36-46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,-

Hose
Art. 11 02 093 28 - Pine green
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,-

Weste
Art. 12 02 036 28 - Pine green
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 89,-
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ETOSHA
Der namibische Nationalpark Etosha hat Seelands Safariserie den Namen verliehen. Die Etosha-Serie ist 
aus 100 % Baumwolle hergestellt. Baumwolle verfügt über hohe Verschleißfestigkeit und kühlt gleichzeitig, 
wenn es feucht wird – damit ist Baumwolle das geeignete Material im heißen Afrika. Die Jacke und die 
Weste haben viele geräumige Taschen für die Safari, während Hose und Shorts eine perfekte Passform für 
die aktive Jagd bieten. Die Baumwolle ist gewaschen, sodass sie rauer erscheint. Etosha eignet sich in der 
warmen Jahreszeit auch für heimische Breitengrade. Als Herren- und Damenmodell erhältlich. 

Jacke
• Stecktaschen
• Funkgerättasche
• Hasentasche
• 2-Wege-YKK-Reißverschluss

Hose
• Ausgeformte Knie
• Schenkeltasche

Shorts
• Schenkeltaschen mit Klettverschluss

Weste
• Vordertaschen mit zusätzlichem Volumen
• Brusttasche sowie Patronenhalter vorn
• 2-Wege-YKK-Reißverschluss
• Hasentasche

Jacke
Art. 10 02 058 39 - Ivy green
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 119,-

Jacke
Art. 10 02 058 81 - Brindle
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 119,-

Hose
Art. 11 02 092 39 - Ivy green
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 69,-

Hose
Art. 11 02 092 81 - Brindle
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 69,-

Shorts
Art. 11 02 100 39 - Ivy green
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 55,-

Shorts
Art. 11 02 100 81 - Brindle
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 55,-

Weste
Art. 12 02 035 39 - Ivy green
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 89,-

Weste
Art. 12 02 035 81 - Brindle
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 89,-

Damenjacke
Art. 10 02 057 39 - Ivy green
Größe 36-46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 109,-

Damenhose
Art. 11 02 091 39 - Ivy green
Größe 36-46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 69,-

Hut
Art. 18 02 056 39 - Ivy green
Größe S-XL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,-

Material: 100% Baumwolle
Futter: 65% Polyester, 35% Baumwolle
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CONOR
Die Conor-Serie ist ein geborener Klassiker. Die weiche und feste Baumwolle 
ist mit Elastan gemischt, um herrlichen Komfort zu erreichen. Diese Serie ist 
für die Jagd und Freizeit im Frühjahr und Sommer oder auch für warme Klima-
zonen bestens geeignet. Die Passform ist elegant aber immer noch funktionell 
und  einfache und homogene Details runden das Gesamtbild ab. Die schöne 
Baumwollqualität und die Applikationen aus Bü� elleder geben der Conor-Serie 
eine qualitativ hochwertige Erscheinung.

Material: 97% Baumwolle, 3% Elasthan

Hose
Art. 11 02 078 28 - Pine green
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . € 89,-

Hose
Art. 11 02 078 43 - Faun brown
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . € 89,-

Weste
Art. 12 02 032 28 - Pine green
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . € 99,-

Weste
Art. 12 02 032 43 - Faun brown
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . € 99,-

CHINO HOSE
Die klassische Chino hat inzwischen viele Anhänger. Seelands Chino bietet 
dank der weichen Baumwolle und angenehmen Passform viel Komfort. Eine 
Freizeithose, die ganz sicher auch in der Natur bestehen kann.

Material: 100% Baumwolle

Art. 11 02 099 81 - Brindle
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,- 

BEDRUCKTES T-SHIRT
Weiches Baumwoll-T-Shirt mit schönem Druck eines röhrenden Hirschs.

Material: 100% Baumwolle

Art. 16 02 067 28 - Pine green
Art. 16 02 067 43 - Faun brown
Art. 16 02 067 47 - Major Brown
Größe M-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,- 

BASIC T-SHIRTS 3ER-PACK
Basic T-Shirts aus weicher Baumwolle. Jedes Paket enthält drei verschiedene 
Farben. Tragen Sie es während der Sommermonate oder im Herbst unter einem 
Jagdhemd.

Material: 100% Baumwolle

Art. 16 02 069 02 - 3 colour
Größe S-5XL  . . . . . . . . . . . . . . . . € 39,- 

Art. 11 02 067 31 - Ceder green
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 69,- 

Art. 11 02 067 65 - EraseXT™
Größe 46-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,- 

KIERNAN HOSE
Leichte Sommerhose mit fantastischer Passform. Die Hose hat einen 
elastischen Bund. Passend für vielfältige Aktivitäten im Freien mit höchstem 
Tragekomfort. Verfügbar in vier verschiedenen Farben. 

Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
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waterproof 5.000 MM
Membrane capacity 5.000 MTV

RAINY REGENANZUG
Wie der Name schon sagt ist der Seeland Rainy 
Regenanzug ideal für den Einsatz bei starkem 
Regen. Das reißfeste PU-beschichtete Polyester-
material  schützt nachhaltig gegen Regen und die 
matte grüne Farbe macht den Anzug neutral. Die 
Hose hat einen starken elastischen Taillenzug und 
mit dem Klettverschluss am Hosenbein kann die 
Hose am Schuhwerk dicht geschlossen werden. Die 
Jacke  besitzt eine verstellbare Kapuze und große 
Einschubtaschen.

Material: 68% Polyester, 32% Polyurethan

Art. 29 02 006 28 - Pine green
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,- 

SHELTER PONCHO
Robuster Poncho aus dehnbarem PU-beschichtetem Polyes-
termaterial. Die weiche PU-Beschichtung sorgt dafür, dass der 
Poncho keine Geräusche verursacht. Wasser wird zuverlässig 
abgehalten, und die Kapuze kann ganz zugezogen werden, wenn 
einem das Wetter mal so richtig zu scha� en macht. Der Poncho 
ist vorn verschließbar und hat außerdem eine Tasche auf der 
Brust. Ein unentbehrliches Zubehör für wechselhaftes Klima.

Material: 68% Polyester, 32% Polyurethan

Art. 10 02 064 28 - Pine green
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 65,- 

CRIEFF
Crie�  ist eine Überziehhosenserie aus einem extrem strapazierfähi-
gen Material. Die Hose verfügt über eine SEETEX® Membran, die sie 
wind- und wasserdicht machen. Außerdem hat sie an beiden Beinen 
geschützte Reißverschlüsse von oben bis unten, sodass man sie leicht 
über die Kleidung ziehen kann, sowie einen elastischen Bund und Gür-
telschlaufen. Sie ist leicht im Gepäck oder der Hasentasche zu ver-
stauen und kann direkt über Stiefel und Hose gezogen werden.

Die Crie�  Überziehhose bietet ausgezeichneten Schutz in nassem 
Gelände mit hohem Schilf, Gras oder Büschen. Sie ist blitzschnell über 
die Stiefel zu ziehen und wird am Gürtel mit einem Klettverschluss 
befestigt. Kräftiges, starkes Nylon mit verstellbaren Hosenbeinen.

Die Gamaschen aus kräftigem Oxford-Nylon mit Polyurethan-
Beschichtung haben vorn einen Reißverschluss für leichtes An- und 
Ablegen. Ein Gummiband unter dem Stiefel sorgt für guten Sitz. Der 
Klettverschluss über dem Reißverschluss schützt gegen Schmutz. Der 
Schneefang bietet guten Schutz.

Material: 100% Polyester
Membran: SEETEX® 5.000/5.000

Überziehhose
Art. 11 02 089 28 - Pine green
Größe XS-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 89,-

Beilinge
Art. 22 02 008 28 - Pine green
Größe S/M, L/XL, XXL/3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 59,-

Lose Beinlinge
Art. 22 02 009 28 - Pine green
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,-

Gemaschen
Art. 22 02 010 28 - Pine green
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,-
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VISIBLE WESTE
Sicherheit hat bei der Jagd höchste Priorität und 
als Jäger und Treiber ist es wichtig, für alle Beteilig-
ten sichtbar zu sein. Seelands Visible Weste ist, wie 
der Name bereits andeutet, gut sichtbar. Die Weste 
in Realtree™ APB Camoufl age ist angenehm über 
Ihrem Lieblingspullover oder Ihrer Jagdjacke zu tra-
gen, damit Sie sicher sein können, dass Ihre Mitjä-
ger Sie bemerken.

Material: 100% Polyester

Art. 12 02 040 66 - Realtree™ APB
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 89,- 

FLUORESCENT WESTE
Mit dieser selbstleuchtenden Weste in kräftigem 
Orange ist Sicherheit gewährleistet.

Material: 100% Polyamide

Art. 12 02 049 97 - Fluorescent Orange
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,- 

HESTER UNTERWÄSCHE
Sehr bequeme und Feuchtigkeit aufnehmendes Unterwäsche-Set aus Hemd und 
Hose. Wählen Sie beim Hemd zwischen rundem Hals und Hals mit Reißverschluss. 
Beide mit Daumenschlaufen.

Material: 100% Polyester

 

TIMUR FLEECEWESTE
Gut sichtbare Sicherheitsweste mit Nylonfutter.

Material: 100 % Polyester
Futter: 100 % Nylon 

Art. 12 04 001 53 - orange
Größe S-4XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 35,- 

Hester Unterwäsche m/hohem Kragen
Art. 20 02 008 30 - Phantom green
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,95 

Hester Unterwäsche m/rundem Kragen 
Art. 20 02 007 30 - Phantom green
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,95 
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DOG TRAINER WESTE
Als diese Weste entworfen wurde, haben wir uns auf 
die Hundearbeit konzentriert. An jedes Detail wurde 
gedacht. Die Weste hat große Fronttaschen und 
eine große und leicht zugängliche Hasentasche. 
Das Netzfutter sorgt für gute Belüftung und die 
Seitenschlitze verbessern die Bewegungsfreiheit. 
Eine ideale Weste für die Ausbildung oder Jagd mit 
dem Hund.

Art. 12 02 030 28 - Pine green
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 99,-

Material: 97% Baumwolle, 3% Elasthan
Kontrast: 100% Bü� elleder 

WESTON CLUB WESTE
Eine traditionelle Weste mit elegantem Sitz und Stil. Große Front-
taschen und die große Hasentasche bieten viel Funktionalität. 
Eine sichere Wahl, egal für welche Aktivität und welchen Zweck.

Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle

Art. 12 02 034 28 - Pine green
Größe S-5XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 50,- 

TUPELO SCHIESSWESTE
Die Tupelo Schießweste wurde für den Schießstand gestaltet, wo 
man ein Vielzahl maßgeschneiderter Details benötigt, wie z. B. 
ein Taschensystem, das Ordnung in Ihrer bevorzugten Munition 
hält. Mithilfe der Weste hat man alle Dinge stets in Reichweite. An 
der Vorderseite befi ndet sich ein Gurt für Schießbrille und Gehör-
schutz, der Jagdschein kommt in eine Tasche mit Reißverschluss 
und die große Rückentasche bietet Platz für zahlreiche Patronen. 

Durch die Konstruktion der Weste mit großen Leisten aus Netzge-
webe ist sie leicht und gut belüftet. Außerdem ist Platz für stoß-
absorbierende Gel-Kissen an den Schultern, um den Rückschlag 
zu dämpfen. 

Selbstverständlich bieten wir auch eine Schießweste für weibli-
che Schützen an. Diese Weste bietet dieselben Funktionen wie 
das Herrenmodell, hat jedoch einen femininen Schnitt.

Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Futter: 100% Polyester

Weste
Art. 12 02 031 99 - Black
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 59,-

Damenweste
Art. 12 02 039 99 - Black
Größe XS-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 59,- 
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waterproof 5.000 MM
Membrane capacity 5.000 MTV

MOLINO
Es ist nicht schwer zu verstehen, warum wendbare Fleecejacken 
so beliebt unter den Jägern geworden sind. Man kann sich mit der 
Kleidung jeder Situation anpassen ohne zusätzliche Ausrüstung 
mitzuschleppen. Die Molino-Serie hat viele funktionelle Details 
und der Komfort ist sehr hoch. Die Produkte der Molino-Serie 
können je nach Anwendungsbereich zusammengestellt werden.

Material: 100% Polyester
Membran: WindBeater® 

ROVER SOFTSHELL
Softshell besitzt viele Eigenschaften, die für Natur-
liebhaber relevant sind. Softshell ist wasser- und 
schmutzabweisend. Das Rover Softshell von Seeland 
ist außerdem mit einer winddichten WindBeater® 
Membran versehen. Durch den schlanken Schnitt ist 
Rovers Softshell für den aktiven Jäger oder Hundefüh-
rer geeignet, macht sich aber auch bei anderen Frei-
zeitaktivitäten gut.

Material: 94% Polyester, 6% Elastan

Art. 13 02 098 22 - Pine green
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 79,95 

FERRIS FLEECEJACKE
Weiche, warme und geräuscharme Fleecejacke mit 
Membran im klassischen Stil und gutem Preis-Leis-
tungsverhältnis.

Material: 100% Polyester
Membran: SEETEX® 5.000/5.000

Art. 13 02 078 29 - Willow green
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 179,- 

Hose
Art. 11 02 053 65 - eraseXT™ camo
Größe 48-56, 60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 119,-

Fleecejacke
Art. 13 02 023 27 - Du� el green
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 99,-

Fleecejacke
Art. 13 02 083 76 - eraseXT™/eraseXT™ orange
Größe 48-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 149,-

Fleecejacke
Art. 13 02 083 77 - eraseXT™/Du� el green
Größe 48-58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 139,-
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LUSSAC FLEECEJACKE
Angenehm weiche Herren Fleecejacke mit gesteppter 
Schulterpartie, Besatz an Ellbogen und Reißverschluss. 
Das Innenfutter wirkt windabweisend. Reißverschlüsse 
an zwei Seitentaschen und Brusttasche.  

Material: 100 % Polyester 
Futter: 100 % Acetat 

Art. 13 02 066 31 - green
Art. 13 02 066 41 - brown
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,- 

FELIX FLEECEJACKE
Schöner und warmer Fleece mit Feinvelour. Geeignet für Jagd 
und Freizeit.

Material: 100% Polyester

Art. 13 02 086 20 - Dusty olive melange
Art. 13 02 086 43 - Faun brown melange
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 89,- 

CHASSÉ FLEECEJACKE
Wärmende und ansprechende Fleecejacke im klas-
sischen Design und Schnitt. Die Fleecejacke hat 
schöne Microsuede-Abschlüsse an Reißverschluss, 
Kragen und Ärmelmanschetten. Das windabweisende 
Nylonfutter macht die Fleecejacke auch an windigen 
Tagen praktisch. Das weiche Fleecematerial wirkt 
wärmedämmend.

Material: 100% Polyester

Art. 13 02 093 22 - Pine green
Art. 13 02 093 42 - Faun brown
Art. 13 02 093 47 - Major Brown
Größe S-5XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,- 

CHASSÉ FLEECEWESTE
Material: 100% Polyester

Art. 13 02 094 22 - Pine green
Art. 13 02 094 47 - Major Brown
Größe S-5XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 39,- 

WILLIAM FLEECEJACKE
Kräftige und fl otte Fleecejacke als Jacke für wärmere Tage und als 
Isolierschicht unter die Shelljacke an kalten Tagen. Der klassische 
Look wird durch die gesteppte Schulterpartie und die verstärkte 
Ellbogen und  Reißverschlüsse unterstrichen. 

Material: 100 % Polyester

Art. 13 02 056 31 - green
Art. 13 02 056 41 - brown
Art. 13 02 056 72 - olive-grey
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 79,- 

WILLIAM FLEECEWESTE
Elegante und stilvolle Weste für den modebewussten Jäger. Das 
weiche Teddyfutter hält warm und die Schulterpartie ist mit Ama-
retta verstärkt. 

Material: 100 % Polyester

Art. 13 02 067 31 - green
Art. 13 02 067 41 - brown
Art. 13 02 067 72 - olive grey
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 65,- 
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CONLEY
Die Conley-Serie ist Fleece in höchster Qualität. Wählen Sie aus Fleecejacke in 
klassischen Farben, Jacke und Hose in eraseXT™ Camoufl age oder das sichere 
Modell, das eraseXT™ Camo und eraseXT™ Orange kombiniert.

Material: 100% Polyester

EWAN FLEECEPULLOVER
Der dünne Unterziehfl eece mit Troyerkragen für Herren ist ideal als 
Zwischenschicht.

Material: 100 % Polyester

Art. 13 02 019 31 - green
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 26,- 

DUSTIN FLEECEJACKE
Warme und ansprechende Fleecejacke mit guter Passform und Isolierung. 
Die Fleecejacke eignet sich hervorragend an milden Tagen oder als Zwischen-
schicht in der kalten Jahreszeit.

Material: 100% Polyester

Art. 13 02 095 22 - Pine green
Art. 13 02 095 42 - Faun brown
Größe S-5XL  . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,- 

MILO FLEECEJACKE
Guter einfacher Fleece mit Dämmqualitäten. Der orange Reißver-
schluss setzt Akzente.

Material: 100% Polyester

Art. 13 02 080 27 - Du� el green
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 40,- 

Hose
Art. 11 02 079 65 - eraseXT™ camo
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 55,-

Fleecejacke
Art. 13 02 073 31 - green
Größe S-5XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 49,-

Fleecejacke
Art. 13 02 073 65 - eraseXT™ camo
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 59,-

Fleecejacke
Art. 13 02 073 76 - eraseXT™/eraseXT™ orange
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 59,- 
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FILIPPA DAMENFLEECEJACKE
Schöner und warmer, passgenauer Fleece mit Feinvelour. Die Jacke 
ist perfekt für Aktivitäten in der Natur wie z.B. Reiten, wobei der Zwei-
wegereißverschluss viel Bewegungsfreiheit bietet.

Material: 100% Polyester

Art. 13 02 087 43 - Faun brown melange
Art. 13 02 087 88 - Imperial purple melange
Größe S-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 89,- 

FAITH DAMENFLEECEJACKE
Flotte und fi gurbetonte Damenfl eecejacke mit Amarettabesatz. Ideal 
für alle Outdoor Liebhaber, da der 2-Wege-Reißverschluss und die 
seitlichen Öff nungen viel Bewegungsfreiheit erlauben. 

Material: 100 % Polyester

Art. 13 02 069 54 - bordeaux
Größe S-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 85,- 

ROSE DAMEN-
FLEECEJACKE
Flotte und fi gurbetonte Fleecejacke 
aus kräftiger Qualität mit guten Isolier-
eigenschaften. Die Schulterpartie ist 
gesteppt und die Reißverschlüsse und 
Ellbogen sind mit Amaretta verstärkt. 

Material: 100 % Polyester 

Art. 13 02 057 11 - grey
Art. 13 02 057 41 - brown
Größe S-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,- 

ROSE DAMENFLEECEWESTE 
Feminine und schicke Fleeceweste für die Jagd und andere Frei-
zeitaktivitäten. Das weiche, fl auschige Teddyfutter hält schön 
warm. Die Schulterpartie ist mit Amaretta verstärkt. 

Material: 100 % Polyester 

Art. 13 02 068 41 - brown
Größe S-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 68,- 

DIAZ DAMENFLEECEJACKE
Figurbetonte Fleecejacke in einem schlichten, jedoch eleganten 
Design. Die wärmedämmenden Eigenschaften des Fleecemate-
rials und der ansprechende Schnitt bilden bei dieser vielseitigen 
Fleecejacke eine schöne Einheit.

Material: 100% Polyester

Art. 13 02 096 22 - Pine green
Art. 13 02 096 47 - Major Brown
Größe XS-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 39,- 

FAITH DAMENFLEECEWESTE
Warme Fleeceweste im schicken Design, 2-Wege Reißverschluss und 
seitliche Stecktaschen. 

Material: 100 % Polyester

Art. 13 02 070 54 - bordeaux
Größe S-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 69,- 
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DOUGLAS PULLOVER
Klassischer geht es kaum. Ansprechender Strickpullover mit V-Ausschnitt in 
bekannten und beliebten Farben. Um den Pullover besser für verschiedenste 
Witterungen zu rüsten, ist er mit einer WindBeater® Membran versehen, die den 
Wind abhält. Der Douglas Pullover besteht aus 50 % Wolle und 50 % Polyamid, 
wodurch er zu einem wärmenden und haltbaren klassischen Pullover wird.

Material: 50% Wolle, 50% Polyamid
Membran: Windbeater®
Futter: 100% Polyester

Art. 15 02 049 26 - Shaded olive melange
Art. 15 02 049 43 - Faun brown melange
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 99,- 

ODELL PULLOVER
Schlichter und klassischer Pullover mit winddichtem und atmungsaktivem 
Futter. Seelands Odell Pullover ist aus weichem und wärmenden Wollstrick, 
gemischt mit Polyamid, um die Form zu halten und dem Pullover Stärke zu 
verleihen. Diskrete Brusttasche und Reißverschluss am Hals.

Material: 50% Wolle, 50% Polyamid
Membran: Windbeater®
Futter: 100% Polyester
Kontrast: 100% Polyester

Art. 15 02 047 26 - Shaded olive melange
Art. 15 02 047 43 - Faun brown melange
Art. 15 02 047 82 - Flint grey melange
Größe S-5XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 119,- 

LENNOX STRICKJACKE
Klassische Strickjacke von Seeland. Ausgestattet mit der e�  zienten Wind-
Beater® Membran sind Sie widerstandsfähig gegenüber dem kalten Wind, 
während die angenehme Wolle viel Wärme bietet. Die Strickjacke besteht 
aus einem soliden Gemisch aus Wolle und Polyamid, sodass hohe Strapa-
zierfähigkeit mit wärmedämmenden Eigenschaften kombiniert wird.

Material: 50% Wolle, 50% Polyamid
Membran: Windbeater®
Futter: 100% Polyester
Kontrast: 100% Polyester

Art. 15 02 045 26 - Shaded olive melange
Art. 15 02 045 43 - Faun brown melange
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 129,- 
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ESSEX STRICKPULLOVER
Traditioneller und klassischer Jagdstrickpullover mit V-Ausschnitt.

Material: 50% Wolle, 50% Acryl

Art. 15 02 044 26 - Shaded olive melange
Art. 15 02 044 43 - Faun brown melange
Größe S-5XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,- 

DENTON STRICKJACKE
Schlichte und elegante Strickjacke mit solidem Reißverschluss 
von YKK. Die Strickjacke ist aus einem warmen soliden Strick 
hergestellt, bestehend aus Wolle und Acryl, wodurch Passform 
ebenso wie Wärme gewährleistet sind. Geripptes Bündchen, Man-
schetten und Halsabschluss sorgen für Komfort und Passform.

Material: 50% Wolle, 50% Acryl
Kontrast: 100% Baumwolle

Art. 15 02 046 19 - Laurel green
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,- 

ORMOND PULLOVER
Robuster Strickpullover aus Wolle und Acryl. Der Pullover mit geripptem Bündchen, Man-
schetten und Halsabschluss sowie Verstärkungen aus Baumwolle eignet sich ebenso für die 
Jagd wie für die Freizeit. 

Material: 50% Wolle, 50% Acryl

Art. 15 02 048 19 - Laurel green
Größe S-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 74,- 

CHESTER 
TROYERPULLOVER
Exklusiv gestrickter Troyerpullover mit Rehbockmotiv vorne.

Material: 50% Wolle, 50% Acryl

Art. 15 02 039 28 - Pine green melange
Größe M-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 99,- 

ESHER DAMENSTRICKJACKE
Elegante Strickjacke mit schönen Details. Geripptes Vorderteil, Hals, Bund, 
Fronttaschen und Ärmel. Die Strickjacke hat verdeckte Druckknöpfe vorne 
und die Ellbogen sind mit Flecken aus  Mikrovelour versehen. Die Strickjacke 
besteht aus Wolle und Acryl und ist maschinenwaschbar.

Material: 50% Wolle, 50% Acryl

Art. 15 02 042 84 - Grey melange
Größe XS-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . € 89,- 

ASHLEY DAMENSTRICKJACKE
Schicke Strickjacke mit Reißverschluss. Die Strickjacke wurde aus 50 % Wolle 
und 50 % Polyamid hergestellt und hat Verstärkungen an den Ellbogen sowie 
rustikale Knöpfe über den Taschen. Die Strickjacke ist mit der winddichten und 
atmungsaktiven WindBeater® Membran versehen. 

Material: 50% Wolle, 50% Polyamid. 
Membran: WindBeater®. Kontrast: 100% Polyester

Art. 15 02 055 43 - Faun brown melange
Größe XS-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 115,- 
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VICK THERMOHEMD
Schönes und warmes Holzfällerhemd aus 100 % 
Baumwolle mit Fleecefutter, das an kühlen Tagen sicher 
geschätzt wird. Kann als Oberbekleidung ebenso wie 
als Zwischenschicht genutzt werden. Mit Druckknöp-
fen. Erhältlich in 4 Farbkombinationen.

Material: 100% Baumwolle
Futter: 100% Polyester

Art. 14 02 047 05 - Phantom green check
Art. 14 02 047 13 - Quail check
Art. 14 02 047 43 - Faun brown check
Art. 14 02 047 52 - Spicy red check
Größe M-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,- 

STELVIO HEMD
Klassisches Hemd. Lieferbar in drei Farben.

Material: 100% Baumwolle

Art. 14 02 050 05 - Phantom green check
Art. 14 02 050 23 - Lake green check
Art. 14 02 050 27 - Du� el green check
Größe S-5XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 39,- 

BRISSAC HEMD
Jagd- und Freizeithemd im großen Karomuster, herge-
stellt aus Baumwolle.

Material: 100% Baumwolle

Art. 14 02 023 28 - Pine green check
Art. 14 02 023 43 - Faun brown check
Größe M-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 39,- 
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PARKIN HEMD
Ansprechendes und leichtes Baumwollhemd für das Büro oder die Jagd. Es ist 
mit langen Ärmeln in drei verschiedenen Karomustern und mit kurzen Ärmeln 
in zwei Karomustern erhältlich.

Material: 100 % Baumwolle

Langarm 
Art. 14 02 048 06 - Ecru check
Art. 14 02 048 28 - Pine green check
Art. 14 02 048 52 - Spicy red check
Größe M-5XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 37,- 

Kurzarm 
Art. 14 02 051 06 - Ecru check
Art. 14 02 051 28 - Pine green check
Größe M-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 35,- 

PRESTON HEMD
Klassisches Jagd- und Freizeithemd in einer guten Baumwollqualität. Das 
Hemd ist in mehreren ansprechenden Farbvarianten erhältlich und hat den von 
Seeland bekannten klassischen Schnitt.

Material: 100% Baumwolle

Art. 14 02 058 11 - Egret check
Art. 14 02 058 12 - Coriander check
Art. 14 02 058 94 - Rust check
Größe M-5XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 39,- 5352



PRESTON BLUSE
Kleinkarierte Jagd- und Freizeitbluse in einer ange-
nehmen Baumwollqualität. Die Passform ist femi-
nin und die Bluse eignet sich ebenso für die Jagd 
wie für andere Freizeitaktivitäten.

Material: 100% Baumwolle

Art. 14 02 052 94 - Rust check
Größe S-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,- 

VICKA BLUSE
Jagd- und Freizeitbluse mit schönen Karos und 
einer fi gurbetonten Passform. 

Material: 100% Baumwolle

Art. 14 02 062 26 - Shaded olive check
Größe XS-XL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,- 

BLIXEN BLUSE
Safari- und Freizeitbluse mit einem femininen Touch. 
Sie wurde aus einer ansprechenden und kräftigen 
Baumwollqualität hergestellt und für einen rustikalen 
Look vorgewaschen. Die Bluse eignet sich für die Safari 
ebenso wie im Wald oder in der Stadt.

Material: 100% Baumwolle

Art. 14 02 056 39 - Ivy green
Größe S-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 39,- 

KAROO HEMD
Safari- und Freizeithemd im klassischen Schnitt. Es wurde aus einer ansprechenden 
und kräftigen Baumwollqualität hergestellt und für einen rustikalen Look vorgewa-
schen. Das Hemd eignet sich für die Safari oder die heimischen Breitengrade. Sowohl 
mit langen als auch mit kurzen Ärmeln lieferbar.

Material: 100% Baumwolle

Langarm 
Art. 14 02 054 39 - Ivy green
Art. 14 02 054 81 - Brindle
Größe M-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 39,- 

Kurzarm 
Art. 14 02 055 39 - Ivy green
Art. 14 02 055 81 - Brindle
Größe M-3XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 36,- 
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waterproof 5.000 MM
Membrane capacity 5.000 MTVSAFETY

ETON KIDS
Eton-Überziehset für Mädchen und Jungen mit 
hohem Aktivitätsniveau. Das Set wurde aus 
einem gepolsterte, geräuscharmen und weichen 
Material in zwei Schichten mit atmungsaktiver 
SEETEX® Membran hergestellt. Durch die was-
serabweisenden Reißverschlüsse, die hohe Bewe-
gungsfreiheit und die abnehmbare Kapuze, die 
dicht vor dem Gesicht zu verschließen ist, ist es 
für jede Witterung geeignet. 

Jacke
• Verstellbar im Bund
• Klettverschluss an den Ärmeln
• Fluoreszierende Weste enthalten

Hose
• Ausgeformte Knie
• Elastischer Bund

Material: 100% Polyester. Membran: SEETEX® 5.000/5.000

Kinderjacke
Art. 10 02 073 28 - Pine green
Größe 4-16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 89,-

Kinderjacke
Art. 10 02 073 70 - Realtree™ APG
Größe 4-16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 119,-

Kinderhose
Art. 11 02 106 28 - Pine green
Größe 4-16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 59,-

Kinderhose
Art. 11 02 106 70 - Realtree™ APG
Größe 4-16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,-

DOUGLAS KINDERPULLOVER
Wärmender Strickpullover mit V-Ausschnitt für die 
jüngsten Jäger. 

Material: 50% Wolle, 50% Acryl. 
Membran: WindBeater®. 
Futter: 100% Polyester

Art. 15 02 053 26 - Shaded olive melange
Größe 4-16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 65,- 

LEON KINDERFLEECEJACKE
Warme, gefütterte Fleecejacke für die kleinen Jäger.

Material: 100% Polyester
Futter: 100% Azetat

Art. 13 02 076 17 - Fern green
Größe 4-16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,- 

EDWIN KINDERHEMD
Jagdhemd mit schönen Karos.

Material: 100% Baumwolle

Art. 14 02 060 26 - Shaded olive check
Größe 4-16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 25,- 

DANIEL KINDERFLEECEJACKE
Robuste und wärmende Fleecejacke für den jungen 
Jäger. Das Fleecematerial isoliert gut gegen Kälte 
und die gute Passform bietet ausreichend Bewe-
gungsfreiheit.

Material: 100% Polyester

Art. 13 02 097 22 - Pine green
Größe 4-16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 29,- 

PARKIN KINDERHEMD
Schönes Baumwollhemd für die angehenden Jäger.

Material: 100% Baumwolle

Art. 14 02 049 06 - Ecru check
Größe 4-16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 30,- 

FLUORESCENT KINDERWESTE
Mit dieser selbstleuchtenden Kinderweste in kräfti-
gem Orange ist Sicherheit gewährleistet.

Material: 100% Polyamide

Art. 12 02 050 97 - Fluorescent orange
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 15,- 
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WOODCOCK SIXPENCE
Sixpence mit wattierter Fütterung sowie wind- und 
wasserdichter SEETEX® Membran.

Material: 50% Polyester, 50% Polyamid. Membran: SEETEX® 10.000/10.000
Futter: 100% Polyester
 

Art. 18 02 048 26 - Shaded olive
Größe 57-61  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 35,- 

ENDMOOR ADVENTURE HUT
Breitkrempiger Hut in klassischem Design mit Hut-
band ist aus Mikrofl eece und mit Signalfarbe auf 
der Innenseite.

Material: 85% Polyester, 15% Polyamid. Membran: SEETEX® 5.000/5.000
Futter: 100% Polyamid

Art. 18 02 049 26 - Shaded olive
Größe 57-61  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 69,- 

MARSH KAPPE
Schicke Jagdkappe aus der Marsh-Serie mit wend-
barem Oberteil, SEETEX® Membran und ausklapp-
baren Ohrenwärmern aus Fleece. In der Größe 
verstellbar.

Material: 100% Polyamid. Membran: SEETEX®, 5.000/5.000
Futter: 100% Polyester. Kontrast: 100% Polyester

Art. 18 02 063 26 - Shaded olive

Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 49,- 

VISIBLE KAPPE
Jagdkappe aus der Visible-Serie mit Realtree™ 
APB-Camoufl age. In der Größe verstellbar.

Material: 100% Polyester. Futter: 100% Baumwolle

Art. 18 02 062 66 - Realtree™ APB
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 25,- 

KEEPER KAPPE
Kappe aus der Keeper-Serie aus weicher Microfa-
ser. Kräftiger Polyamidfaserbesatz an beanspruch-
ten Stellen, wendbares Oberteil mit orangefarbener 
Rückseite und Ohrenwärmer aus weichem Fleece. 
100 % wind- und wasserdicht.

Material: 86 % Polyester, 14 % Nylon . Membran: SEETEX® 100.00/10.000
Futter: 100 % Polyester

Art. 18 02 023 33 - olive
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 49,- 

KEEPER HUT 
Hut aus der Keeper-Serie aus weicher Microfaser. 
Kräftiger Polyamidfaserbesatz an beanspruchten 
Stellen und Ohrenwärmer aus weichem Fleece. 100 
% wind- und wasserdicht.

Material: 86 % Polyester, 14 % Nylon . Membran: SEETEX® 10.000/10.000 
Futter: 100 % Polyester 

Art. 18 02 033 33 - olive
Größe 57-61  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 69,- 

CALDER KAPPE
Warme Jagdkappe aus der Calder-Serie, das durch 
Wenden die Signalfarbe Orange erhält. Wind- und 
wasserdichte SEETEX® Membran und Ohrenwär-
mer aus Fleece.

Material: 100% Polyester. Membran: SEETEX® 5.000/5.000

Art. 18 02 004 32 - Granite green
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 49,- 

SEELAND KAPPE
Jagdkappe aus weicher, strapazierfähiger Microfa-
ser, das in die Signalfarbe Orange gewendet werden 
kann. Wind- und wasserdichte SEETEX® Membran 
und Ohrenwärmer aus Fleece.

Material: 100 % Polyester. Membran: SEETEX®

Art. 18 02 015 31 - green
Größe M-XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 37,- 

LICHTKAPPE
Licht im Schatten. Kappemit kleinen LED-Dioden 
am Schirm, die auf mehrere Lichtstärken einge-
stellt werden können. Ideal für Freizeit und Jagd.

Material: 100 % Polyester

Art. 18 02 034 41 - brown
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 29,- 

ORANGE KAPPE
Orangefarbenes Sicherheitskappe. 

Material: 100 % Polyester

Art. 18 99 007 53 - orange
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 9,- 

FIELD KAPPE
Verstellbare Jagd- und Freizeitkappe aus Polyester 
und Baumwolle mit Lüftungsö� nungen.

Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle

Art. 18 02 053 28 - Pine green
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,- 

PREECE HUT
Klassischer, gewachster Hut mit breiter Krempe, 
Lüftungsö� nungen und Karomuster im Inneren.

Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle. Futter: 100% Polyester

Art. 18 02 060 91 - Black olive
Größe S-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,- 

ALL SEASON KAPPE
Komfortable Safari- und Freizeitkappe aus Baum-
wolle. In der Größe verstellbar.

Material: 100% Baumwolle

Art. 18 02 054 39 - Ivy green
Art. 18 02 054 81 - Brindle
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,- 

MOSKITOHUT
Klassischer breitkrempiger Hut mit abnehmbarem 
Mückennetz.

Material: 100% Baumwolle

Art. 18 02 055 39 - Ivy green
Art. 18 02 055 81 - Brindle
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,- 

ETON KAPPE
Schicke Jagdkappe aus der Eton-Serie. Wendba-
res Oberteil, SEETEX® Membran und ausklappbare 
Ohrenwärmer aus Fleece. In der Größe verstellbar.

Material: 100% Polyester. Membran: SEETEX® 3.000/3.000. 
Futter: 100% Polyester. Kontrast: 100% Polyamid

Art. 18 02 061 28 - Pine green
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 34,95 

BLIXEN DAMENHUT
Breitkrempiger Hut, der gegen Sonnenstrahlen 
schützt. Der Hut ist aus Baumwolle hergestellt.

Material: 100% Baumwolle

Art. 18 02 056 39 - Ivy green
Größe S-XL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,- 5958
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ETON HANDSCHUHE
Wasserdichte Jagdhandschuhe mit Verstarkung an 
der Handfl äche und einem Schießfi nger.

Material: 100% Polyester. Membran: SEETEX® 3.000/3.000. 
Futter: 100% Polyester. Kontrast: 100% Polyamid

Art. 19 02 034 28 - Pine green
Größe XXS-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,- 

MARSH HANDSCHUHE
Wasserdichte Jagdhandschuhe mit weichem Futter 
und einem rutschfester Besatz an der Handfl äche 
für einen guten Gri� .

Material: 100% Polyamid. Membran: SEETEX® 5.000/5.000
Futter: 100% Polyester. Kontrast: 100% Polyester

Art. 19 02 035 26 - Shaded olive
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 49,- 

ENDMOOR HANDSCHUHE
Zwei-in-einem Handschuh (Fleeceinnenhand-
schuh) mit Heizkissentasche

• Verstellbare Bündchen
• Elastisch am Handgelenk und Zug im Saum
• Rutschhemmende Innenfl äche

Material: 85% Polyester, 15% Polyamid. Membran: SEETEX® 5.000/5.000
Futter: 100% Polyester

Art. 19 02 030 26 - Shaded olive
Größe M-XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 69,- 

KEEPER HANDSCHUHE 
Wasserdichter und elastischer Handschuh mit 
rutschhemmenden Gumminoppen auf der Handin-
nenseite 

Material: 86 % Polyester, 14 % Nylon. Membran: SEETEX® 10.000/10.000
Kontrast: 100 % Polyamid . Futter: 100 % Polyester

Art. 19 02 011 33 - Shaded olive
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 49,- 

MIKROFASER HANDSCHUHE 
Dünne, elastische und wasserdichte Handschuhe 
mit Gumminoppen auf der Innenseite. 

Material: 100 % Polyester. Membran: SEETEX® 5.000/5.000

Art. 19 02 006 31 - green
Größe S-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,- 

LEAFY HANDSCHUHE
Leichte Netzhandschuhe mit rutschfester Handfl ä-
che für einen besseren Gri� . Ideal, wenn die Hände 
an wärmeren Tagen getarnt werden sollen.

Material: 100% Polyester. Futter: 70% Nylon, 30%

Art. 19 02 033 48 - Fall
Größe S-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 14,- 

ERASE HANDSCHUHE
Leichter und weicher Fleecehandschuh mit rutsch-
hemmender Handinnenfl äche. In eraseXT™ Tarn-
muster.

Material: 100% Polyester

Art. 19 02 029 65 - eraseXT ™ camo
Größe M-XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 26,- 

LEAFY GESICHTSMASKE
Gesichtsmaske aus 3D-Camoufl age. 

Material: 100% Polyester

Art. 18 02 059 48 - Fall
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,- 

CAMOUFLAGEKAPPE
Die grössenverstellbare Camoufl agekappe ist mit 
einem Gesichtsnetz versehen.

Material: 100% Polyester

Art. 18 02 057 72 - Realtree™ hardwood greenLis-
ten indeholder fl ere end 20 varer
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 15,- 

CAMOUFLAGEKAPPE 
UND GESICHTSMASKE 
Kappe und Gesichtsmaske in Mossy Oak® mit
Netzteil.

Material: 100 % Nylon

Art. 18 02 016 61 - Mossy Oak New Break Up
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 29,50 

MOSSY OAK GESICHTSMASKE
Mossy Oak® Gesichtsmaske in Netzgewebe. Das 
elastische Band halt die Gesichtsmaske am richti-
gen Platz.

Material: 100 % Nylon 

Art. 18 02 017 03 -  Mossy Oak®.
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 18,95 

MOSSY OAK 
KOMMANDOMÜTZE
Kommandomütze in Mossy Oak Camoufl age, mit 
Gesichtsmaske kombinierbar.

Material: 100 % Polyester

Art. 18 02 018 04 -  Mossy Oak®
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 18,95 

ERASE MÜTZE
Mütze aus weichem Fleece mit eraseXT™ Camouf-
lagemuster. Guter Sitz und hoher Komfort. 

Material: 100% Polyester

Art. 18 02 044 65 - eraseXT™ camo
Größe L,XL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,50 

ERASE GESICHTSMASKE
Weiche und bequeme Gesichtsmaske in eraseXT™. 
Mit Netzgewebe an den Nasenlöchern für bessere 
Atmung und an den Ohren für besseres Hören.

Material: 100% Polyester

Art. 18 02 047 65 - eraseXT™ camo
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 22,- 

KOPFNETZ
Grünes Kopfnetz, das tarnt und Mücken fern hält.

Material: 100 % Nylon

Art. 18 99 001 31 - green
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 14,- 

CUTANA HUT
Australischer Lederbuschhut.

Material: 100 % Bü� elleder

Art. 18 99 010 41 - brown
Größe 56-61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 109,- 

LOCHAN 
POLAR FAUSTHANDSCHUHE
Die Fausthandschuhe kombiniert die warme Fäust-
linge mit Fingerhandschuhen. Sind aus einem 
geräuscharmen Material gemacht und ist wind- 
und wasserdicht. 

Art. 19 02 046 39 - green/brown
Größe M-XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 55,- 

OUTTHERE FÄUSTLING
Eine Kombination aus Fäustlingen und Fingerhand-
schuhen in Realtree™ APG Camoufl age. Wind- und 
wasserdichter Fäustling,den Sie über Ihr Hand-
gelenk klappen, wenn Sie einen Fingerhandschuh 
benötigen. Der Handschuh ist aus dünnem, war-
men Fleece hergestellt.

Material: 100% Polyester. Membran: SEETEX®, 3.000/3.000

Art. 19 02 036 70 - Realtree™ APG
Größe M-XXL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 49,- 

Material: 
88% Polyester, 
12% Polyamid. 

Membran: 
SEETEX® 5.000/5.000. 

Futter: 
100% Polyester
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TARNMÜTZE
Material: 80 % Wolle, 20 % Acryl

Art. 18 99 002 01 - white
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 18,- 

KOMMANDOMÜTZE
Material: 80 % Wolle, 20 % Acryl

Art. 18 99 003 33 - olive
Art. 18 99 003 99 - black
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 16,- 

SCHALMÜTZE
Material: 80 % Wolle, 20 % Acryl

Art. 18 99 004 01 - white
Art. 18 99 004 33 - olive
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 23,- 

TIMUR SCHAL
Flauschiger, warmer und weicher Schal in Signal-
farbe.

Material: 100 % Polyester

Art. 18 04 007 53 - orange
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 9,95 

TIMUR MÜTZE
In der Mütze sind Sie nicht zu übersehen.

Material: 100 % Polyester

Art. 18 04 006 53 - orange
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 7,95 

SCHALMÜTZE
Material: 100 % Polyester

Art. 18 04 004 01 - white
Art. 18 04 004 31 - green
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 9,95 

FLEECESCHAL
 Material: 100 % Polyester 

Art. 18 04 003 31 - green
Art. 18 04 003 41 - brown
Art. 18 04 003 99 - black
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 9,95 

FLEECEROHRSCHAL
 Material: 100 % Polyester 

Art. 18 04 002 31 - green
Art. 18 04 002 99 - black
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 9,- 

FLEECEMÜTZE
Material: 100 % Polyester

Art. 18 04 001 31 - green
Art. 18 04 001 41 - brown
Art. 18 04 001 99 - black
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 7,75 

IAN REVERSIBLE MÜTZE
Schöner, weicher und wendbarer Beanie Hut. Der 
Hut ist in einer Kombination von Hi-Vis Orange und 
Pine green produziert.

Material: 100% Acryl

Art. 18 02 052 90 - Hi-Vis Orange/Pine green
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 12,95 

HANDSCHUHE 
MIT LEDERBESATZ
Material: 80 % Wolle, 20 % Acryl

Art. 19 99 002 33 - olive
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,95 

ROHRSCHAL
Material: 80 % Wolle, 20 % Acryl

Art. 18 99 005 33 - olive
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 18,- 

FLEECEHANDSCHUHE
Material: 100 % Polyester

Art. 19 04 002 31 - green
Größe M-XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 14,95 

FLEECEHANDSCHUHE
Material: 100 % Polyester

Art. 19 04 001 31 - green
Art. 19 04 001 41 - brown
Art. 19 04 001 99 - black
Größe M-XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 7,75 

HANDSCHUHE
Mit halben Fingern.

Material: 80 % Wolle, 20 % Acryl

Art. 19 99 003 33 - olive
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 12,50 

ALL IN ONE
Mütze, Handschuhe und Schal aus Fleece alle 
zusammen in einer kleinen Tasche. Immer leicht zu 
transportieren und Sie sind immer für jede Art von 
Wetter bereit.

Material: 100 % Polyester

Art. 18 04 005 11 - grey
Größe M-XL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 16,50 
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WALDEN GÜRTEL
Solider Gürtel aus Rindsleder mit nickelfreier Schnalle. Der Gürtel 
kann gekürzt werden.

Material: 100 % Rindsleder. 
Schnalle: 100 % Zink

Art. 21 02 004 46 - Buckthorn brown
Art. 21 02 004 99 - black
Größe 90-120  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 39,- 

CANVASGÜRTEL 
Canvasgürtel mit Klappschnalle zum Kürzen. In einer Geschenk-
box erhältlich. 

Material: 100 % Baumwolle
Schnalle: 100 % Zink

Art. 21 02 001 33 - olive
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,- 

KRAWATTE MIT MOTIV
Material: 100 % Polyester 

Art. 29 99 006 16 35 - Bock
Art. 29 99 006 18 35 - Schnepfe
Art. 29 99 006 19 35 - Fasan
Art. 29 99 006 29 35 - Jagdhorn
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 29,- 

HOSENTRÄGER MIT LEDER
Material: 100 % Polyester 

Art. 21 99 002 99 08 - black (für Knöpfe)
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 22,95 

HOSENTRÄGER
Material: 100 % Polyester 

Art. 21 99 001 31 08 - green (für Knöpfe)
Art. 21 99 001 31 09 - green (mit Klipps)
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 22,95 

SCHNEPFENROSETTE 
Art. 29 99 004 18 - Schnepfe
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 29,95 

HOSENTRÄGER 
MIT SEELAND-MOTIV
Material: 100 % Polyester 

Art. 21 99 003 35 08 - Seeland (für Knöpfe)
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 26,50 

KRAWATTENNADEL
Art. 29 99 001 09 - Keiler
Art. 29 99 001 10 - Stockente
Art. 29 99 001 12 - Elch
Art. 29 99 001 15 - Lachs
Art. 29 99 001 16 - Bock
Art. 29 99 001 18 - Schnepfe
Art. 29 99 001 19 - Fasan
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 29,95 

HOSENTRÄGER MIT MOTIV
Material: 100 % Polyester 

Art. 21 02 002 19 09 - Fasan (mit Klipps)
Art. 21 02 002 31 09 - Hirsch (mit Klipps)
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 43,- 

ANSTECKER
Art. 29 99 002 11 - Schneehuhn
Art. 29 99 002 12 - Elch
Art. 29 99 002 13 - Fuchs
Art. 29 99 002 16 - Bock
Art. 29 99 002 18 - Schnepfe
Art. 29 99 002 19 - Fasan
Art. 29 99 002 20 - Fliegende enten
Art. 29 99 002 21 - Hund mit ente
Art. 29 99 002 22 - Hirschkopf vorne
Art. 29 99 002 23 - Hirschkopf profi l
Art. 29 99 002 24 - Bockkopf vorne
Art. 29 99 002 25 - Gänse
Art. 29 99 002 26 - Fliegende schnepfe
Art. 29 99 002 27 - Auerhahn
Art. 29 99 002 28 - Ganzer elch
Art. 29 99 003 15 - Lachs
Art. 29 99 003 32 - Fliege
Art. 29 99 003 33 - Büchse mit zielfernrohr
Art. 29 99 003 34 - Flinte
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 8,- 6564



SEELAND STIEFEL
Bei Seeland fertigen wir keine Stiefel – wir fertigen Jagdstiefel. 

Jagdgummistiefel müssen eine Reihe ganz spezifi scher Anforderungen erfüllen. Sie müssen so fl exibel sein, dass Sie lange Zeit in 
der Hocke sitzen können, ohne zu ermüden, sie müssen leicht sein, damit Sie viele Stunden lang laufen können. Sie müssen stabil 
sein, damit Sie in unwegsamen Gelände guten Halt haben. Sie müssen geräuscharm sein, damit sie Sie nicht verraten ...

Die richtigen Stiefel sind für die Jagd entscheidend, weshalb wir die Produktentwicklung nicht anderen überlassen. Wir entwickeln 
selbst alle Materialien und Funktionen unserer Stiefel, sodass wir maßgeschneiderte Stiefel für genau Ihre Jagd anbieten können – 
und das in hoher Qualität bei vernünftigen Preisen. 

Die meisten unsere Modelle ist in extra großen Größen erhältlich. Alle Größen sind in US-Größen angegeben. 

Seeland Naturkautschuk 52™�
Vollvulkanisiert und handgemacht mit Naturkautschuk. Die Kombination von 
hoher Naturkautschuk-Qualität (52%) und weiteren Komponenten machen 
diesen Naturkautschuk sehr haltbar und funktionell bei allen Temperaturen.

Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Vollvulkanisiert und handgemacht mit Naturkautschuk. Die hohe Naturkaut-
schuk-Qualität (72%) und weitere Bestandteile sind einmalig. Der Naturkaut-
schuk ist ozongeschützt, um Risse und ein Brechen des Gummis zu vermeiden. 
Dieser hochqualitative Naturkautschuk gewährleistet jeden Anspruch an Jagd-
gummistiefel.

 

DICHTHEITSTEST
Bei Seeland prüfen wir jeden einzelnen Gummistiefel nach dem Vulkanisieren, 
um zu gewährleisten, dass er wasserdicht ist. Es wird Luft in den Gummistiefel 
geblasen während er gleichzeitig in Wasser gesenkt wird. Steigen Luftblasen 
auf, ist der Gummistiefel undicht und wird vernichtet. Dieser Test bei Seeland 
ist einmalig und Ausdruck für die hohen Anforderungen, die wir an unsere Pro-
dukte stellen.

Bitte pfl egen Sie Ihr Seeland Schuhwerk. Spülen Sie die Stiefel mit klarem Was-
ser, trocknen Sie sie und behandeln Sie sie mit Seeland Rubber Footwear Care. 
So halten sie länger und das Gummi bleibt geschmeidig. Pfl egeprodukt ist auf 
Seite 84.

 

VULKANISIERUNG
Nachdem alle Kautschukteile mit der Hand aufeinander gelegt sind ist der Stie-
fel fertig zum Vulkanisieren. Durch die Verwendung mehrerer Kautschukstü-
cke erhalten die Schuhe eine perfekte Passform. Spezielle Bereiche, die mehr 
Beständigkeit brauchen, können zusätzlich verstärkt werden. 

Die Vulkanisation wird in einem Ofen bei 120-130 Grad und einer Dauer von ca. 1 
Stunde durchgeführt. Hier werden alle Kautschukteile zu einem Stück vulkani-
siert. Das Ergebnis ist ein 100% wasserdichter und starker Stiefel.

 

HANDGEMACHTE SEELAND GUMMISTIEFEL 
Jeder einzelne Naturkautschuk für Gummistiefel wird von Hand gemacht und 
über eine Aluminiumleiste gespannt. Damit alle Anforderungen an Passform 
und Funktion erfüllt werden können hat Seeland verschiedene Leisten für 
unterschiedliche Gummistiefel. 

Seeland Gummistiefel werden nach alter Schuhmachertradition gemacht. Wir 
benutzen nur den besten Naturkautschuk, so dass die Gummistiefel sehr halt-
bar sind und auch bei extremer Kälte ihre Eigenschaften behalten.
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Seeland ATR™�
Seelands einmalige voll vul-
kanisierte Gummisohle. Sehr 
guter Halt und sehr fl exibel. 
Stabilisierende Glasfaser im 
Schaft und Gelenk.

 

Seeland 3A™�
Trittdämpfende und vorge-
formte EVA Zwischensohle 
mit stabilisierender innerer 
TPU-Gelenkunterstützung. 
Die profi lierte Laufsohle bie-
tet guten Gri� . 

 

Seeland acs™�Bequem und 
schützend wie ein Laufschuh. 
Stark profi lierte Gummisohle 
mit geformter EVA Zwi-
schensohle und stabilisieren-
der Glasfaser.

 

Seeland multi-grip™�
Sehr fl exibel Gummisohle, 
guter Gri�  und stabilisi-
erende Glasfaser.

 

Seeland Mud-Master™�
Die voll vulkanisierte 
Cupsohle aus Naturkaut-
schuk sorgt für einen 
optimalen Gri�  auf jedem 
Untergrund. Stabilisierende 
Glasfaser und 90° Ferse für 
den Hochsitz.

 

Seeland Pac™�Seeland 
Pac™�Entwickelt für den 
Ansitz. Voll vulkanisierte 
Gummisohle mit einem 
außergewöhnlichen Gri�  
sogar unter extrem kalten 
Wetterbedingungen. Stabilisi-
erende Metallfaser und einer 
Zwischensohle aus isolieren-
dem Wollfi lz. 

 

Seeland Calendar™�
Klassisches Gummistiefel-
profi l. Die Sohle ist aus voll 
vulkanisiertem Naturkauts-
chuk für extra guten Halt im 
Schnee. Stabilisierung durch 
Glasfaser und 90° Ferse.

 

Seeland Snowclaw™�
Guter Gri�  im Schnee bei 
extrem niedrigen Tempe-
raturen. Voll vulkanisierte 
Gummisohle mit isolierender 
Zwischensohle aus Wollfi lz 
und stabilisierender Metall-
faser. 

 

Seeland acs™
Das Sohlensystem mit sportlichem 
Komfort wie ein Laufschuh. Hervorra-
gende Trittdämpfung und Stütze des 
Fußes durch die EVA Zwischensohle. 
Perfekter Halt auf allen Oberfl ächen.

 

Seeland Diamond Fleecefutter™�
Extra starkes Fleecefutter 10 mal 
stärker als herkömmliches Futter. 
Das Futter bietet einen hohen Feuch-
tigkeitstransport für warme und tro-
ckene Füße.

 

Seeland Diamond™� Futter
Extra starkes Futter, 10 mal stärker als 
herkömmliches Futter.

 

Seitlicher Reißverschluss
Der qualitativ hochwertige YKK � Reiß-
verschuss für einen leichten Einstieg. 
Passt sich der Wadenstärke an.

 

Verstellbare Wadenspange
Wadenschaft mit einer regulierbaren 
Spange ermöglicht eine optimale 
Passform des Stiefels.

 

Anatomische Innensohle
Trittdämpfende Zwischensohle. Bitte 
sehen Sie auch Seite 85.

 

Seeland afs™� Innensohle
Speziell entwickelte Innensohle mit 
trittdämpfenden Gelzonen in der 
Ferse und im Vorderfuß. Optimale 
Passform und Schutz. Bitte sehen 
Sie auch Seite 85.

 

SEELAND SOHLENSYSTEM
Das Sohlensystem von Seeland wurde speziell für die Anforderungen der Jagd ent-
wickelt. Es sorgt für einen angenehmen Gang, Unterstützung, Beweglichkeit und 
einen soliden Halt auf jedem Untergrund. Wir arbeiten unter anderem mit dem welt-
weit führenden Hersteller von Außensohlen Vibram® zusammen. Durch die Zusam-
menarbeit mit Vibram® haben wir beispielsweise eine Sohle mit IceTrek Außensohle 
für Gummistiefel entwickelt, die auch bei extremer Kälte ihre Geschmeidigkeit behält 
und so für eine solide Bodenhaftung unter allen Verhältnissen sorgt. 

Vibram® Seeland Hunting Icetrek 
Kälteresistente Sohle aus techni-
scher Gummibeschichtung, die 
selbst bei extremer Kälte eine gute 
Bodenhaftung gewährleistet. Ent-
wickelt in Zusammenarbeit mit 
Vibram®. 

 

Seeland AT™�
Seelands einzigartige voll 
vulkanisierte Gummisohle. 
Ausgezeichneter Halt und 
sehr fl exibel. Stabilisierende 
Glasfaser und 90° Ferse für 
den Hochsitz.

 

Seeland 4x4ATH™�
Weiche Sohle mit grobem 
Profi l für besonders gute 
Bodenhaftung. Geeignet für 
weichen Untergrund, behält 
bei kalter Witterung die 
Geschmeidigkeit. Hohe 90° 
Ferse sichert guten Halt auf 
Leitern usw.

 

Thinsulate™ Ultra 
Insulation Extreme Performance. 
Thinsulates Spitzenprodukt für Schuhwerk hält 
die Füße warm und trocken, selbst bei extremer 
Kälte und besonders feuchten Verhältnissen.

 

DETAILS ZU SEELAND GUMMISTIEFEL
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ESTATE 18” 5MM
Sohle: Vibram® Hunting
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ 5mm Neopren

Art. 32 02 013 34 - Dark green
Größe 7-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 150,- 

ESTATE VIBRAM® 
LADY 16” 5MM
Sohle: Vibram® Hunting
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ 5mm Neopren

Art. 32 02 014 34 - Dark green
Größe 6-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 150,- 

ESTATE VIBRAM® 18” LEDER
Sohle: Vibram® Hunting
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Rau-Kalbsleder

Art. 32 02 015 34 - Dark green
Größe 7-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 239,- 

ESTATE VIBRAM® 18” 5MM SIDE-ZIP
Sohle: Vibram® Hunting
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ 5mm Neopren

Art. 32 02 061 34 - Dark green
Größe 4-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 159,- 

ESTATE
Estate ist ein schicker, exklusiver Gummistiefel für die Gesellschaftsjagd. 
Der Stiefel wurde mit großer Sorgfalt und Liebe zum Detail mit den besten 
Materialien hergestellt. Die Abschlusskante ist mit Leder eingefasst und 
die Schnalle an der Wade ist verstellbar. Die Sohle ist vom weltbekannten 
Hersteller Vibram® und die stoßdämpfende Innensohle bietet einen exzel-
lenten Komfort beim Gehen. Die Estate Gummistiefel gibt es mit traditio-
nellem Baumwollfutter oder 5mm Neopren. Die Neopren Ausführung gibt 
es für Damen und Herren. 

ESTATE AT 18”
Sohle: Seeland AT™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Nylon

Art. 32 02 033 34 - Dark brown
Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 105,- 

ESTATE AT 18” 5MM
Sohle: Seeland AT™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ 5mm Neopren

Art. 32 02 035 34 - Dark green
Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 135,- 

ESTATE AT 18” 5MM SIDE-ZIP
Sohle: Seeland AT™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ 5mm Neopren

Art. 32 02 062 42 - Dark brown
Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 150,- 

ESTATE AT LADY 16” 5MM
Sohle: Seeland AT™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ 5mm Neopren

Art. 32 02 063 42 - Dark brown
Größe 5-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 135,- 

Seeland Diamond™
5 mm Neopren
Extra verstärktes 
Futter

Stabilisierende 
Glasfaser

Seeland afs™ Fußbett 
mit trittdämpfenden 
Silikon Gel Pads

Isolation durch 
Zwischensohle 
aus 5mm Wollfi lz 
Seeland AT™ 
Sohlensystem 
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OUTTHERE 18” SIDE-ZIP
Sohle: Seeland acs™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ Fleece

Art. 32 02 051 34 - Dark green
Größe 7-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 135,- 

OUTTHERE 18” SIDE-ZIP
Sohle: Seeland acs™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ Fleece

Art. 32 02 051 42 - Dark brown
Größe 7-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 135,- 

OUTTHERE 18” 2000G
Sohle: Seeland acs™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ Fleece + 2000g Thinsu-
late™ Ultra

Art. 32 02 056 34 - Dark green
Größe 7-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 159,- 

OUTTHERE 18”
Sohle: Seeland acs™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ Fleece

Art. 32 02 049 34 - Dark green
Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 120,- 

OUTTHERE 12” ZIP
Sohle: Seeland acs™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ Fleece

Art. 32 02 050 34 - Dark green
Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 120,- 

OUTTHERE LADY 16” SIDE-ZIP
Sohle: Seeland acs™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ Fleece

Art. 32 02 052 42 - Dark brown
Größe 5-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 135,- 

OUTTHERE
Die besten Gummistiefel mit außergewöhnlichem Komfort für Damen und Herren. 
Die sportliche Laufsohle und die Form des Schafts gewährleisten eine fantastische 
Passform. Die ausgezeichnete Stoßdämpfung und Stabilität ermöglichen stunden-
langes Laufen ohne Ermüdungserscheinungen. Das Feuchtigkeits transportierende, 
atmungsaktive und isolierende Fleecefutter schützt die Füße bis zu –80°. Dies sind 
wahrscheinlich die wärmsten Gummistiefel der Welt. 

COUNTRYLIFE 17” 3.5MM
Sohle: Seeland acs™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 52 opr™
Futter: Seeland Diamond™ Fleece

Art. 32 02 074 42 - Dark brown
Größe 3-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 120,- 

Verstellbare 
Seeland Calf-fl ex™

Extra ver-
stärktes 
Seeland 
Diamond™ 
Fleece

Seeland afs™ Fußbett 
mit trittdämpfenden 
Silikon Gel Pads

Stabilisierende 
Glasfaser 
Seeland acs™ 
Sohlensystem

7372
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ALLROUND
Allround ist eine Serie an Gummistie-
feln aus verschleißarmem vulkanisertem 
Naturkautschuk, die in verschiedenen 
Modellen erhältlich ist. Unter anderen 
soll hier ein Modell mit durchgehendem 
Seitenreißverschluss, das besonders leicht 
anzuziehen ist, erwähnt werden. 

ALLROUND 18”
Sohle: Seeland Mud-Master™
Fußbett: Anatomische Passform
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Nylon

Art. 32 02 001 34 - Dark green
Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 59,- 

ALLROUND 18” 4MM
Sohle: Seeland Mud-Master™
Fußbett: Anatomische Passform
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Seeland Diamond™ 4mm Neopren

Art. 32 02 002 34 - Dark green
Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,- 

Art. 32 02 002 65 - EraseXT™ camo
Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 95,- 

ALLROUND 12”
Sohle: Seeland Mud-Master™
Fußbett: Anatomische Passform
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Nylon

Art. 32 02 003 34 - Dark green
Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 55,- 

ALLROUND PAC 15”
Sohle: Seeland Multi-Grip™
Fußbett: Anatomische Passform
Futter: Seeland Comfort Liner™

Art. 32 02 007 99 - Black
Größe 7-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 80,- 

ALLROUND HIP 32” 4MM
Sohle: Seeland Mud-Master™
Fußbett: Anatomische Passform
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Seeland Diamond™ 4mm Neopren + Nylon

Art. 32 02 029 34 - Dark green
Größe 7-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 105,- 

Allround Kids 12,5“ CS
 Art. 32 02 115 69 - Realtree™ AP Xtra
Größe K11-K13,1-7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 40,- 

ALLROUND 18” 4MM SIDE-ZIP
Sohle: Seeland Mud-Master™
Fußbett: Anatomische Passform
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Seeland Diamond™ 4mm Neopren

Art. 32 02 073 34 - Dark green
Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 89,- 

ALLROUND KIDS 12,5” 4MM
Sohle: Seeland Mud-Master™
Fußbett: Anatomische Passform
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Seeland Diamond™ 4mm Neopren

Art. 32 02 114 34 - Dark green
Größe K11-K13,1-7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 40,- 

ALLROUND KIDS 12,5” CS
Sohle: Seeland Calendar™
Fußbett: Anatomische Passform
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Nylon

Art. 32 02 115 34 - Dark green
Größe K11-K13,1-7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 35,- 

Art. 32 02 029 70 - Realtree™ Max-4
Größe 7-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 135,- 

 
Musketier Watstiefel 
mit Schnüverschluß 
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FIELD 17”
Sohlensystem: Seeland mud-master™
Innensohle: Anatomisches Fußbett
Obermaterial: Seeland natural rubber 52™
Futter: Nylon

Art. 32 02 084 33 - Olive
Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 60,- 

FIELD 17” 4 MM
Sohlensystem: Seeland mud-master™
Innensohle: Anatomisches Fußbett
Obermaterial: Seeland natural rubber 52™
Futter: Seeland Diamond™ 4 mm Neopren

Art. 32 02 085 33 - Olive
Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 80,- 

MOOR STABLE 18” 5MM
Sohle: Seeland Multi-Grip™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ 5mm Neopren

Art. 32 02 036 34 - Dark green
Größe 7-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 99,- 

MOOR STABLE 16” 5MM STULPE
Sohle: Seeland Multi-Grip™
Fußbett: Seeland afs™
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 72 opr™
Futter: Seeland Diamond™ 5mm Neopren

Art. 32 02 038 34 - Dark green
Größe 7-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 85,- 

MOOR
Der Neopren Moor Stiefel ist der Leichteste unseres Gummistiefelprogramms. Er ist in 
verschiedenen Ausführungen erhältlich und deckt somit ein großes Spektrum ab, so 
dass er von der Pirschjagd im Winter bis zum Hundespaziergang im Sommer einsetz-
bar ist. Der Stiefel lässt sich nach unten umstülpen und ermöglicht dadurch eine gute 
Belüftung. Die Neopren Konstruktion verleiht dem Schuh Flexibilität. 

FIELD
Die Field Serie bietet Allseitigkeit, robuste 
Stiefel und hohen Komfort. Die klassischen 
Stiefel sind aus kräftigem Naturkautschuk 
und haben eine Gummisohle, durch die 
Sie guten Halt haben. Die ansprechenden 
Details lassen die Stiefel deutlich kostspie-
liger erscheinen, sodass Sie hier Qualität, 
Komfort und ein ausgezeichnetes Preis-
Leistungsverhältnis erhalten. Wählen Sie 
zwischen Field 17” mit kräftigem Nylonfut-
ter oder dem warmen Field 17” 4 mm mit 
Neoprenfutter. 

COMPOSTELA
Leichte Sandale mit stoßabsorbierender Zwischensohle 
aus EVA. Die weiche Sohle hat antibakterielle 
Eigenschaften und stützt ausreichend an langen Tagen.

Sohle: Seeland 3A™
Fußbett: Antibakterielles Gewebe
Obermaterial: Webbing + Neopren
Futter: Neopren

Art. 33 02 004 96 - Black/charcoal
Größe 3-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 55,- 

ORTHO
Sohle: Seeland 3A™
Fußbett: Sto�  bezogen, Antibakteriell
Obermaterial: P.U. coated & Neopren
Futter: Neopren

Art. 33 02 010 99 - Black
Größe 3-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 65,- 

ORTHO
Die Ortho Sandale ist sehr bequem. Das 
antibakterielle Innensohle verbessert die 
Hygiene und das Neoprenfutter gewähr-
leistet zusammen mit der stoßabsorbie-
renden Sole Komfort für den ganzen Tag. 

Vorgeformte EVA 
Zwischensohle mit Vorfußfl ex

TPU Gelenkunterstützung

Außensohle 
aus Gummi 

7776



PEMBERLEY & COUNTRYLIFE
Im eher femininen Bereich fi ndet man Pemberley Lady mit seinem exklusiven 
Lederrand und dem schönen Futter in Schottenkaro. Ein schlichter und ra�  -
nierter Gummistiefel, der sowohl zur Jeans als auch in den Wald passt. 
Wenn man eher der Typ für raues Gelände ist, sollte man sich für Countrylife 
entscheiden – ein klassisches Damenmodell mit Lederkante am einstellba-
ren Rand. Countrylife ist in drei verschiedenen Höhen erhältlich, wobei alle 
drei Modelle für die Natur ebenso wie für den Stadtbummel geeignet sind. 
An besonders kalten Tagen kann die Isolierung im Countrylife durch ein Paar 
Fleecesocken von Seeland erhöht werden (siehe Seite 85).  

PEMBERLEY LADY 17”
Sohle: Seeland calandar™
Fußbett: Anatomical fi t
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Nylon

Art. 32 02 078 10 - Flora dark taupe
Art. 32 02 078 27 - Flora green
Art. 32 02 078 99 - black
Größe 5-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,- 

COUNTRYLIFE LADY 16” CS
Sohle: Seeland calandar™
Fußbett: Anatomical fi t
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Nylon

Art. 32 02 080 33 - Olive
Art. 32 02 080 46 - Dark brown/Light brown
Größe 5-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,- 

COUNTRYLIFE LADY 10” CS
Sohlensystem: Seeland calendar™
Innensohle: Anatomisches Fußbett
Obermaterial: Seeland natural rubber 52™
Futter: Nylon

Art. 32 02 086 33 - Olive
Größe 5-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 55,- 

COUNTRYLIFE 3-EYE 
LADY 13” CS
Sohlensystem: Seeland calandar™
Innensohle: Anatomisches Fußbett, Fertigsohle EVA
Obermaterial: Seeland natural rubber 52™
Futter: Nylon 

Art. 32 02 095 33 - Olive
Größe 5-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 70,- 

RAINY 6.5”
Sohle: Seeland ATR™
Fußbett: Anatomische Passform
Obermaterial: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Seeland Diamond™ 4mm Neopren
US Größe: 5-15
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 65,- 

RAINY
Die niedrigen, wasserdichten und gefüt-
terten Gummistiefel aus Neopren sind 
modisch und bequem. Rainy Gummis-
tiefel sind ideal im Anschluß an die Jagd 
und für den Alltag. Die kurzen Gummi-
stiefel sind für Herren und Damen, in 
verschiedenen Farben sowie mit einer 
Stahlkappe nach EN20345 Norm als 
Sicherheitsstiefel erhältlich.   

RAINY 6.5”
Größe 7-15 
- Dark green
Art. 32 02 057 34   

RAINY 6.5”
Größe 7-15 
- Dark brown
Art. 32 02 057 42   

RAINY 6.5”
Größe 7-15 
- Black
Art. 32 02 057 99   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Tango red
Art. 32 02 059 50   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Yellow
Art. 32 02 059 08   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Dark green
Art. 32 02 059 34   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Black
Art. 32 02 059 99   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Dark purple
Art. 32 02 059 78   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Purple wine
Art. 32 02 059 25   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Red
Art. 32 02 059 51   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Green
Art. 32 02 059 31   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Dark brown
Art. 32 02 059 42   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Dark purple
Art. 32 02 059 23   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Dark brown/Light brown
Art. 32 02 059 79   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Flora green
Art. 32 02 059 27   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12
- Flora dark taupe
Art. 32 02 059 10   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12 
- Red tartan
Art. 32 02 059 59   

RAINY LADY 6.5”
Größe 5-12
- Green tartan
Art. 32 02 059 48   
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HUNTING PAC 10”
Sohle: Seeland Pac™
Fußbett: 10mm Filzsohle
Obermaterial: Geöltes Leder
Fußteil: Seeland Naturkautschuk 52™, 
200g Thinsulate™
Futter: Seeland Comfort Liner™

Art. 31 02 001 39 - Green/brown
Größe 3-12, 14-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 99,- 

GRIZZLY PAC 10”
Sohle: Seeland Snowclaw™
Fußbett: 8mm Filzsohle
Obermaterial: Geöltes Leder
Fußteil: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Seeland Comfort Liner™

Art. 31 02 003 42 - Dark brown
Größe 7-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 135,- 

GRIZZLY PAC LADY 10”
Art. 31 02 031 42 - Dark brown
Größe 5-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 135,- 

TREESTAND PAC 12”
Sohle: Seeland Pac™
Fußbett: 10mm Filzsohle
Obermaterial: Leder mit Nylonpanelen
Fußteil: Seeland Naturkautschuk 52™, 
400g Thinsulate™ Ultra
Futter: Seeland Comfort Liner™, 
600g Thinsulate™ Ultra

Art. 31 02 006 42 - Dark brown
Größe 3-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 175,- 

SPITSBERGEN PAC 14”
Extra warme Leichtgewichtsstiefel aus EVA, die bis zu -60 °C 
isolieren. Mit e�  zientem Schnürsystem, das für gleichmäßi-
ges und stra� es Schnüren sorgt.

Sohlensystem: Seeland 4x4ATH™
Obermaterial: Seeland 60-iM-EVA™
Futter: Seeland Comfort Liner™, 400g Thinsulate™ Ultra

Art. 31 02 042 97 - Black/grey
Größe 9-13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 175,- 

LAPLAND 14”
Schlichte Leichtgewichtsstiefel aus EVA, die bis zu -40 °C isolieren. Können 
mit Manschette eng am Bein festgezogen werden, sodass kein Schnee in die 
Stiefel gelangt.

Sohlensystem: Seeland 4x4ATH™
Obermaterial: Seeland 60-iM-EVA™
Futter: Seeland Comfort Liner™, 400g Thinsulate™ Ultra

Art. 32 02 096 71 - Dark olive
Größe 9-13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 135,- 

KIRUNA 14”
Schlichte Leichtgewichtsstiefel aus der Kiruna-Serie, die bis zu -30 °C isolieren.

Sohlensystem: Seeland 4x4ATH™
Obermaterial: Seeland 60-iM-EVA™
Futter: Seeland Comfort Liner™, 400g Thinsulate™ Ultra

Art. 32 02 097 90 - Black/Dark olive
Größe 9-13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 130,- 

Seeland Comfort-Futter 
mit Fersenstabilisierung

 

Seeland Comfort-Futter 
mit Fersenstabilisierung

 

Seeland Comfort-Futter 
mit Fersenstabilisierung

 

Seeland 4x4ATH-Sohle mit Grobpro-
fi l für besonders gute Bodenhaftung

 

LEICHTGEWICHTS-
STIEFEL – WEG MIT 
1 KILOGRAMM! 
Gute Isolierung ist normalerweise gleichbedeutend mit 
hohem Gewicht. Deshalb sind warme Stiefel oft schwer, 
was den Komfort beeinträchtigt und bei langen Touren 
müde macht. Seeland führt nun das Leichtgewichts-
material EVA ein, die aus winzig kleinen Luft gefüllten 
Polymerkugeln besteht. EVA ist nicht nur extrem leicht, 
sondern isoliert auch und ist äußerst haltbar. Seelands 
Jagdstiefel wiegen etwa ein Kilogramm weniger als 
ein vergleichbares Paar Jagdstiefel. Alle Stiefel haben 
die weiche 4x4ATH-Sohle, die sich für Kälte und wei-
chen Untergrund eignet. Einschließlich austauschbares 
Comfort Futter mit 400 g Thinsulate™ Ultra Isolierung. 

Treestand Pac 
- Querschnitt

Zwischensohle 
aus Wollfi lz

Integrierte Luftkanäle 
für eine bessere 
Bodenisolation 

Hunting Pac - Querschnitt

Herausnehm-
barer Innens-
chuh aus 
Wollfi lz und 
Polypropylen

Verstärkte 
Gelenkunterstützung

Zwischensohle 
aus 10 mm Wollfi lz 

8180
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SNOW KING/SNOW QUEEN
Fantastische Isolierung, hoher Komfort und perfekter Halt bei 
Schnee und Frost. Der klassische Pac Boot ist nur aus hervor-
ragenden Materialien hergestellt.

Sohle: Seeland snowclaw™
Fußbett: 10mm Filzsohle
Obermaterial: Nubuk
Fußteil: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Seeland Comfort Liner™ 

SNOW KING 10”
Art. 31 02 007 02 - beige
Art. 31 02 007 42 - Dark brown
Art. 31 02 007 99 - black
Größe 7-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 120,- 

SNOW QUEEN LADY 10”
Art. 31 02 008 02 - beige
Art. 31 02 008 99 - black
Größe 5-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 120,- 

MUSTANG PAC 9” CS
Sohle: Seeland Calendar™
Fußbett: 5mm Filzsohle
Obermaterial: Nubuk
Fußteil: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Seeland Comfort Liner™
Art. 31 02 033 02 - beige
Art. 31 02 033 99 - black
Größe 3-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 95,- 

MUSTANG PAC
Mustang Pac ist eine Weiterentwicklung der klassischen Pac 
Boots. Obermaterial aus vulkanisiertem Naturkautschuk und 
die gri�  ge Sohle ergänzen dieses Modell. Eine praktische 90° 
Ferse schützt den Fuß vor dem Abrutschen am Steigbügel und 
ist somit perfekt beim Reiten. 

STALLION PAC 10” CS
Sohle: Seeland Calendar™
Fußbett: 5mm Filzsohle
Obermaterial: Geöltes Leder
Fußteil: Seeland Naturkautschuh 52™
Futter: Seeland Comfort Liner™

Art. 31 02 037 42 - Dark brown
Größe 3-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 55,- 

CANAZEI PAC LADY 14”
Sohle: Seeland Calendar™
Fußbett: 8mm Filzsohle
Fußteil: Seeland Naturkautschuk 52™
Obermaterial: Wildleder
Futter: Seeland Comfort Liner™

Art. 31 02 013 41 - Brown
Größe 5-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 99,- 

COMO KIDS PAC 7”
Sohle: Seeland Snowclaw™
Obermaterial: Verstärktes Nylon
Fußteil: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Seeland Comfort Liner™

Art. 31 02 028 99 - Black
Größe K5-K13,1-6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 55,- 

ALTA KIDS PAC 8”
Sohle: Seeland Snowclaw™
Fußbett: Anatomische Passform
Obermaterial: Geöltes Leder
Fußteil: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Seeland Comfort Liner™

Art. 31 02 030 42 - Dark brown
Größe K6-K13,1-6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 55,- 

MUSTANG PAC KIDS 9” CS
Sohle: Seeland Calendar™
Fußbett: 5mm Filzsohle
Obermaterial: Nubuk
Fußteil: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Seeland Comfort Liner™

Art. 31 02 032 02 - beige
Art. 31 02 032 99 - black
Größe K11-K13,1-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 79,- 

CANAZEI PAC 
LADY
Flotte Damen Pac Boots können wun-
derbar die Wärme speichern. Der hohe 
Schaft, das Obermaterial Wildleder, die 
Innensohle aus Wollfi lz, sowie der heraus-
nehmbare Innenschuh halten die Füsse 
den ganzen Tag warm. 

KIDS PAC
Diese Pac Boots mit einfachem Schnürsystem werden Kinder-
füße warm und trocken halten.  

SOLDA KIDS PAC 7”
Sohle: Seeland Snowclaw™
Obermaterial: Verstärktes Nylon
Fußteil: Seeland Naturkautschuk 52™
Futter: Seeland Comfort Liner™

Art. 31 02 029 89 - Black/pink
Größe K13-K13,1-6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 55,- 

Herausnehmbarer 
Innenschuh 
aus Wollfi lz und 
Polypropylen

Verstärkte 
Gelenkunter-
stützung

Zwischensohle 
aus Wollfi lz 
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RADIATOR WÄRMEHANDSCHUHE, 
HALBE FINGER
Wärmehandschuhe aus Fleece. Wärmekissen wer-
den in die Überhandschuhe nach Aktivierung einge-
setzt. Überhandschuhe können je nach Bedarf über 
die Finger gezogen werden. Wärmehandschuhe 8 
Stunden, mit halben Fingern.
Material: 100 % Polyester

Art. 19 09 001 31 - Green
Größe S-XL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 32,- 

RADIATOR WÄRMEHANDSCHUHE, 
GANZE FINGER

Thinsulate® gefüttert, mit ganzen Fingern.

Art. 19 09 002 31 - Green
Größe S-XL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,- 

RADIATOR WÄRMESOHLEN 
Wärmekissen auf der Unterseite in die Sohlenta-
sche einlegen und in Stiefel stecken. Das Gemisch 
des Wärmekissens benötigt Zufuhr von Sauersto�  
damit es oxydiert und Wärme erzeugt. Wärmezeit 6 
Stunden. 1 Paar Sohlen inkl. 1 Paar Wärmekissen.

Art. 34 09 001 15 - Herren
Art. 34 09 001 16 - Damen
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 17,- 

FILZEINLEGESOHLE HERREN 6 MM
Art. 34 02 022 25 - Größe 3-17
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 5,- 

FILZEINLEGESOHLE DAMEN 6 MM
Art. 34 02 029 25 - Größe 3-12
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 5,- 

SEELAND STIEFELTASCHE
Art. 34 02 018 34 
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 20,- 

WERKTAGSOCKEN 5ER PACK
Material: 80 % Baumwolle, 20 % Polyamid

Art. 17 03 001 34 - Dark green
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 17,- 

JAGDSOCKEN 2ER PACK 
Jagdsocken bis unter die Knie mit verstärkten Fer-
sen und elastischem Mittelfuß. 
Material: 80 % Wolle, 20 % Acryl

Art. 17 03 002 31 - Green
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 23,95 

JAGDSOCKEN 2ER PACK
Jagdsocken mit verstärkten Fersen und Zehen, 
sowie elastischem Einsatz im Mittelfuß.
Material: 50 % Wolle, 50 % Acryl

Art. 17 03 003 31 - Green
Größe One size  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,95 

17” WELLINGTON 
LADY INNENSCHUH
Art. 34 02 030 95 - Größe S (5-8), M (9-12)
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 25,- 

12” WELLINGTON 
LADY INNENSCHUH
Art. 34 02 031 99 - Größe S (5-8), M (9-12)
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 25,- 

NORRA SPIKES
Art. 34 99 010 09 - Aus Gummi
Größe 34-37 (S), 38-40 (M), 41-44 (L), 45-48 (XL)
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 21,- 

KLASSISCHE ENGLISCHE SOCKEN
Klassische Wollsocken im englischen Country 
Style. Sie passen perfekt zu den klassischen Knie-
bundhosen und dem Tweed Look. Sie sind sehr 
bequem und warm.
Material: 46 % Merinowolle, 46 % Acryl, 7 % Polyamid, 1 % Elasthan

 
Art. 17 02 006 20 - Dusty olive melange
 Art. 17 02 007 19 - Dusty olive melange/orange
 Art. 17 02 008 18 - Dusty olive melange/Sennep
Größe S-XL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 50,- 

Seeland Comfort Liner �
Eine Kombination aus Wollfi lz, Polypropylen und 
Radiantex®. Aluminium Membran sichert optimale 
Isolation und Feuchtigkeitstransport. Die geformte 
EVA Sohle mit Lüftungskanälen bietet eine opti-
male Stoßdämpfung, Isolierung und Luftzirkulation. 
Erhältlich für alle Pac Boot Modelle als Zubehör.

 

Fußbett: EVA anatomisch geformt
Gewährleistet optimalen Sitz und Komfort. Belüf-
tungsö� nungen in der ganzen Sohle.

 

Fußbett: Seeland afs™
Anatomisch geformt für optimalen Komfort und 
Passform. Belüfteter Vorderfuß. Stoßabweisende 
Silikon Gel Pads an Ferse und Vorderfuß.

 

Art. 29 09 002 13 - 3 Paare in einer Box
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 7,- 

WÄRMEKISSEN FÜR HANDSCHUHE
Art. 29 09 002 11 - 1 Paar
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 1,95  

Radiator Wärmekissen für Heizsohlen
Art. 34 09 002 - 3 Paar
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 7,- 

STIEFELWÄRMER
Art. 34 06 001 13 - für EU Steckdose
Art. 34 06 001 14 - für UK Steckdose
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 15,99 

SEELAND GUMMISTIEFELPFLEGE
Inhalt 125 ml
Art. 34 02 019 07 - neutral
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 10,- 

HUNTING PAC 10” INNENSCHUH
Art. 34 02 008 99 - Größe 3-15  . . . . . . . . . . . . .€ 25,- 

ELK PAC INNENSCHUH
Art. 34 02 009 99 - Größe 7-15  . . . . . . . . . . . . .€ 25,- 

SNOWFOX/STELVIO PAC INNENSCHUH
Art. 34 02 010 99 - Größe 3-15. . . . . . . . . . . . . € 25,- 

MUSHER PAC INNENSCHUH
Art. 34 02 011 99 - Größe 6-15  . . . . . . . . . . . . . € 40,- 

TREESTAND PAC INNENSCHUH
Art. 34 02 012 99 - Größe 3-15. . . . . . . . . . . . . .€ 35,- 

ALLROUND PAC INNENSCHUH
Art. 34 02 013 41 - Größe 7-15  . . . . . . . . . . . . . .€ 35,- 

SNOW KING INNENSCHUH
Art. 34 02 014 41 - Größe 7-15  . . . . . . . . . . . . . .€ 25,- 

SNOW QUEEN LADY INNENSCHUH
Art. 34 02 015 41 - Größe 5-12  . . . . . . . . . . . . . € 25,- 

CIMONE PAC LADY INNENSCHUH
Art. 34 02 016 99 - Größe 5-12. . . . . . . . . . . . . .€ 25,- 

CANAZEI PAC LADY INNENSCHUH
Art. 34 02 017 11 - Größe 5-12. . . . . . . . . . . . . . .€ 35,- 

MUSTANG PAC INNENSCHUH
Art. 34 02 020 41 - Größe 3-15. . . . . . . . . . . . . .€ 25,- 

MUSTANG PAC KIDS INNENSCHUH
Art. 34 02 021 41 - Größe K11-K13,1-6. . . . . . . .€ 25,- 

GRIZZLY PAC INNENSCHUH
Art. 34 02 023 41 - Größe 7-15  . . . . . . . . . . . . . .€ 25,- 

GRIZZLY PAC LADY INNENSCHUH
Art. 34 02 024 41 - Größe 5-12 . . . . . . . . . . . . . .€ 25,- 

STALLION PAC INNENSCHUH
Art. 34 02 025 41 - Größe 3-15 . . . . . . . . . . . . . .€ 25,- 

ALLROUND FUSSBETT
Art. 34 02 002 99 - Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . . € 4,- 

ALLROUND KIDS FUSSBETT
Art. 34 02 003 99 - Größe K11-K13,1-6 . . . . . . . . € 4,- 

SEELAND AFS™ FUSSBETT
Art. 34 02 004 99 - Größe 3-17  . . . . . . . . . . . . . € 18,- 

SEELAND LADY AFS™ FUSSBETT
Art. 34 02 005 99 - Größe 5-12  . . . . . . . . . . . . . € 18,- 

RAINY EINLEGESOHLE
Art. 34 02 006 99 - Größe 7-15  . . . . . . . . . . . . . . € 4,- 

RAINY LADY EINLEGESOHLE
Art. 34 02 007 99 - Größe 5-12  . . . . . . . . . . . . . . € 4,- 

8584



8786

GEWEHRFUTTERAL AUS 
SEGELTUCH
Solides Gewehrfutteral aus Segeltuch. Das Futteral 
hat ein Fleecefutter und misst 125 cm. 

Art. 35 02 001 39 82  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 34,95 

BÜCHSENFUTTERAL AUS 
SEGELTUCH
Klassisches Büchsenfutteral aus Segeltuch. Das 
Futteral hat ein Fleecefutter und misst 125 cm. 

Art. 35 02 002 39 82  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 34,95 

BÜCHSENFUTTERAL MIT 
SCHAUMSTOFF, AUS SEGELTUCH
Robustes Schaumsto� futteral aus Segeltuch. Das 
Futteral hat ein Noppenschaumfutter und misst 
125 cm. 

Art. 35 02 003 39 82  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,95 

KOMPAKTES GEWEHRFUTTERAL 
AUS SEGELTUCH
Universalfutteral mit Fleecefutter und Schulter-
riemen. Das robuste Futteral kann ein Gewehr mit 
einer Laufl änge von bis zu 76 cm aufnehmen.

Art. 35 02 004 39 31  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 44,95 

BÜCHSENFUTTERAL AUS SE-
GELTUCH/NEOPREN
Kräftiges Segeltuchfutteral mit Neoprenbesatz. 
Das Futteral im Camoufl agemuster ist mit Nop-
penschaum gefüttert und äußerst strapazierfähig. 
125 cm. 

Art. 35 02 005 39 82  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 89,95 

SEELAND ERWEITERT DAS HARDWARE-SORTIMENT!

HARDWARE
Wir bei Seeland möchten dem Jäger alles bieten, was für die Jagd notwendig 
ist – in hoher Qualität und zu vernünftigen Preisen. Deshalb erweitern wir auch 
in diesem Jahr unser Sortiment an Jagdausrüstung. Wir führen unter anderem 
eine neue Serie an Futteralen ein.

JAGDTASCHE AUS SEGELTUCH
Klassische und robuste Patronentasche aus Segel-
tuch. Solider Trageriemen enthalten. Die Tasche 
kann bis zu 125 Patronen im Kaliber 12 aufnehmen.

Art. 37 02 006 39 76  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 69,95 

DUMMY BAG – JAGDTASCHE AUS 
SEGELTUCH
Das Dummy Bag eignet sich für das Hundetrai-
ning. Platz für Dummys, Leinen, Bälle und Was-
serfl aschen. Robuster Trageriemen enthalten. Das 
Dummy Bag fasst ca. 9 Liter.

Art. 38 02 003 39 53  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 59,95 

RUCKSACKSTUHL
Rucksackstuhl mit einer genialen Lösung. Eine 
Rückenlehne kann leicht zusammengefaltet wer-
den und bietet eine gute Stütze für den Rücken. 
Der Rucksack ist geräumig und ideal für die Jagd 
und Freizeit. Ca. 25 Liter Inhalt.

Art. 57 02 002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 99,95 
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1a.

1b.

1c.

1d. 2a. 2b. 2c. 2d.

5a. 5b.

6a. 6b.

7a. 7b.

3a. 3b. 3c. 3d.

4a. 4b. 4c. 4d.

5. BÜCHSENRIEMEN MIT REISSVERSCHLUSS
Teilbarer Büchsenriemen. Eine geniale Lösung für den aktiven Jäger. Der Riemen ist wie ein klassischer 
breiter Büchsenriemen gestaltet, hat darüber hinaus jedoch einen Reißverschluss, der den Riemen in 
der Länge teilt. So kann der Riemen über beiden Schultern getragen werden und die Büchse ist auf dem 
Rücken fi xiert. Eine praktische Lösung, wenn die Pirsch auf allen Vieren erfolgt oder man sich in unweg-
samem Gelände bewegt. Soll der Riemen auf klassische Weise benutzt werden, wird lediglich der Reiß-
verschluss geschlossen.

a. Art. 36 02 009 16 63 - Neopren, Orange camo
b. Art. 36 02 009 16 99 - Neopren, black
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 44,95 

6. GEWEHRRIEMEN
Klassischer Flintenriemen aus Neopren.

a. Art. 36 02 001 16 41 - Neopren, brown
b. Art. 36 02 001 16 99 - Neopren, black
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 24,95 

7. GEWEHRRIEMEN, RUTSCHFEST
Gewehrriemen mit Gummibeschichtung, die das Rutschen des Riemens verhindert.

a. Art. 36 02 012 11 33 - Segeltuch, olive
b. Art. 36 02 012 11 99 - Segeltuch, black
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 9,95 

1. BÜCHSENRIEMEN
Klassischer Büchsenriemen aus Neopren.

a. Art. 36 02 002 16 33 - Neopren, olive
b. Art. 36 02 002 16 61 - Neopren, camo
c. Art. 36 02 002 16 63 - Neopren, Orange camo
d. Art. 36 02 002 16 99 - Neopren, black
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 29,95 

2. BÜCHSENRIEMEN MIT 
PATRONENHALTER
Büchsenriemen aus Neopren mit Platz für 2 
Geschosse.

a. Art. 36 02 005 16 33 - Neopren, olive
b. Art. 36 02 005 16 61 - Neopren, camo
c. Art. 36 02 005 16 63 - Neopren, Orange camo
d. Art. 36 02 005 16 99 - Neopren, black
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 33,50 

3. BÜCHSENRIEMEN MIT 
FINGERLOCH
Büchsenriemen aus Neopren mit Loch für 
den Daumen. 

a. Art. 36 02 007 16 33 - Neopren, olive
b. Art. 36 02 007 16 61 - Neopren, camo
c. Art. 36 02 007 16 63 - Neopren, Orange camo
d. Art. 36 02 007 16 99 - Neopren, black
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 33,50 

4. BÜCHSENRIEMEN MIT 
DOPPELTEM FINGERLOCH
Büchsenriemen aus Neopren mit Entlastungsgri�  
sowie Loch für die Riemenstütze.

a. Art. 36 02 010 16 33 - Neopren, olive
b. Art. 36 02 010 16 61 - Neopren, camo
c. Art. 36 02 010 16 63 - Neopren, Orange camo
d. Art. 36 02 010 16 99 - Neopren, black
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 33,50 

NEUHEIT

NEUHEIT

NEUHEIT

NEUHEIT

NEUHEIT
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1. 2. 3. 4.

TRAGERIEMEN AUS NEOPREN
Trageriemen mit Schulterpolster aus Neopren.

Art. 37 02 007 49  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,95 

4. GALGEN FÜR GÜRTEL
Klassischer Wildgalgen. Ein Karabinerhaken aus Kunststo�  erleich-
tert das Befestigen z. B. am Gürtel.

Art. 58 02 003 11 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 8,95 

2. GALGEN FÜR SCHULTER
Kräftiger Doppelgalgen zum Tragen über der Schulter. Der breite 
Segeltuchriemen sorgt für eine gute Gewichtsverteilung.

Art. 58 02 002 11 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 15,95 

1. GALGEN FÜR GÜRTEL
Klassischer Vogelgalgen aus Leder. Kann bis zu 12 Stück Wild auf-
nehmen.

Art. 58 02 001 17 22 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,95  

TRAGERIEMEN
Mit dem Alexander Trageriemen für Ferngläser kann man auf einfa-
che und praktische Weise sein Fernglas unter Kontrolle halten. Der 
elastische Trageriemen sorgt dafür, dass das Fernglas dicht am Kör-
per bleibt und immer zum Einsatz bereit ist, inkl. Putztuch. 

Art. 71 02 001 16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 29,95 

SCHAFTÜBERZUG AUS LEDER
Schaftüberzug aus Leder für Flinten. Kann zum Anpassen der 
Länge des Schafts oder als Schutz gegen den Rückschlag ver-
wendet werden.

Art. 43 02 005 41 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 44,95 

SCHROTPATRONENGÜRTEL MIT 2 TASCHEN
Patronengürtel aus kräftigem Cordura mit 2 Taschen für die notwen-
digen Dinge des Jägers. Platz für 24 Schrotpatronen.

Art. 36 02 011 10 33  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 37,50 

GESCHOSSHALTER FÜR SCHAFT AUS NEOPREN
Patronenhalter aus Neopren, leicht am Schaft anzubringen. 
Platz für 8 Geschosse.

Art. 37 02 004 99 73  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,50 

SCHROTPATRONENHALTER FÜR SCHAFT
AUS NEOPREN
Patronenhalter aus Neopren, leicht am Schaft anzubringen. 
Platz für 6 Schrotpatronen.

Art. 37 02 002 99 73  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,95 

GESCHOSSETUI AUS NEOPREN
Leichtes und handliches Geschossetui aus Neopren. Leicht am 
Gürtel zu befestigen. Platz für 6 Geschosse.

Art. 37 02 008 49 73  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 14,95 

GESCHOSSETUI AUS LEDER
Ansprechendes Geschossetui aus Leder. Leicht am Gürtel zu 
befestigen. Platz für 6 Geschosse.

Art. 37 02 005 41 73. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 21,95 

SCHROTPATRONENGÜRTEL OHNE TASCHE
Patronengürtel aus kräftigem Cordura. Platz für 26 Schrotpatronen.

Art. 36 02 003 10 33  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 24,95 

GESCHOSSHALTER FÜR GÜRTEL AUS NEOPREN
Patronenhalter aus Neopren mit Platz für 8 Geschosse.

Art. 37 02 003 49 73  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 16,50 

SCHROTPATRONENHALTER FÜR GÜRTEL AUS NEOPREN
Patronenhalter aus Neopren mit Platz für 6 Schrotpatronen.

Art. 37 02 001 49 73. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,95 

SCHROTPATRONENGÜRTEL
Neoprengürtel für Schrotpatronen. Platz für 20 Schrotpatronen.

Art. 36 02 006 16 33 - Neopren, Olive
Art. 36 02 006 16 63 - Neopren, Orange camo
Art. 36 02 006 16 99 - Neopren, Schwarz
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 39,95 

ZIELFERNROHRETUI
Schützen Sie Ihr Zielfernrohr mit diesem schönen Etui aus Neo-
pren. Das Etui kann schnell abgenommen und mit dem beige-
fügten Klettverschluss an der Büchse befestigt werden. Das Etui 
aus elastischem und wasserdichtem Neopren ist in zwei Größen 
erhältlich.

Art. 71 02 002 99 09 - Klein: 25-31 cm. 
Passt bis zu 50 mm Objektive.
Art. 71 02 002 99 10 - Größ: 30-40 cm. 
Passt bis zu 60 mm Objektive.
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 25,95 

3. GALGEN FÜR SCHULTER
Kräftiger Doppelgalgen zum Tragen über der Schulter. Der breite 
Segeltuchriemen sorgt für eine gute Gewichtsverteilung.

Art. 58 02 002 11 26. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 17,95 
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RUCKSACK AUS NYLON
Solider und starker Rucksack von Decoy. Das feste 
Nylon Material erlaubt harte Beanspruchung und  
ein Netz sowie elastische Taschen auf jeder Seite 
bieten zusätzlichen Stauraum. Starke Reißver-
schlüsse und große Fronttasche. 20 l.

Art. 38 15 002 31 51 - green, 20 l
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 35,95 

LUXUSRUCKSACK AUS NYLON
Luxuriöser Rucksack von Decoy. Das feste und 
wasserdichte Material aus Nylon ist für den harten 
Gebrauch und der robuste Rucksack ist ein idealer 
Begleiter für die Jagd und den täglichen Einsatz. 
Der Rucksack fasst etwa 30 l und ist angenehm zu 
tragen.

Art. 38 15 004 31 52 - green, 30 l
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 65,95 

DECOY
Decoy ist für die Jagd maßgeschneiderte Qualitätsausrüstung. Bei Decoy fi nden Sie 
all die Ausrüstung, die die Jagd spannender und ertragreicher macht. In diesem Jahr 
machen wir u. a. die Gänsejagd durch eine bewegliche Gans aus naturgetreuem Material, 
deren Kopf nach Bedarf ausgetauscht werden kann, interessanter.

GAME BAG JAGDTASCHE
Widerstandfähige Jagdtasche für den Vogeljäger 
oder Hundeführer. Das Futter lässt sich für leichtes 
Reinigen nach außen klappen. Großes Netzfach an 
der Vorderseite für schnelle Kühlung. Die Tasche 
lässt sich sicher mit Magnete schließen.

Art. 38 15 001 11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 74,95 

JAGDSTUHL, 65 CM
Leichter, eleganter Jagdstuhl, u.a. für die Bockjagd, 
aus dunkel gebeiztem Eschenholz. Der Sitz ist aus 
kräftigem Leder.

Art. 57 15 005 45 27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,95 

JAGDSTUHL, 75 CM
Luxusdreibein Sitzstuhl aus Rosenholz mit kräfti-
gem Ledersitz und Trageriemen.

Art. 57 15 005 44 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 69,95 
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PATRONENBOX AUS 
ALUMINIUM
Die Transportbox ist fl ugtauglich. 
Solide ummantelte Aluminium Box 
für Patronen mit Verschlussmecha-
nismus. Gewicht 0,35 kg.

Art. 54 15 006 12. . . . . . . . . . . . . . . € 29,- 

WAFFENKOFFER
Wa� enko� er aus Neopren. Der Gewehrko� er ist leichter und fl exibler als die 
traditionellen Plastikko� er, bietet aber hervorragenden Schutz für die Wa� e.
Größe: 125 x 24 x 13 cm. Gewicht 3,0 kg.

Art. 35 15 005 20 69  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 109,- 

DECOY WAFFENKOFFER
Ein Decoy Wa� enko� er schützt Ihre Wa� e während 
des Transports optimal. Die Ko� er sind innen mit einer 
Schaumsto� schicht ausgestattet. Die Schale besteht entweder 
aus Aluminium oder Hartplastik. Diese Ko� er sind für den 
Flugtransport von Wa� en zugelassen.  

BÜCHSENKOFFER
Dieser Ko� er ist mit Schaumsto�  isoliert. Er hat 4 Schnappschlösser und ein 
Schlüssel-Schloss. Zugelassen für Airline Transport.
Größe: 135 x 33 x 12 cm. Gewicht 3,9 kg.

Art. 35 15 008 12 85 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 159,- 

FLINTENKOFFER
Für Flinte oder Take Down Büchse mit Rahmen aus Aluminium und schlagfester 
schwarzer PVC-Oberfl äche. Innen isoliert mit Schaumsto� , außen zwei 
Verschlusshaken. 
Größe: 85 x 30 x 12 cm. Gewicht 2,9 kg.

Art. 35 15 007 72 84 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 137,- 

BÜCHSENKOFFER
Mit Rahmen aus Aluminium mit schlagfester, schwarzer PVC-Oberfl äche. Innen 
isoliert mit Schaumsto� , außen 4 Verschlusshaken. Zugelassen für Airline 
Transport.
Größe: 125 x 33 x 12 cm. Gewicht 3,9 kg.

Art. 35 15 006 72 86. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 149,- 

BIPOD
Bipod aus Metall in zwei Größen. Maximale Unterstützung für 
das Gewehr beim Schießen im Liegen und auf den Knien. Regu-
lierbare Länge und Drehpunkt erlauben die Konzentration auf 
einen sauberen Schuss, ob auf ebenem oder unebenem Gelände. 
Schnell zu Montieren.

Art. 54 15 005 51 62 - 22-33 cm, black, Metall  . . . . . . . . . . .€ 89,95
Art. 54 15 005 52 62 - 32-68 cm, black, Metall . . . . . . . . . . . . € 117,- 

ZIELSTOCK DELUXE VIERBEINIG
Decoy ist bekannt für hochqualitative, verstellbare Schießstöcke. 
Der ultimative Schießstock muss diese Variante mit 4 Beinen 
sein, der die Büchse an zwei Stellen unterstützt und damit eine 
sehr stabile Schießposition bietet. Der Schießstock ist telesko-
pisch, entweder mit Metall- oder Gummifüßen. Außergewöhnlich 
guter Schießstöcke von Decoy. Größe: 75-180 cm.

Art. 54 15 014 99 49 - vierbeining, black  . . . . . . . . . . . . . . . . € 169,- 

ZIELSTOCK DELUXE
Die wahrscheinlich besten Zielstöcke auf dem Markt. Diese Zielstöcke 
setzen neue Maßstäbe und sind ein hervorragendes Hilfsmittel für die 
Büchsenjagd. Erhältlich in zwei-, drei- und vierbeiniger Ausführung mit 
einer drehbaren U-Aufl age. Der Stock ist leicht in der Höhe mit meh-
reren Schnellverschlüssen verstellbar. Gummidämpfer an den Beinen 
schützen die Hartmetallfüße und sorgen für ein leises Aufstellen des 
Stockes. Einzelteile können nicht verloren gehen. Geräuscharme Gri� e 
aus Neopren an wichtigen Stellen ermöglichen eine leise Handhabung, 
sogar bei nassem Wetter. 
Die abnehmbare, drehbare U-Aufl age erlaubt eine Verwendung als 
Kamerastativ für Tierfi lmer. Höhe bis 180 cm.

Art. 54 15 007 42 61 - zweibeinig, erase XTTM camo . . . . . . . . . . . . € 109,-
Art. 54 15 007 42 99 - zweibeinig, black. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 89,95
Art. 54 15 007 43 61 - dreibeinig erase XTTM camo . . . . . . . . . . . . . € 139,-
Art. 54 15 007 43 99 - dreibeinig, black  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 119,- 

Höhenverstellung 

DOPPELTER WAFFENKOFFER AUS ALUMINIUM 
MIT ROLLEN
Dieser luxuriöse Aluminiumko� er schützt ihre Wa� e während des Transports. 
Das 1.6 mm starke Aluminiumgehäuse bietet hervorragenden Schutz. Einge-
lassene Gri� e, Schlösser und Gelenke lassen keine Wünsche o� en. Dieser 
Wa� enko� er gehört zur absoluten Oberklasse und hat eine Vorrichtung für 
den Gebrauch eines Vorhängeschlosses.
Größe: 130 x 37,5 x 12,5 cm. Gewicht 11 kg.

Art. 35 15 004 19 12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 339,- 

360˚

Feste Montage 
für Höhenverstell-

barkeit

Benutzen Sie 
Spikes oder

Gummistopper  

Höhe bis 

180 cm
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FLIEGENSCHUTZNETZ
Für Rehe 2,25 x 0,75 m
Art. 58 15 013 32 . . . . . . . . . . . . .€ 19,95 

FÜR GEWEIHE
Nach dem Jagen müssen die Trophäen respektvoll 
behandelt werden! Unsere Trophäenschilder sind alle 
aus feinster Eiche gefertigt und mit Lack oder Beize 
nachbehandelt.

HIRSCHSCHILDER KEILERSCHILDER

HIRSCHSCHILDER

BOCKSCHILDER
1. Art. 58 15 007 74 06
Holz, 22 x 13 cm  . . € 7,95

2. Art. 58 15 007 74 09
Holz, 20 x 13 cm  . . € 7,95

3. Art. 58 15 007 74 10
Holz, 20 x 12 cm  . . € 7,95

4. Art. 58 15 007 74 11
Holz, 23 x 13 cm  . . € 7,95

5. Art. 58 15 007 73 09
Holz, 20 x 13 cm  . . € 7,95

6. Art. 58 15 007 74 04
Holz, 21 x 13 cm . . . € 7,95

7. Art. 58 15 007 74 05
Holz, 19 x 12 cm. . . € 7,95

8. Art. 58 15 007 74 07
Holz, 22 x 14 cm  . . € 7,95

9. Art. 58 15 007 74 12
Holz, 22 x 13 cm  . . € 7,95

10. Art. 58 15 009 74 15
Holz, 29 x 17 cm. . . . . . € 12,95

11. Art. 58 15 009 74 16
Holz, 40 x 23 cm  . . . . .€ 24,50

12. Art. 58 15 009 74 17
Holz, 45 x 24 cm  . . . . .€ 28,95

13. Art. 58 15 009 74 18
Holz, 52 x 25 cm  . . . . .€ 36,50

14. Art. 58 15 009 74 19
Holz, 36 x 20 cm  . . . . . . . € 19,95

15. Art. 58 15 009 74 20
Holz, 40 x 24 cm  . . . . . . .€ 23,50

16. Art. 58 15 008 74 25
Holz, dia. 16 cm . . . . . . . . .€ 6,95

17. Art. 58 15 008 74 26
Holz, dia. 18 cm . . . . . . . . .€ 8,95

18. Art. 58 15 008 74 27
Holz, dia. 20 cm. . . . . . . . € 10,95

19. Art. 58 15 010. . . . . . .€ 54,95

20. Art. 58 15 008 26 03
Metall, eichenlaub. . . . . . .€ 4,95

21. Art. 58 15 007 26 01
Metall, bockbeschlag . . . . € 1,95

22. Art. 58 15 009 26 02
Metall, hirschbeschlag . . .€ 3,95
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31.
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36.
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1. Art. 73 15 006 01 20 - Krickente
Ente, schwimmend . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 3,95

2. Art. 73 15 006 02 20 - Krickente
Erpel, schwimmend  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 3,95

3. Art. 73 15 007 01 20 - Eiderente
Ente, schwimmend . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 7,95

4. Art. 73 15 007 02 20 - Eiderente
Erpel, schwimmend  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 7,95

5. Art. 73 15 002 01 20 - Stockente
Ente, schwimmend . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 4,95

6. Art. 73 15 002 02 20 - Stockente
Erpel, schwimmend  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 4,95

7. Art. 73 15 002 01 24 - Stockente
Ente, mit rotierenden fl ügeln, mit speer . .€ 14,95

8. Art. 73 15 002 02 24 - Stockente
Erpel, mit rotierenden fl ügeln, mit speer  .€ 14,95

9. Art. 73 15 002 02 31 - Stockente
Erpel, mit rotierenden fl ügeln, 
mit langem speer  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 24,95

10. Art. 73 15 004 35 18 - Graugans
Aufrecht, stehend, mit fl ock  . . . . . . . . . . . € 39,95

11. Art. 73 15 004 36 18 - Graugans
Ruhend, stehend, mit fl ock . . . . . . . . . . . . € 39,95

12. Art. 73 15 004 37 18 - Graugans
Fressend, stehend, mit fl ock . . . . . . . . . . . € 39,95

13. Art. 73 15 004 07 00 - Graugans
Schale, aufrecht, mit speer . . . . . . . . . . . . € 22,95

14. Art. 73 15 004 07 18 - Graugans
Schale, aufrecht, mit speer, mit fl ock  . . . € 29,95

15. Art. 73 15 004 08 00 - Graugans
Schale, fressend, mit speer. . . . . . . . . . . . € 22,95

16. Art. 73 15 004 08 18 - Graugans
Schale, fressend, mit speer, mit fl ock  . . . € 29,95

17. Art. 73 15 004 20 00 - Graugans
Schwimmend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 24,95

18. Art. 73 15 004 10 00 - Graugans
Schale, suchend, mit speer   . . . . . . . . . . . .€ 16,95

19. Art. 73 15 003 35 18 - Kanadagans
Aufrecht, stehend, mit fl ock  . . . . . . . . . . . € 39,95

20. Art. 73 15 003 36 18 - Kanadagans
Ruhend, stehend, mit fl ock . . . . . . . . . . . . € 39,95

21. Art. 73 15 003 37 18 - Kanadagans
Fressend, stehend, mit fl ock . . . . . . . . . . . € 39,95

22. Art. 73 15 003 07 00 - Kanadagans
Schale, aufrecht, mit speer . . . . . . . . . . . . € 22,95

23. Art. 73 15 003 07 18 - Kanadagans
Schale, aufrecht, mit speer, mit fl ock  . . . € 29,95

24. Art. 73 15 003 08 00 - Kanadagans
Schale, fressend, mit speer. . . . . . . . . . . . € 22,95

25. Art. 73 15 003 08 18 - Kanadagans
Schale, fressend, mit speer, mit fl ock  . . . € 29,95

26. Art. 73 15 003 10 00 - Kanadagans
Schale, suchend, mit speer. . . . . . . . . . . . .€ 16,95

LOCKVÖGEL
Wir bieten ein Programm von hochwertigen Lockvögeln. 
Alle sind in naturgetreuen Farben bemalt oder mit 
Flock überzogen. Der Flock ist eine Art Veloursto� , der 
vor Lichtrefl exen bei feuchtem Wetter schützt und seit 
vielen Jahren erfolgreich von englischen Taubenjägern 
verwendet wird.

27. Art. 73 15 009 13 00 - Krähe
Black, stehend, mit speer  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 6,50

28. Art. 73 15 009 13 18 - Krähe
Black, stehend, mit speer, mit fl ock. . . . . . . . . . . . . . . € 9,95

29. Art. 73 15 009 30 18 - Krähe
Black, mit eva schaumfl ügeln, mit speer, 
mit fl ock  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 16,50

30. Art. 73 15 008 30 18 - Krähe
Black/grey, mit eva schaumfl ügeln, mit speer, 
mit fl ock  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 16,50

31. Art. 73 15 008 13 00 - Krähe
Black/grey, stehend, mit speer  . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 6,50

32. Art. 73 15 008 13 18 - Krähe
Black/grey, stehend, mit speer, mit fl ock . . . . . . . . . . € 9,95

33. Art. 73 15 001 04 00 - Ringeltaube
Mit beweglichen fl ügeln, mit speer  . . . . . . . . . . . . . . € 11,95

34. Art. 73 15 001 04 18 - Ringeltaube
Mit beweglichen fl ügeln, mit speer, 
mit fl ock  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 15,95

35. Art. 73 15 001 29 18 - Ringeltaube
Mit fl ügeln und schwanz, mit fl ock  . . . . . . . . . . . . . . € 15,95

36. Art. 73 15 012 - Lockvogel, 
ringeltaube ”kombi”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,95

37. Art. 73 15 001 01 00 - Ringeltaube
Aufrecht  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 4,50

38. Art. 73 15 001 01 18 - Ringeltaube
Aufrecht, mit fl ock  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 6,95

39. Art. 73 15 001 02 00 - Ringeltaube
Fressend . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 4,50

40. Art. 73 15 001 02 18 - Ringeltaube
Fressend, mit fl ock  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 6,95

41. Art. 73 15 001 23 00 - Ringeltaube
Schale, mit speer  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 3,95

42. Art. 73 15 001 23 18 - Ringeltaube
Schale, mit speer, mit fl ock. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 6,95

43. Art. 73 15 011 00 00 - Elster . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 4,50

44. Art. 73 15 011 00 18 - Elster
Aufrecht, mit fl ock  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 6,50

45. Art. 73 15 011 19 18 - Elster
Mit fl ügeln, mit fl ock. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,95

46. Art. 73 15 005 04 26 - Eule
60 cm, mit beweglichen fl ügeln . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,95

47. Art. 73 15 005 00 17 - Eule
40 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 14,95

48. Art. 73 15 005 00 22 - Eule
51 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,95

49. Art. 73 15 013 20 13 - Schwan
Schwimmend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,95

ROTIERENDE FLÜGEL 
Rotierende Flügel machen dieses Zubehör zum 
ultimativen Blickfang. Befl ockt, um Refl ektionen zu 
vermeiden.

Art. 74 15 002 03 - Ringeltaube
Art. 74 15 002 04 - Elster
Art. 74 15 002 05 - Krähe
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 8,95 

NEUHEIT

NEUHEIT

NEUHEIT



101100

Arms are

dividable

Arms are

dividable

TAUBENKARUSSELL 2-ARMIG 
Karussell in neuem Design mit Geschwindigkeitskontrolle. Teilbare Arme für 
den einfachen Transport. Lieferung ohne Tauben, mit Batterie, Kabel und Dreh-
zahlregler.

Art. 74 15 004 14 01 - mit 2 Armen, mit Geschwindigkeitskontrolle  . . . . . .€ 249,- 

TAUBENKARUSSELL SUPER COMPACT
Die größte Herausforderung  beim Locken von Wildvögeln ist es, die gesamte 
Ausrüstung mitnehmen zu können. Deshalb hat Decoy ein extrem kompaktes 
Taubekarussel mit einem vertikalen Motor und abnehmbaren Armen entwi-
ckelt. Das Taubenkarussell wird mit einer handlichen Tragetasche, 12 Volt Bat-
terie und und Drehzahlregler geliefert. Lockvögel sind nicht im Lieferumfang 
enthalten.

Art. 74 15 023 14 02 - mit 2 Armen, mit Tragetasche  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 149,- 

TAUBENKARUSSELL COMPACT
Das Taubenkarussell ist des Taubenjägers bester 
Freund, wobei Gewicht und Umfang bisher jedoch 
ein Problem waren. Decoy Compact ist ein leichtes 
und kompaktes Taubenkarussell mit ausklappba-
ren Armen, die abgenommen und in mehrere Teile 
zerlegt werden können. Der Motor ist der gleiche 
wie bei Decoys bisherigen Modellen und leistet 
daher ebenso viel wie die schweren und größeren 
Modelle. Das Taubenkarussell wird ohne Tauben, 
Batterie und Geschwindigskeitskontrolle geliefert.

Art. 74 15 005  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 129,- 

TRAGENETZ FÜR LOCKVÖGEL
für ca. 12 Lockvögel

Art. 74 15 008 42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 5,95 

TRAGENETZ FÜR LOCKVÖGEL
mit Trageriemen

Art. 74 15 022. . . . . . . . . . . . . . . . . . € 35,50 

FERNBEDIENUNG FÜR 
TAUBENKARUSSELL
Grandiose Idee für den Tauben- und Krä-
henjäger. Die Fernbedienung erlaubt ein 
An- und Ausschalten sowie die Geschwin-
digkeitsregulierung.

Art. 74 15 017 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 69,95 

TAUBENKARUSSEL TRIPLE MOTION 3-ARMIG
Ein wirklich aufregender Artikel für die Jagd mit Lockvögeln. Dieses Karussell ist ideal für das 
Anlocken von Krähen und Tauben. Die Lockvögel können leicht aufgesteckt werden und die 
kleinen Bewegungen machen die Lockvögel sehr lebensnah. Das Karussell besteht aus drei 
Armen und sechs Aufsteckmöglichkeiten. Es wird mit 4 AA Batterien betrieben. Vögel und 
Batterien sind nicht Teil des Lieferumfangs.

Art. 74 15 024 34 - mit 3 Armen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 39,95 

TAUBENSPIESS
 Art. 74 15 001 26 . . . . . . . . . . . . . . .€ 1,95 

TAUBENSCHWUPPE
Die teleskopische Tauben-
schwuppe aus Metall und 
Kohlefaser sieht sehr wirklich-
keitsgetreu aus. Die Flügel der 
Taube werden an einer Befesti-
gungsvorrichtung ausgebreitet. 
Lieferung ohne Taube.

Art. 74 15 007. . . . . . . . . . .€ 7,95 METALLMONTAGE FÜR VÖGEL
Montagebeschlag für Lockvögel. Beschlag passt 
für die meisten Karusselle und Schwuppen.

Art. 74 15 006  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 4,95 

DREHSPIESS FÜR LOCKGANS
Mit diesem soliden Drehspieß aus pulverbeschich-
tetem Metall tanzt die Lockgans im Wind. Der 
Spieß hat einen kräftigen Tretbügel, damit er relativ 
einfach in die Erde gedrückt werden kann. Passt für 
die meisten handelsüblichen Lockgänse.

Art. 74 15 015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 2,95 

FEDERSTAB FÜR LOCKTAUBEN 6 STK.
Art. 74 15 021 13 32 - Kunststo�  fl acher Kopf  . . . . . € 6,95
Art. 74 15 021 13 33 - Kunststo�  runder Kopf  . . . . . € 6,95
Art. 74 15 021 22 32 - Glasfaser fl acher Kopf. . . . . . € 9,95
Art. 74 15 021 22 33 - Glasfaser runder Kopf . . . . . . € 9,95
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HIGHSEAT

1. SCOTCH KRÄHENLOCKER
Art. 74 26 003 05 13. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 29,95 

CAMO TAPE
Camo Tape ist die Lösung für den Jäger, der die volle Tarnung der 
gesamten Ausrüstung wünscht. Bekleben Sie Ihre Büchse, Bogen, 
Fernglas oder Schießstock mit dem Tape, das aus selbstklebender 
Baumwolle ist. Das Tape hinterlässt keine Spuren an Metall, Gummi 
etc. Das Tape kann immer wieder verwendet werden. 
Größe 450 x 5 cm.

Art. 54 15 013 04 - Snow  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 7,95
Art. 54 15 013 05 - Forest green . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 7,95 

TARNNETZ
Stabiles Tarnnetz, das aus zwei verschiedenen Netzen zusam-
mengesetzt ist. Ideal für viele Jagdarten und sehr einfach am 
Schirm oder Hochsitz anzubringen. Das schwarze, feine Netz-
gewebe erzeugt einen hohen Tarne� ekt aber man kann gut 
hindurchsehen. Das äußere Tarnnetz lässt es mit der Natur ver-
schmelzen. Das Netz ist in drei Farbmustern erhältlich und passt 
für jede Jahreszeit und Situation. Größe 1,5 x 4 m.

Art. 74 15 013 01 37 - Wald 1,5 x 4  m
Art. 74 15 013 02 37 - Herbst 1,5 x 4  m
Art. 74 15 013 03 37 - Winter/Schnee 1,5 x 4  m
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 64,95 

TELESKOPSTANGE
Art. 74 15 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 24,95 

2. SCOTCH ENTENLOCKER
Art. 74 26 003 10 13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 25,95 

3. SCOTCH GÄNSELOCKER
Art. 74 26 003 11 13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 25,95 

Scotch Entenlocker.Ohne Abbildung.
mit Balg, naturgetreuer Lock- und Warnruf
Art. 74 26 001 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 43,95 

4. SCOTCH GÄNSELOCKER
mit Balg, unschlagbar für Graugänse
Art. 74 26 001 11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 45,95 

MAUSPFEIFE
 Art. 74 26 002 17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 12,95 

FREESTAND 4-4,5 M
Ein führendes Produkt auf dem Markt der Hochsitze. 
Die verstellbaren Beine stabilisieren auf unebenem 
Gelände. Der 360 ° drehbare Stuhl schenkt eine Run-
dumsicht in gut vier Metern Höhe. Die Gewehraufl age 
ist an der Armlehne befestigt. Die Pulverlackbe-
schichtung schützt vor Rost.

• Stahlplattform: 81,25 cm x 81,25 cm
• Sitzplattform: 48,25 cm x 35,50 cm
• Höhe des Schießbügels: 4,25 m
• Maximale Gewichtsbelastung: 136 kg
• Gesamtgewicht: 51 kg

Zubehör:
3 Sicherheitsheringe, gepolsterter SchießbügelArt. 55 
15 001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 459,- 

FREESTAND 2-2,5 M
Idealer freistehender Hochsitz für Drück- und Treib-
jagd. Die Stahlplattform lässt sich durch die verstell-
baren Beine von 2 m auf 2,5 m erhöhen. Der drehbare 
Stuhl hat Schießbügel als verlängerte Armlehne. Der 
Hochsitz ist durch die Pulverlackbeschichtung vor Rost 
geschützt.

• Stahlplattform: 81,25 cm x 81,25 cm
• Sitzplattform: 48,25 cm x 35,50 cm
• Höhe der Stahlplattform: von 2,00 m bis 2,5 m
• Maximale Gewichtsbelastung: 135 kg
• Gesamtgewicht: 43 kg
• Drehbarer Sitz 360°

Zubehör
3 Sicherheitsheringe, gepolsterter Schießbügel
Art. 55 15 002  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 399,- 

TREESTAND ECONOMY 4,1 M

Wie der Name schon vermuten läßt ist diese Ansitzlei-
ter sehr günstig. Trotzdem erfüllt diese Leiter alle Qua-
litätsanforderungen von Decoy in punkto Stahlqualität 
und Pulverlackbeschichtung. Die Leiter wurde einfach 
konstruiert, um diesen Preis zu halten. Vorteil: einfacher 
Ab- und Aufbau aufgrund des geringen Gewichts. Diese 
Leiter ist mit Schießbügel ausgerüstet. 

• Maximale Gewichtsbelastung: 160 kg
• Gesamtgewicht: 24 kg
• Höhe des Schießbügels: 4,5 m 

Zubehör
Stabilisierungsarmm, gepolsterter Schießbügel
Art. 55 15 003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 199,- 

ZERLEGBARER HOCHSITZ
Faltbaren Hochsitz in ra�  nierte Design. Leicht von einer Person 
zu tragen. Das Gewicht beträgt ungefähr 15 kg. Ein Tragegurt 
zur besseren Handhabung wird mitgeliefert. Folglich können Sie 
den Hochsitz am Tage der Jagd aufbauen und haben somit die 
Flexibilität sich unterschiedlichen Situationen anzupassen. Ent-
faltet ist der Hochsitz ungefähr 2,5 Meter hoch. Ein einklickbarer 
Sicherheitsgurt und ein stabiler Plastiksitz sind Teil des Liefer-
umfangs. Maximale Gewichtsbelastung 136 kg.

Art. 55 15 004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 289,- 

Scotch Krähenlocker. Ohne Abbildung.
mit Balg, naturgetreue Wiedergabe
Art. 74 26 001 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 45,95 

5. BUTTOLO REHBLATTER FÜR 
DEN BOCKRUF
Art. 74 27 001 16 17   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,- 

Schulterriemen einge-
schlossen

Einstellbar 
Schießbügel

Kompakt und faltbar, 
ohne Werkzeug 
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BATTERIE FÜR FUTTERAUTOMAT 
SCHWARZWILD 12V/7AH
wiederaufl adbare Batterie
Art. 54 15 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 55,95 

BATTERIE FÜR FUTTERAUTOMAT 
KLEINTIERE 6V
wiederaufl adbare Batterie.
Art. 54 15 012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,95 

LADEGERÄT 6V/4,5AH
Art. 74 15 019 . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 24,95 

LADEGERÄT 12V/7AH
 Art. 74 15 020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 29,95 

FUTTERAUTOMAT FÜR VÖGEL UND 
KLEINTIERE
• 6V Batterie (nicht inklusive)
• 1-6 Futterzeiten pro Tag
• 0-30 Sekunden Dauer
• Digitales Display mit Speicherfunktion
• Kein Futterverlust aufgrund des neu 
    entwickelten Schließmechanismus
• Leicht zu montieren
• Fass nicht inklusive

Art. 54 15 008 13 - Kunststo� 
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 79,95 

FUTTERAUTOMAT FÜR 
SCHWARZWILD
Der Futterautomat  ist ideal für alle Wildarten.
• 12V Batterie (nicht inklusive)
• Bis zu 12 Futterzeiten pro Tag
• Solides Metallgehäuse für optimalen Schutz
• Digitales Display mit Speicherfunktion
• Mögliche Nutzung von Solarzellen
• Keine Futterverluste aufgrund des neu 
   entwickelten Schließmechanismus
• Sehr starker Motor ermöglicht großen 
   Streubereich
• Variabler Fütterbereich
• Fass nicht inklusive

Art. 54 15 009 26 - Metall
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 139,- 

SCHWARZWILD PRO FEEDER KIT 
MIT BATTERIE
Spezielle Ausstattung für den Schwarzwild Futter-
automaten mit gleichen Bestandteilen, aber mit 
Solarzellen, zwei Meter stahlverstärktem  Kabel 
und wiederaufl adbarer Batterie. Diese Ausstattung 
ist ein ideales Werkzeug für Jäger, die nicht sehr 
häufi g ins Revier kommen. Fass ist nicht inklusive.

Art. 54 15 010 26 - Metall
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 219,- 

FUTTERSPIRALE
Art. 54 15 019 26. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 5,95 

LINSENSCHUTZKAPPE
Linsenschutzkappe, die einfach auf Ferngläser und Zielfernrohre zu 
montieren ist. Die Linsenschutzkappe hält die Linse frei von Staub 
und Wasser. Die Kappe werden mit einer einfachen Verbindung auf-
geklappt.

Art. 71 99 001 27 08 - 2,54-2,89 cm gelb
Art. 71 99 001 28 08 - 3,04-3,55 cm gelb
Art. 71 99 001 29 08 - 3,55-4,06 cm gelb
Art. 71 99 001 30 08 - 4,06-4,67 cm gelb
Art. 71 99 001 31 08 - 4,67-5,58 cm gelb
Art. 71 99 001 32 08 - 5,58-6,22 cm gelb
Art. 71 99 001 33 08 - 6,22-7,73 cm gelb
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,95 

PUFFERPATRONEN
Art. 43 15 009 13 12 - Kal. 12 Alu  . . . . . . . . . . € 19,95
Art. 43 15 009 15 12 - Kal. 20 Alu . . . . . . . . . . € 19,95
Art. 43 15 009 13 13 - Kal. 12 Kunststo� . . . . . € 8,95
Art. 43 15 009 14 13 - Kal. 16 Kunststo� . . . . . € 8,95
Art. 43 15 009 15 13 - Kal. 20 Kunststo�   . . . . € 8,95

LEUCHTKORN
Art. 43 15 018 51 01 - Rot, Nr. 1
Art. 43 15 018 51 02 - Rot, Nr. 2
Art. 43 15 018 51 03 - Rot, Nr. 3
Art. 43 15 018 51 04 - Rot, Nr. 4
Art. 43 15 018 51 05 - Rot, Nr. 5
Art. 43 15 018 01 06 - Weiß, Nr. 6
Art. 43 15 018 01 07 - Weiß, Nr. 5
Art. 43 15 018 51 08 - Rot, Nr. 8
Art. 43 15 018 51 09 - Rot, Nr. 9
Art. 43 15 018 51 10 - Rot, Nr. 10

PUFFERPATRONEN
Art. 43 15 010 18 12 - Kal. 222 Rem Alu
Art. 43 15 010 19 12 - Kal. 223 Alu
Art. 43 15 010 16 12 - Kal. 22-250 Alu
Art. 43 15 010 20 12 - Kal. 243 Alu
Art. 43 15 010 06 12 - Kal. 6,5x55 Alu
Art. 43 15 010 21 12 - Kal. 270 Alu
Art. 43 15 010 09 12 - Kal. 7x64 Alu
Art. 43 15 010 07 12 - Kal. 7 Rem Mag. Alu
Art. 43 15 010 23 12 - Kal. 308 W Alu
Art. 43 15 010 17 12 - Kal. 30-06 Alu
Art. 43 15 010 22 12 - Kal. 300 WM Alu
Art. 43 15 010 12 12 - Kal. 9,3x62 Alu
Art. 43 15 010 24 12 - Kal. 375 HH Mag. Alu
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,95 

SCHEIBEN , 25 STÜCK
14 x 14 cm
Art. 41 99 001 28 34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 2,95 

KLEINKALIBERMONTAGE
1” Kleinkalibermontage aus Aluminium. Passt auf 
Kleinkaliber und Luftgewehre.
Art. 71 99 002  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 21,95 

KUGELFANG
Für Scheiben 14x14 cm.
Art. 41 99 002 34  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 19,95 

Art. 43 15 018 01 11 - Weiß, Nr. 11
Art. 43 15 018 01 12 - Weiß, Nr. 12
Art. 43 15 018 01 13 - Weiß, Nr. 13
Art. 43 15 018 01 14 - Weiß, Nr. 14
Art. 43 15 018 95 15 - Messing, Nr. 15
Art. 43 15 018 95 16 - Messing, Nr. 16
Art. 43 15 018 95 17 - Messing, Nr. 17
Art. 43 15 018 96 18 - Metall, Nr. 18
Art. 43 15 018 01 19 - Weiß, Nr. 19
Art. 43 15 018 51 20 - Rot, Nr. 20
Preis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 9,50 
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 PFLEGE
Für die Werterhaltung ihrer Wa� e ist die richtige 
Pfl ege unabdingbar. Wir haben dafür die besten 
Pfl egeprodukte für alle Materialien ihrer Wa� e. 
Das Metall einer Wa� e kann rosten, da man bei beinahe 
jedem Wetter auf die Jagd geht. Das Holz dagegen 
muss vor dem Austrocknen geschützt werden. Bei uns 
fi nden Sie die richtigen Produkte.

 Wa� enöl
a. Art. 43 02 004 07 - spraydose - 125 ml. . . . . . € 6,95

 Wa� enfett, 50 ml.
c. Art. 43 02 002 01 - weiß  . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 11,95

b.  Art. 43 02 003 07 - fl asche - 100 ml.. . . . . . . . € 5,95

 Schaftöl, 50 ml.
d. Art. 43 02 001 07 - neutral  . . . . . . . . . . . . . . .  € 5,95
e. Art. 43 02 001 45 - maghoni. . . . . . . . . . . . . .  € 5,95

1. COAT OF ARMS
Komplettes Pfl egeset für Ihre Wa� e. Coat of Arms 
stellt Wa� enöl, Wa� enfett und Schaftöl her, damit 
können Sie ihre Wa� en optimal pfl egen. 6.  MULTI-REINIGUNGSATZ

Multi-Reinigungsatz für Gewehr und Schrotfl inte. Der 
Reinigungsatz reinigt alle Gewehre von 5,6 mm bis 10 
mm und Schrotkaliber 12, 16 und 20.

Art. 43 15 007 04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 76,95

7.  PUTZGARNITUR FOR SCHROT 
MULTIKAL
Reinigungsset für Flinten in einer Aluminiumbox. Von 
Kaliber 12 bis 36.

Art. 43 15 013 29 04 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 59,95

8.  PUTZGARNITUR FÜR KUGEL 
MULTIKAL
Reinigungsset für Büchsen in einer Aluminiumbox. 
Von Kaliber 4,5 bis 9 mm.

Art. 43 15 012 28 04 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 59,95

2. COMPACT PUTZGARNITUR 
Damit Sie auch auf Reisen immer eine saubere 
Wa� e haben, gibt es nun als Neuheit die kompakte 
kleine und praktische Reiseausgabe der klassischen 
Putzgarnitur. Das Set ist kleiner als eine Zigaretten-
schachtel und passt problemlos in jede Hosenta-
sche. Diese kleine Putzgarnitur gibt es für folgende 
Kaliber: 

b.  Art. 43 15 011 - Kugel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 9,95

Art. 43 15 006 04 - 5,6 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 7,95
Art. 43 15 006 05 - 6,5 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 7,95
Art. 43 15 006 08 - 7,62 mm . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 7,95
Art. 43 15 006 10 - 8,0 mm . . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 7,95
Art. 43 15 006 11 - 9,0 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 7,95

9.  REINIGUNGSBÜRSTEN
Art. 43 15 005 13 - Kal. 12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 7,95
Art. 43 15 005 14 - Kal. 16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 7,95
Art. 43 15 005 15 - Kal. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 7,95

10.  PUTZSTOCK 
a. Art. 43 15 008 - Schrot  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 9,50

a.  Schrot
Art. 43 15 003 13 - Kal. 12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,95
Art. 43 15 003 15 - Kal. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,95

b.  Compact Büchse
Art. 43 15 004 04 - 5,6 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,95
Art. 43 15 004 05 - 6,5 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,95
Art. 43 15 004 08 - 7,62 mm . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,95
Art. 43 15 004 10 - 8,0 mm . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,95
Art. 43 15 004 11 - 9,0 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,95

3.  PUTZGARNITUR IN DER HOLZBOX
Art. 43 15 001 13 01 - Kal. 12 in Holzbox  . . . . .  € 43,95
Art. 43 15 001 15 01 - Kal. 20 in Holzbox. . . . .  € 43,95

4. PUTZGARNITUR IN DER PLASTIKBOX 
Art. 43 15 001 13 02 - Kal. 12 in Plastikbox. . . .  € 14,95
Art. 43 15 001 14 02 - Kal. 16 in Plastikbox. . . .  € 14,95
Art. 43 15 001 15 02 - Kal. 20 in Plastikbox  . . .  € 14,95

5.  PUTZGARNITUR IN DER 
PLASTIKBOX
Art. 43 15 002 01 02 - 4,5 mm in Plastikbox  . . € 14,95
Art. 43 15 002 04 02 - 5,6 mm in Plastikbox . . € 14,95
Art. 43 15 002 05 02 - 6,5 mm in Plastikbox . . € 14,95
Art. 43 15 002 08 02 - 7,62 mm in Plastikbox  . € 14,95
Art. 43 15 002 10 02 - 8,0 mm in Plastikbox  . . € 14,95
Art. 43 15 002 11 02 - 9,0 mm in Plastikbox. . . € 14,95
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DECOY BOGEN
Bogenschießen ist eine fantastische Alternative zum Luftgewehr. Kinder und Erwachsene sind von diesem
Sport fasziniert. Ein Decoy Bogen verspricht viele Stunden Unterhaltung. Unser Programm ist ideal für 
Anfänger und Fortgeschrittene.

COMPOUND BOGENSET FÜR 
KINDER IN CAMOUFLAGE
Compound Bogen für Kinder. 10 Pfund 
mit 24 Zoll Auszug. Das Set besteht aus 
2 Pfeilen, Köcher, Armschutz und 
Fingertap.

Art. 46 15 007 50 13 . . . . . . . . . . . . € 99,95 

RECURVE BOGENSET AUS 
SCHWARZEM KUNSTSTOFF
Luxus Juniorbogen. 17-21 Pfund mit 24 
Zoll Auszug. Das Set besteht aus 2 Pfei-
len, Pfeilaufl age, Fingertaps, Armschutz 
und einem bogenmontierten Köcher.

Art. 46 15 003 57 13 . . . . . . . . . . . .€ 76,95 

RECURVE BOGENSET AUS 
GELBEM KUNSTSTOFF
Pfund Kinderbogen mit 2 Pfeilen, Arm-
schutz, Köcher und Fingerschutz

Art. 46 15 002 55 13 . . . . . . . . . . . € 49,95 

COMPOUND JUGEND 
BOGENSET
Bogenset Typ Compound für jugendliche 
Bogenschützen. Der Zug variiert zwi-
schen 21-29 Pfund und ist deshalb ein 
wirklich kraftvoller Bogen für Wettkampf 
und Zielschießen.

Art. 46 15 010 41 13  . . . . . . . . . . . . .€ 121,- 

COMPOUND JUNIOR 
BOGENSET
Bogenset Typ Compound für den fort-
geschrittenen jungen Bogenschützen. 
Hier sind alle Details wie bei Compound 
Bogen für Erwachsene aber in der richti-
gen Größe für Junioren. Der Zug variiert 
zwischen 17-21 Pfund und ist ein sehr 
kraftvoller Juniorenbogen

Art. 46 15 009 40 13. . . . . . . . . . . . € 106,- 

COMPOUND BOGENSET 
FÜR KINDER
Compound Bogen für Kinder. 10 Pfund 
mit 24 Zoll Auszug. Das Set besteht aus 
2 Pfeilen, Köcher, Armschutz, Fingertaps 
und Pfeilaufl age.

Art. 46 15 006 50 13. . . . . . . . . . . .€ 63,95 

COMPOUND BOGENSET 
FÜR ERWACHSENE IN 
CAMOUFLAGE
Professioneller Compound für Erwach-
sene. 55 Pfund bei 28 Zoll Auszug. Das 
Mittelstück ist aus Aluminium konstruiert 
und die Wurfarme sind aus Glasfaser. Das 
Set besteht aus Ziel, Pfeilaufl age, Sehne aus 
Dacron und justierbarem Rollensystem.

Art. 46 15 008 95 12. . . . . . . . . . . . .€ 218,- 

ZIELSCHEIBEN
Art. 47 15 013 35 23 - Schaumblock 50 x 50 x 10 cm. . . . . . . . . . . . . . . . .€ 33,95
Art. 47 15 013 36 23 - Schaumblock 50 x 50 x 30 cm  . . . . . . . . . . . . . . . .€ 72,50
Art. 47 15 013 39 61 - Papierzielscheiben 40 x 40 cm, 10 Stück  . . . . . . .€ 10,50

Art. 47 15 010 12 14 -30“  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 20,95 
Art. 47 15 011 12 13 -29“, camo. . . . . . . . . . . . . . . . € 22,95 

Art. 47 15 010 12 13 -29“   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 20,95 

PFEIL HOLZ

PFEIL GLASFASER

PFEIL ALUMINIUM

RECURVE BOGENSET AUS 
ROTEM KUNSTSTOFF
Bogen für kleinere Kinder. Das Paket 
umfasst 2 Pfeile, Köcher, Armschutz und 
eine Papierzielscheibe.

Art. 46 15 001 36 13 - 93 cm . . . . . . € 27,95
Art. 46 15 001 40 13 - 112 cm  . . . . .€ 32,95
Art. 46 15 001 44 13 - 130 cm . . . . .€ 36,95

SPITZE FÜR ALUMINIUMPFEIL 5 STÜCK
a. Art. 47 15 017 37 13 - für Alupfeil 29  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 5,50
b. Art. 47 15 017 37 14 - für Alupfeil 30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 5,50
c. Art. 47 15 017 38 13 - für Holzpfeil 29  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 5,50
d. Art. 47 15 017 39 11 - für Holz- und Glasfaserpfeil 27 . . . . . . . . € 5,50

NOCK FÜR HOLZPFEILE UND 
ALUMINIUM PFEILE 10 STÜCK
Art. 47 15 016 36 14 - für Holz- und Alupfeil 30 . . . € 5,50
Art. 47 15 016 37 13 - für Alupfeil 29  . . . . . . . . . . . . € 5,50
Art. 47 15 016 38 13 - für Holzpfeil 29 . . . . . . . . . . . € 5,50

Art. 47 15 010 44 11 - 27” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 13,95
Art. 47 15 010 44 13 - 29”  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 14,95

Art. 47 15 010 22 10 - 26”  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 19,95
Art. 47 15 010 22 12 - 28”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 16,95
Art. 47 15 010 22 14 - 30”  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 16,95

PFEILAUFLAGE - 2 STÜCK
Art. 47 15 018 13 72 
Kunststo� , rechte Hand. . . . . . . . . . . . . . . . € 32,95
 

VERSTELLBARES RELEASE AID 
Art. 47 15 015 - Linke und rechte Hand. . . . . . € 41,95 

ARMSCHUTZ
Art. 47 15 014. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 5,50 

FAHNEN
Art. 47 15 019 13 02 - 3” Fahnen- 9 Stück. . . . € 5,50 

FAHNEN
Art. 47 15 019 13 01 - 2.5“ Fahnen- 9 Stück  . . € 5,50 

PFEILAUFLAGE - 2 STÜCK
Art. 47 15 018 13 72 - Kunststo� , rechte Hand  . . . € 5,50 

FINGERTAP - 2 STÜCK
Art. 47 15 020 - Rechte Hand  . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 5,50 

AUSGEWÄHLTE SCHNÜRE 
UND SEHNEN
Ausgewählte Schnüre und Sehnen 
für Decoy Bögen. 
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HUNDEBETT AUS NYLON
Decoys neue Hundebetten werden der Lieblingsplatz Ihres 
Hundes werden. Das Hundebett hat einen Anti-Rutsch-Boden, 
das Kissen ist abnehmbar und das gesamte Bett abwaschbar. 
Das weiche und bequeme Bett ist mit einem angenehmen aber 
widerstandsfähigen Material überzogen. Erhältlich in 4 Größen.

Art. 61 15 002 31 26 - Grün M-66 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,95
Art. 61 15 002 31 66 - Grün L-72 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 54,95
Art. 61 15 002 31 72 - Grün XL-78 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 59,95 
Art. 61 15 002 31 32 - Grün XXL-86 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . € 64,95

FÜHRLEINE, STARK
Führleine mit Lederstopper. 130 cm.

Art. 61 15 012 31 44 - Grün, 130 cm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 8,95
Art. 61 15 012 31 46 - Grün, 160 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 8,95
Art. 61 15 012 99 44 - Schwarz, 130 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 8,95
Art. 61 15 012 99 46 - Schwarz, 160 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 8,95 

JAGDLEINE MIT TRAGERIEMEN
Hundeleine aus Gurtband mit einem starken Wildgalgen und 
Schulterpolster.

Art. 61 15 006 31 - Grün. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 34,95
Art. 61 15 006 53 - Orange  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 34,95 
Art. 61 15 006 31 - Grün. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 34,95
Art. 61 15 006 53 - Orange  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 34,95

JAGDLEINE MIT QUICK RELEASE 
Klassische Hundeleine für die Jagd. Hergestellt aus starkem 
Gurtbnand mit Schnellverschluss und Lederdetails.

Art. 61 15 007 31 - Grün . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 26,95
Art. 61 15 007 53 - Orange. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 26,95 

DRESSURLEINE
Robuste Hundeleine aus Gurtband.

Art. 61 15 008 31 - Grün. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 21,95
Art. 61 15 008 53 - Orange  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 21,95
Art. 61 15 008 99 - Schwarz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 21,95 

HUND MATRATZE
Sicher ein Favorit für den Haushalt und den Hund. Belastbar, 
abwaschbar, wasserdicht und weich. Erhältlich in 2 Größen.

Art. 61 15 014 70 69 - 81x55 cm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 42,95
Art. 61 15 014 70 70 - 96x70 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 49,95 

DECOY GUN DOG
Ein aktiver Jagdhund erfordert viel Aufmerksamkeit, Pfl ege und Training. Decoy hat dafür eine 
Jagdhundausrüstung entwickelt. Durchdachten Details und das strapzierfähiges Material machen diese 
Serie zu einem unverzichtbarem Begleiter. Sein breites Sortiment mit den attraktiven Preisen macht die 
Jagdhunserie von Decoy zur richtigen Wahl für Ihren Jagdhund.

FÜHRLEINE, LEICHT
Leichte Führleine mit Lederstopper. 130 cm.

Art. 61 15 013 99 44 - Schwarz, 130 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 8,95 

TRANSPORTBOX FÜR HUNDE
Praktische und leichte Transportbox für Hunde. Die Box kann 
leicht zusammengeklappt werden. Sie wird in 3 Größen angebo-
ten und passt somit in fast jedes Auto. Die perfekte Lösung für 
einen sicheren Transport ihres Hundes, hergestellt aus einem 
starken Nylonsto� . Die Box wird zusätzlich mit einem Wasser- und 
Fressnapf geliefert.

Art. 61 15 015 90 01 - Schwarz/oliv, L60 x H41 x B42 cm  . . € 79,95
Art. 61 15 015 90 02 - Schwarz/oliv, L69 x H53 x B52 cm . . € 99,95
Art. 61 15 015 90 03 - Schwarz/oliv, L81 x H58 x B58 cm  . . .€ 109,- 
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HUNDEPFEIFENBAND AUS NYLON
Art. 61 15 003 31 - Grün . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 3,95
Art. 61 15 003 53 - Orange  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 3,95
Art. 61 15 003 99 - Schwarz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 3,95 

DOG TRAINING DUMMIES AUS LEINEN
Schwimmende Dummis aus strapazierfähigem Material. Erhältlich in 
3 Farben und 3 Gewichten.

Art. 61 15 011 31 05 - Grün 250 Gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 7,95
Art. 61 15 011 31 07 - Grün 500 Gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 9,95
Art. 61 15 011 31 08 - Grün 1000 Gr.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 12,95
Art. 61 15 011 53 05 - Orange 250 Gr.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 7,95
Art. 61 15 011 53 07 - Orange 500 Gr.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 9,95
Art. 61 15 011 53 08 - Orange 1000 Gr.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 12,95
Art. 61 15 011 99 05 - Schwarz/Weiß 250 Gr.  . . . . . . . . . . . . . . . . € 7,95
Art. 61 15 011 99 07 - Schwarz/Weiß 500 Gr.  . . . . . . . . . . . . . . . . € 9,95
Art. 61 15 011 99 08 - Schwarz/Weiß 1000 Gr.  . . . . . . . . . . . . . . € 12,95 

HALSBAND AUS GURTBAND
Art. 61 99 002 53 08 - Orange 35-60 cm . . . . . . . . . . . . . . . . € 11,95 

HALSBAND AUS GURTBAND
Verstellbares Hundehalsband aus Gurtband mit Schnellverschluss.

Art. 61 15 005 31 17 - Grün 40 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 9,95
Art. 61 15 005 31 26 - Grün 60 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 10,95
Art. 61 15 005 53 17 - Orange 40 cm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 9,95
Art. 61 15 005 53 26 - Orange 60 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 10,95
Art. 61 15 005 99 17 - Schwarz 40 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 9,95
Art. 61 15 005 99 26 - Schwarz 60 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 10,95 

HUNDEWESTE MIT REFLEXBAND
Hundeweste aus festem PVC. Machen Sie Ihren Hund erkennbar 
auf der Jagd und im Straßenverkehr. Erhältlich in 4 Größen.

Art. 61 15 009 67 03 - Orange PVC S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 10,95
Art. 61 15 009 67 04 - Orange PVC M  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 13,95
Art. 61 15 009 67 05 - Orange PVC L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 16,95
Art. 61 15 009 67 06 - Orange PVC XL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 18,95 

HUNDEHALSBAND MIT REFLEX
Verstellbares Halsband mit Klettverschluss. Das Halsband kann 
einfach verkürzt werden. 40-70 cm.

Art. 61 15 010 24 68 - Gummiband 40-70 cm  . . . . . . . . . . . . . € 7,95 

KETTENWÜRGER
Art. 61 99 004 17 - 40 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 10,95
Art. 61 99 004 19 - 45 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 11,95
Art. 61 99 004 21 - 50 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 12,95
Art. 61 99 004 24 - 55 cm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 13,95
Art. 61 99 004 26 - 60 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 14,50 

HUNDEPFEIFENBAND AUS LEDER
Art. 61 15 004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 10,50 

HUNDEGLOCKE AUS 
MESSING
Art. 61 15 018 09 - klein . . . . . . . . . . . € 1,50
Art. 61 15 018 10 - gross. . . . . . . . . . .€ 2,50
Art. 61 15 018 11 - mittel. . . . . . . . . . . € 1,95 

HUNDEGLOCKE AUS 
MESSING
Art. 61 15 017 09 - klein  . . . . . . . . . . . € 5,95
Art. 61 15 017 10 - gross . . . . . . . . . . .€ 6,50 

HUNDEPFEIFE AUS HORN
Art. 61 15 019 05 09 - zweitönig, klein  . € 4,95
Art. 61 15 019 05 10 - zweitönig, gross  . € 5,95 

ACME HUNDEPFEIFE
Art. 61 99 001 01 - 210,0 Hz  . . . .€ 13,95
Art. 61 99 001 02 - 210,5 Hz  . . . .€ 12,95
Art. 61 99 001 03 - 211,5 Hz  . . . .€ 12,95
Art. 61 99 001 04 - 212,0 Hz . . . .€ 16,95

ACME HUNDEPFEIFE ORANGE
Art. 61 99 014 53 02 - 210,5 Hz  . . € 12,95
Art. 61 99 014 53 03 - 211,5 Hz. . . € 12,95
Art. 61 99 014 53 04 - 212,0 Hz  . . € 16,95

WURFBALL
Eine wirklich gute Idee, um mit dem Hund zu trainieren oder zu 
spielen. Der Wurfball nimmt wenig Platz in Anspruch und kann übe-
rall mitgenommen werden. Es werden 2 Ersatzbälle mitgeliefert.

Art. 61 18 003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 4,95 
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Das richtige Fernglas zu wählen, kann eine schwere und ziemlich unüberschaubare 
Aufgabe sein. Deshalb haben wir diesen kleinen Führer mit Glossar verfasst.

FERNGLÄSER

Die Vergrößerung und der Objektivdiameter sagen 
etwas über die Optik und die Anwendungsmöglich-
keiten eines Fernglases aus. Diese beiden Werte 
werden durch zwei Zahlen angegeben, z.B. 7x42. 
Die erste Zahl gibt die Vergrößerung des Fernglases 
an. Die zweite Zahl gibt den Objektivdiameter in Mil-
limeter an. Eine kleinere Vergrößerung steht für ein 
breiteres Sehfeld, eine bessere Tiefenschärfe und 
weniger Details. Eine große Vergrößerung ergibt 
ein detaillierteres Bild, dafür aber auch ein schma-
leres Sehfeld und eine schlechtere Tiefenschärfe. 
Der Objektivdiameter entscheidet über die Menge 
des Lichteinfalls in das Fernglas. Der Lichteinfall ist 
entscheidend für die Sicht bei schlechten Lichtver-
hältnissen.

Unsere Empfehlung:
Für die Jagd ist ein Objektivdiameter von unter 35 
mm nicht zu empfehlen. Um gute Leistung auch in 
der Dämmerung und bei schlechten Lichtverhält-
nissen zu erreichen, sollte der Objektivdiameter 
größer gewählt werden.

Bergjagd und extreme Jagd:
Hier ist eine 7-, 8- oder 10fache Vergrößerung mit 
einem Objektivdiameter von 35 mm - 45 mm eine 
gute Wahl.

Rehwild- & Hirschjagd:
Für diese Jagdformen eignen sich mehrere Fernglä-
ser. Entscheidend für Ihre Wahl ist, ob Sie im Wald 
oder im o� enen Gelände jagen wollen. Sie sollten 
daher zunächst die vorher in diesem Abschnitt 
beschriebenen allgemeinen Empfehlungen lesen 
und sich daran orientieren. Mit einem 8x42 sind sie 
immer gut bedient.

Für andere Anwendungsgebiete:
Gute Allround Eigenschaften bietet eine 7-10fache 
Vergrößerung. Für die Nutzung bei Tageslicht ist ein 
Objektivdiameter bis 42 mm ausreichend.

Zielfernrohre:
Viele Zielfernrohre bieten eine variable Vergröße-
rung. Das macht es möglich, die Vergrößerung zu 
nutzen, die am besten für das aktuelle Gelände, 
den Abstand und die Lichtverhältnisse geeignet ist. 
Ansonsten ist es wie oben beschrieben eine Abwä-
gung von unterschiedlichen Faktoren, wie der Licht-
stärke, der Vergrößerung und des Sehfeldes.

GLOSSAR

Beschichtung:
Die Beschichtung ist eine extrem dünne
chemische Schicht, die auf die Linsen aufgetragen 
wird, um den Lichtdurchgang zu optimieren und 
Refl exe zu minimieren. Es gibt unterschiedliche 
Beschichtungsarten. Die Vollbeschichtung ist die 
Beste.

Vergrößerung:
10fache Vergrößerung bedeutet, dass man ein 
Objekt, das 100 m entfernt ist, so sieht, als ob 
es nur 10 m entfernt wäre und man es mit blo-
ßen Augen betrachtet. Anders gesagt scheint das 
Objekt 10x näher zu sein, wenn man es durch das 
Fernglas betrachtet.

Objektivdiameter:
Der Diameter der Objektivlinsen in Millimeter. So 
wird festgelegt, wieviel Licht in das Fernglas fallen 
kann. Großer Diameter ist gleich viel Licht. Es hat 
keine Auswirkung auf die Qualität eines Fernglases 
bei schlechten Lichtverhältnissen.

Sehfeld:
Das Sehfeld gibt die Breite der Landschaft in 
Metern an, die man mit dem Fernglas bei einem 
Abstand von 1.000 m sehen kann. Allgemein gilt, 
je größer die Vergrößerung desto kleiner das Seh-
feld. Einige Hersteller geben das Sehfeld in Grad an. 
Eine Umrechnung auf Meter kann folgendermaßen 
geschehen: 1 Grad = 17,50 m, z.B. ein Sehfeld von 8 
Grad bedeutet 140 m (8 x 17,50).

Austrittspupille:
Sie bestimmt, wie viel Licht vom Fernglas ins Auge 
fällt. Eine Austrittspupille von 2 - 3 mm ist ausrei-
chend bei Tageslicht. Wenn das Fernglas auch in 
der Dämmerung genutzt werden soll, sollte die Aus-
trittspupille mindestens 5 mm betragen. Die Pupille 
eines Menschen unter 30 kann sich höchstens auf 
7 mm erweitern. Die Austrittspupille berechnet 
man indem man den Objektivdiameter durch die 
Vergrößerung dividiert, 10x42=4,2 mm

Dämmerungszahl:
Ein mathematischer Ausdruck für die relative 
Leistung eines Fernglases bei schlechten Licht-
verhältnissen. Man zieht für die Berechnung nicht 
die Qualität der Linsen oder die Austrittspupille 
heran. Dämmerungszahl wird berechnet in dem 
man die Vergrößerung mit dem Objektivdiameter 
multipliziert und davon die Quadratwurzel zieht. Bei 
8x56 ist das: 21,2. Zum Vergleich: bei 7x42 ist das: 
17,5. Das bedeutet, dass man bei 7x42 175 m weit 
gucken kann, bei 8x56 kann man 212 m weit sehen.

OPTIMIC
Optimic hat sich durch seine hochwertigen Produkte einen Namen unter den Jägern gemacht. 
Die Produkte kennzeichnet eine fantastische Lichtdurchlässigkeit und kontrastreiche Bildqua-
lität durch natürliche Wiedergabe der Farben auch bei Dunkelheit. Optimic wird aus besten 
Materialien hergestellt. Die Qualität des Fernglases entspricht handgemachter Verarbeitung, so 
dass Sie viele Jahre Freude an Ihrem Glas haben werden. Auf alle Optimic Ferngläser erhalten 
Sie lebenslange Garantie auf Produktionsfehler.

OPTIMIC ULTIMATE
Das Ultimate Fernglas vereint das Beste. Durch innovative Technik ist 
es gelungen ein Fernglas mit 50 mm Linsen, einem fl otten, kompak-
ten Aussehen und trotzdem geringen Gewicht von 725 g zu scha� en. 
Lebenslange Garantie.

• BaK-4 Linsen
• Nitrogengefüllten, wasserdichten Gehäuse
• Größerem Sehfeld
• Hardbox und Trageriemen.

Art. 69 22 007 03 - 10x50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 529,-

Art. 69 22 007 04 - 8x50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 529,- 

OPTIMIC SUPER GRADE
Modisches Fernglas von Optimic. Dieses Fernglas bietet sehr hohe 
Qualität zu einem günstigen Preis. Das leichte und elegante Design 
mit o� enen Scharnieren macht dieses Fernglas leicht benutzbar. 
Zusätzlich verfügt Optimic über eingepasste, mehrfach beschichtete 
BaK-4-Linsen für optimale Lichtübertragung und scharfe Bildquali-
tät. Das Fernglas ist mit Sticksto�  gefüllt und mit Gummi verstärkt. 
Sie müssen dieses Fernglas einfach ausprobieren! Riemen und Etui 
gehören dazu. Lebenslange Garantie.

• BaK-4 Linsen
• Off enes Scharnier System
• Nitrogengefüllt und wasserdichten Gehäuse
• Gummi verstärkt
• Fully multicoated Linsen

Art. 69 22 012 02 - 10x42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 299,- 

OPTIMIC 

LEBENSLANGE GARANTIE

Optimic hat sich mit einer Serie von hochwer-

tigen Produkten einen Namen auf dem Markt 

gemacht. Alle Produkte haben lebenslange 

Garantie auf Materialien und Fabrikationsfehler 

und sind auf dem Gebiet der Optik unschlagbar.

6,25 mm20

725 G

  5 mm22,36725 G

4,2 mm  20,49725 G

Center Fokussierung

Prismagehäuse

Objektivlinse

Okularlinse

Prisma

Objektivring

Licht 

ABKÜRZUNGEN BK 7: Prisma mit nor-
maler Lichttransmis-
sion.

Wasserdichte: gibt an, 
dass das Fernglas was-
serdicht ist.

N2: Nitrogengefülltes 
Gehäuse verhindert 
Beschlag auf den Innen-
seiten der Linsen. 

Tasche: gibt an, ob eine 
Tasche oder ein Etui mit 
dem Fernglas mitgelie-
fert wird.

Dämmerungszahl.

Austrittspupille.

BaK-4: Spezialprisma 
mit ca. 40 % größerer 
Lichttransmission als 
BK-7.

Gewicht: gibt das Gewicht 
des jeweiligen Ferngla-
ses an.

EXTREM GUTE 

LICHTWELLENÜBERTRAGUNG

OPEN HENGE-SYSTEM 

BIETET EINE LEICHTE UND 

ELEGANTE FERNGLAS
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WARRANTY

5 
YEAR
WARRANTY

5 
YEAR
WARRANTY

LIFE 
TIME

WARRANTY

LIFE 
TIME

WARRANTY

FONTAINE TRAVELLER
Qualitätsfernrohr mit coated 42mm BK-7 Optik. Stoßabsorbierend, 
wasserdicht und mit nitrogengefülltem Gehäuse, das ein Beschla-
gen von innen verhindert. Durch das geringe Gewicht ideal für die 
lange Jagd.

Art. 69 24 002 01 - 8 x 42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 99,95

Art. 69 24 002 02 - 10x42 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 99,95 

FONTAINE HIKER
Geringes Gewicht, gute Balance und vollcoatede Linsen für opti-
malen Lichteinfall. Kann mit Brille verwendet werden.

Art. 69 24 005 41 - 8 x 32  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 129,- 

FONTAINE
Fontaine sind Zielfernrohre mit gediegener Optik zu vernünftigen Preisen. Hier 
erhalten Sie robuste und lichtstarke Zielfernrohre für jede Form der Jagd:
 
Gummibeschichtetes Fernrohrgehäuse – stoßabsorbierend und wasserdicht
Nitrogengefülltes Fernrohrgehäuse – verhindert Kondensierung auf der Linse
Coatede Linsen
Einschl. Gurt und Reiseetui
5 Jahre Garantie gegen Herstellungs- und MaterialfehlerGummibeschichtetes 
Fernrohrgehäuse – stoßabsorbierend und wasserdicht

OPTIMIC PERFORMANCE 
Eine aufregende und qualitativ hochwertige Produkt von Optimic. 
Dieses Fernglas kombiniert höchste Ansprüche an die optische Leis-
tungsfähigkeit mit einem sehr niedrigen Gewicht. Es ist mit mehrfach 
beschichteten BaK-4-Linsen für ein klares Bild ausgestattet. Das 
Fernglas ist leicht einstellbar und gehört zu den Besten seiner Klasse. 
Wird in einem Etui mit Trageriemen geliefert. Lebenslange Garantie.

• BaK-4-Linsen
• Hardbox
• Nitrogengefüllt
• Fully multicoated Linsen

Art. 69 22 011 01 - 8x42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 399,-

Art. 69 22 011 02 - 10x42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 399,- 

OPTIMIC ADVANCE
Das Modell Advance ist ein hervorragendes Fernglas mit geringem 
Gewicht und kompaktem Design. Aus Qualitätsmaterialien herge-
stellt. Spitze sind Lichtdurchlässigkeit und Bildwiedergabe. Das per-
fekte Fernglas für den erfahrenen Jäger. Lebenslange Garantie.

• BaK-4 Linsen
• Gutes Sehfeld
• Weiche Trageriemen
• Hardbox
• Fully multicoated Linsen

Art. 69 22 003 01 - 8x42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 159,-

Art. 69 22 003 02 - 10x42 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 159,- 

FONTAINE STONEY
Mehrfach gelagerte Bak4-Linsen, wasserdicht, gummiert und ein 
mit Nitrogen gefülltes Gehäuse machen das Fontaine Stoney zu 
einem echten Qualitätsfernglas. Die Lichtdurchlässigkeit der Qua-
litätslinsen ist hervorragend und das Gewicht der Ferngläser bleibt 
gering und das Design elegant. Lieferbar als 8 x32 und 10 x 32.

Art. 69 24 006 41 - 8x32  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 179,-

Art. 69 24 006 42 - 10x32 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 179,- 

LINSENBÜRSTE
Eine kleine und handliche Linsenbürste. Das ideale Zubehör wenn 
das Glas oder die Linsen gereinigt werden müssen.

Art. 71 22 007  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 10,95 

OPTIMIC LAMPE
In Zusammenarbeit mit der deutschen Firma Maxenon hat Optimic 
diese Lampe für die Nachsuche bei der Wildschweinjagd entwickelt. 
Die Leuchte wird mit einem starken Beschlag auf dem Zielfernrohr 
befestigt. Das verändert nicht die Zielgenauigkeit beim Einschießen 
und verbessert die Handhabung der Büchse. Wird in einem hand-
lichen Etui mit folgendem Inhalt geliefert: 2 Filter mit 90 und 210 
Lumen, wieder aufl adbare Batterien, Ladegerät und Tail Switch. Wei-
terhin im Lieferumfang enthalten ist eine Xenon-Lampe mit sehr hel-
lem/weißblauem Licht. 14 cm. Gewicht: 154g inkl. Batterien.

Art. 56 22 001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 175,- 

4,20 mm20,49786 G

5,25 mm18,33786 G

4 mm16575 G

5,25 mm  18,33675 G

  4,2 mm20,49675 G

5,25 mm  18,33652 G

4,20 mm 20,49652 G

575 G 3,2 mm17,88

575 G 4 mm16

HOHE OPTISCHE 

QUALITÄT FÜR ALLGEMEINE 

ANWENDUNG

LEICHTES FERNGLAS. 

PERFEKT FÜR DIE REISE
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LANSKY MULTI SCHLEIFWERKZEUG
Souveräne Qualität mit allen Funktionen für den alltäglichen 
Gebrauch. Das Set beinhaltet ein Nylon-Etui und ein Bitssor-
timent.

Art. 67 21 001. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 59,95 

 LANSKY 
Wir wissen, wie wichtig gute Werkzeuge sind; mit Lansky haben Sie 
immer ein scharfes und nützliches Messer. Das einfache System mit 
Gradeinteilung auf dem Halter garantiert immer eine gleichmäßige 
Schneide.

LANSKY SCHLEIFSET
Art. 66 21 001 13 - 3 Stück  . . . . . . . . . . . . . .€ 59,95
Art. 66 21 001 14 - 4 Stück  . . . . . . . . . . . . . .€ 69,95
Art. 66 21 001 15 - 5 Stück  . . . . . . . . . . . . . .€ 79,95 

MESSERSCHÄRFER
Art. 66 99 001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 9,95

SCHUSSZÄHLER
Art. 54 15 022  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 9,95 

SONIC II GEHÖRSTÖPSEL 
Art. 54 99 012  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 26,95 

HANDWÄRMER FÜR KOHLE
Art. 54 99 005 45 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 9,95 

ERSATZKOHLE FÜR HANDWÄRMER
Art. 54 99 006 45 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 6,50 

THERMOSKANNE
Art. 54 15 001 31 25 - grün Stahl  . . . . . . . . . . . . .€ 37,50

FLACHMANN MIT MOTIV
Art. 54 15 003 15 25 - Lachs Stahl . . . . . . . . . . . € 19,95
Art. 54 15 003 19 25 - Fasan Stahl . . . . . . . . . . . € 19,95

STAHLBECHER IM ETUI 4 STÜCK
Art. 54 15 004 25 14 - Stahl 4 Stück  . . . . . . . . . € 15,50

THERMOSTASSE
Art. 54 15 002 31 25 - grün Stahl . . . . . . . . . . . . . € 27,50

BUCK
Im Jahre 1902 hat Hoyt Buck sein erstes Messer hergestellt. Heute ist Buck einer der 
bekanntesten Hersteller von Qualitätsmessern weltweit. Diese Position wurde durch 
Bucks Verständnis dafür, gute Handwerksarbeit und Tradition mit neuen Techniken zu 
vereinen, erreicht.

BUCK PAKLITE 141 FIELDMASTER
Aus rostfreiem Stahl. 
Metzgermesser in cleverem waschbarem Beutel.

Art. 64 19 025 01

SILVER CREEK™ FILET 0223 BLS
Mit Gummigri� .
Klingenlänge: 16,2 cm Gesamtlänge: 28,3 cm

Art. 64 19 011 19 26

FOLDING SAW 755
Mit Kunststo� gri� 
Klingenlänge: 16 cm Gesamtlänge: 35 cm

Art. 67 19 001 43 30

BUCK 113 RANGER® SKINNER
mit Holzgri� . Insgesamt 18,4 cm.

Art. 64 19 024 21 14

FOLDING HUNTER® 110 
Mit Holzgri�  9,5 cm. 
Gesamtlänge 22 cm.

Art. 65 19 001 21 42

RANGER® 112
Mit Holzgri� .
Klingenlänge: 7,6 cm Gesamtlänge: 18,4 cm

Art. 65 19 003 21 18

RANGER® MIT DROPPOINT
Mit Holzgri� .
Klingenlänge: 7 cm Gesamtlänge: 18,5 cm

Art. 65 19 003 21 31

BUCK FOLDING RANGER® 112 GRS4
Mit Paperstone Gri� .
Klingenlänge: 7,6 cm Gesamtlänge: 18,4 cm.

Art. 65 19 022 63 18SILVER CREEK™ BAIT 0221 BLX
Mit Gummigri� .
Klingenlänge: 11,1 cm Gesamtlänge: 23,2 cm

Art. 64 19 010 19 25

BUCK FOLDING HUNTER® 110 GRS4
Mit Paperstone Gri� 
Klingenlänge: 9,5 cm Gesamtlänge: 22 cm

Art. 65 19 021 63 21

BUCKLITE MAX ORANGE 679 RSB
Mit Gummigri� . Klingenlänge: 10,2 cm Gesamt-
länge: 22,2 cm

Art. 64 19 026 19 27

BUCKLITE MAX ORANGE 679 RGB
mit Gummigri�  und Bauchö� ner.
Klingenlänge: 10,2 cm Gesamtlänge: 22,2 cm

Art. 64 19 027 19 03

SCHLEIFSTEIN FÜR BROTMESSER
Art. 66 21 003 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 21,50 

DIAMANTENSTEIN
Art. 66 21 004 54 - fein, gold  . . . . . . . . . . . € 39,95
Art. 66 21 004 55 - mittel, orange  . . . . . . . € 39,95
Art. 66 21 004 56 - grob, lila  . . . . . . . . . . . . € 43,95
Art. 66 21 004 57 - extra grob, silber. . . . . € 49,90

LANSKY LOSE SCHLEIFSTEINE
Art. 66 21 005 02 - fein, blau  . . . . . . . . . . . € 20,95
Art. 66 21 005 06 - extra fein, gelb  . . . . . . € 23,50
Art. 66 21 005 07 - mittel, grün  . . . . . . . . . € 18,95
Art. 66 21 005 08 - grob, rot . . . . . . . . . . . . € 16,50
Art. 66 21 005 09 - extra grob, schwarz  . . € 15,50

LANSKY QUICKFIX
Schleifgerät für die Jagdreise und längere Trekkingtouren. 
Die zwei Schleifsteine aus Hartmetall
sorgen für den perfekten Messerschli� .
Art. 66 21 010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .€ 19,95 

TISCHMONTAGE
Metall für Schraubenzwinge
Art. 66 21 002 26 04  . . . . . € 45,50 

PATRONENSAMMLER

Art. 54 15 021 40 00 - teleskopisch. . . . . . . . . . . . . . . . € 34,95 

SIGNALHORN IN MESSING
Art. 54 99 001 05 95 - 12 cm Messing  . . . . . . . . . . . . . . € 17,95
Art. 54 99 001 07 95 - 16 cm Messing  . . . . . . . . . . . . . .€ 20,95
Art. 54 99 001 13 95 - 31 cm Messing . . . . . . . . . . . . . . .€ 36,95 
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Majestätische Hirsche in 
Berleburg
Wir sind wieder bei Sayn-Wittgen-
stein-Berleburg in Deutschland, um 
auf den majestätischen Rothirsch zu 
jagen. Dieses Gut bietet eine selek-
tive Jagd auf höchstem Niveau und 
somit einen der besten Rotwildbe-
stände Europas. Genießen Sie diesen 
besonderen Film über Rothirsche.

Trolle Ljungby in Schweden
Schweden ist berühmt für seine Jagd 
und wir besuchen das wunderschöne 
Gut Trolle Ljungby, um auf Rehbock, 
Rot- und Damhirsch zu jagen. Wir 
erbeuten einige Goldmedaillentrop-
häen. Darüber hinaus nehmen wir 
an einer Entenjagd an der Küste teil. 
Erleben Sie diesen einzigartigen Film 
über eines der besten Güter Schwe-
dens.

Russische Jagd
Wir begleiten Ansten Østbye, alias 
„Mr. Russia“, nach Kamtschatka auf 
Braunbär und nach Kurgan auf den 
sibirischen Rehbock. Zum Schluss 
jagen wir auf Marco Polo und Stein-
bock in Tadschikistan. Dieser Film 
ist für Jäger, die das Abenteuer und 
Unterhaltung suchen.

Schwarzwildfi eber 4
Das Abenteuer geht für den pas-
sionierten Schwarzwildjäger wei-
ter. Der Film bietet viel Action und 
spektakuläre Szenen von der besten 
Schwarzwildjagd in Gyulaj, Ungarn. 

Jagd in Berleburg
In einem der größten privaten Revi-
ere Deutschlands jagen wir kapitale 
Rothirsche. Der Rothirschbestand 
ist einer der Besten in Europa. Die 
Hirsche werden sehr selektiv bejagt. 

Kapitale Brunftböcke
Wir erleben Brunftböcke in Deut-
schland und Schweden. Sie erhal-
ten viele Informationen. Rehböcke 
mit bis zu 170 CIC-Punkten werden 
erbeutet. Ein sehr interessanter Film 
für den Rehbock-Jäger.

Jagd in Tschechien
Wir jagen auf den herrlichen Reh-
bock während der Brunft und einige 
gute Trophäen werden erbeutet. Im 
Oktober wird ein Damhirsch mit 221 
CIC-Punkten erlegt – eine echte 
Weltklasse-Trophäe. 

Schwarzwildfi eber 3
Diese Jagd fand in zwei der besten 
Jagdgebiete Ungarns für getriebe-
nes Schwarzwild statt. Während die-
ser ultimativen Saujagd werden alle 
Jäger durch viel Action und besten 
Anlauf schwer vom „Fieber“ befallen. 

Bogenjagd 1
Wir jagen in Nordamerika mit dem 
Bogen auf Großwild. Das Real-
tree Team nimmt uns mit auf eine 
nervenaufreibende und span-
nende Jagd auf den großen Wapiti, 
einen der größten, jemals mit 
einem Bogen erlegten Elchbullen, 
und nicht zuletzt den anmutigen 
Weißwedelhirsch. Genießen Sie 
diesen ultimativen Film über die 
Bogenjagd, voll mit Spannung und 
starken Trophäen. 

Bogenjagd 2
Das Realtree Team entführt uns in 
die amerikanische Wildnis, um rie-
sige Wapitis und kapitale Weißwe-
delhirsche mit Pfeil und Bogen zu 
erlegen. Aber auch auf den scheuen 
amerikanischen Truthahn wird der 
Bogen bis zum Bersten gespannt. 
Dies ist der spannendste Bogen-
jagdfi lm, bei dem das Wild wirklich 
nah ist. 

Jagd in Nordamerika
Nordamerika ist ein gesegnetes Land 
für Jäger. Erleben Sie die Jagd auf 
starke Wapitihirsche während der 
Brunft. Darüber hinaus sind Weißwe-
delhirsche und der amerikanische 
Truthahn Teil der vielen spannenden 
Jagdszenen in der fantastischen 
nordamerikanischen Wildnis.

Truthahnjagd
Sehen Sie, wie man den scheuen 
Truthahn auf 10–20 Meter heran-
lockt. Wir begleiten das Realtree 
Team auf viele spannende Jagden in 
Nordamerika. Erleben Sie intensive 
und nervenaufreibenden Jagden 
auf wilde Truthähne sowohl mit dem 
Bogen als auch mit der Flinte.

HUNTERS VIDEO
Jagd nach Abenteuer

Hunters Video produziert Filme, die Sie mit auf die Jagd in der ganzen Welt, 
sowohl mit Gewehr, Schrotfl inte und Bogen, nehmen. Die Filme zeigen erfah-
renen und engagierten Jäger in der freien Natur und bieten Ihnen einen ein-
zigartigen Einblick in ihre Methoden und Techniken sowie ihre Ansichten über 
die Jagd, Ausrüstung, Kleidung, Wa� en und vieles mehr.

Mit Hunters Video fi nden Sie Inspiration für jede Vorliebe der Jagd, von Klein-
tierjagd im hügeligen Schottland bis hin zur Elefantenjagd in der afrikanischen 
Savanne.

DVD und Blue-ray
Hunters Videos sind als DVD und Blue-ray erhältlich. Mit Blu-ray erhalten 
Sie das beste Video-Format auf dem Markt mit 1920x1080 dpi Aufl ösung 
- ca.6-mal besser als die 720x480 dpi Aufl ösung einer DVD. Darüber hinaus 
wird Sie der völlig realistischeKlang springen lassen, wenn der Löwe brüllt.

DVD € 34, -
Blu-ray € 39,95
Team Realtree DVD € 28,95

Im Jahr 1992 hat Poul Erik Madsen, Gründer von Hunters Video, seinen ersten Film gedreht. Seither wurden insgesamt 
89 Filme produziert. Die Filme wurden in 16 Sprachen übersetzt und werden in Jagdläden auf der ganzen Welt verkauft.

BESTSELLER - Auszug aus einer Sammlung von 89 Filmen
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S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL 6XL

46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70

D92 D96 D100 D104 D108 D112 D116 D120 D124 D128 D132 D136 D140

146 148 150 152 154 156 158 160 162 164 166 168 170

A
cm 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132 136 140

inch 36” 38” 39” 41” 43” 44” 46” 47” 49” 50” 52” 54” 54”

B
cm 80 84 88 92 96 102 108 114 120 126 132 138 144

inch 31” 33” 35” 36” 38” 40” 43” 45” 47” 50” 52” 54” 57"

C
cm 94 98 102 106 110 116 122 128 134 140 146 152 158

inch 37” 39” 40” 42” 43” 46” 48” 50” 53” 55” 57” 60” 62"

D
cm 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

inch 15” 15” 16” 16” 17” 17” 17” 18” 18” 19” 19” 19” 20"

E
cm 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74

inch 24” 25” 25” 26” 26” 26” 27” 27” 28” 28” 28” 29” 29"

F
cm 82 82 82 82 82 82 82 82 82 82 82 82 82

inch 32” 32” 32” 32” 32” 32” 32” 32” 32” 32” 32” 32” 32"

B
cm 86 90 94 98 102 108 114 120 126 132 138 144 77

inch 34” 35” 37” 39” 40” 43” 45” 47” 50” 52” 54” 57” 30"

F
cm 77 77 77 77 77 77 77 77 77 77 77 77 150

inch 30” 30” 30” 30” 30” 30” 30” 30” 30” 30” 30” 30” 59"

F
cm 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87

inch 34” 34” 34” 34” 34” 34” 34” 34” 34” 34” 34” 34” 34”

A
cm 60 62 64 70 76 82 88

inch 24” 24” 25” 28” 30” 32” 35”

B
cm 54 56 58 62 66 70 74

inch 21” 22” 23” 24” 26” 28” 29”

C
cm 62 64 66 72 78 84 90

inch 24” 25” 26” 28” 31” 33” 35”

D
cm 28 29 30 32 34 36 38

inch 11” 11” 12” 13” 13” 14” 15”

E
cm 38 40 42 46 50 55 60

inch 15” 16” 17” 18” 20” 22” 24”

F
cm 48 54 58 64 70 76 82

inch 19” 21” 23” 25” 28” 30” 32”
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XS S M L XL XXL

34 36 38 40 42 44 46 48

A
cm 82 86 90 94 98 102 106 110

inch 32” 34” 35” 37” 39” 40” 42” 43”

B
cm 62 66 70 74 78 82 86 90

inch 24” 26” 28” 29” 31” 32” 34” 35”

C
cm 90 94 98 102 106 110 114 118

inch 35” 37” 39” 40” 42” 43” 45” 46”

D
cm 35 36 37 38 39 40 41 42

inch 14” 14” 15” 15” 15” 16” 16” 17”

E
cm 58 59 60 61 62 63 64 65

inch 23” 23” 23” 24” 24” 25” 25” 25”

F
cm 75 76 77 78 79 80 81 82

inch 30” 30” 30” 31” 31” 31” 32” 32”

US K5 K6 K7 K8 K9 K10 K11 K12 K13 1 2 3 4 5 6 7

UK K4 K5 K6 K7 K8 K9 K10 K11 K12 K13 1 2 3 4 5 6

EUR 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

US 5 5½ 6 6½ 7 7½ 8 8½ 9 9½ 10 10½ 11 11½ 12 13

UK 3 3½ 4 4½ 5 5½ 6 6½ 7 7½ 8 8½ 9 9½ 10 11

EUR 36 36½ 37 37½ 38 38½ 39 39½ 40 40½ 41 41½ 42 42½ 43 44

S M L

US 3 3½ 4 4½ 5 5½ 6 6½ 7 7½ 8 8½ 9 9½ 10 10½ 11 11½ 12 12½ 13 14 15 16 17

UK 2 2½ 3 3½ 4 4½ 5 5½ 6 6½ 7 7½ 8 8½ 9 9½ 10 10½ 11 11½ 12 13 14 15 16

EUR 36 36½ 37 37½ 38 38½ 39 39½ 40 40½ 41 41½ 42 42½ 43 43½ 44 44½ 45 45½ 46 47 48 49 50

S M L XL

S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

38 39/40 41 42/43 44 45/46 47 48/49

15” 15 ½” 16” 16 ½” 17” 18” 18 ½” 19”

XS S M L XL XXL

34 35/36 37 38/39 40 41/42

13 ½” 14” 14 ½” 15” 15 ½” 16”

S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68

46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68

36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58

XS S M L XL XXL

34 36 38 40 42 44 46 48

36 38 40 42 44 46 48 50

6 8 10 12 14 16 18 20

S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68

40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62

30” 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 50” 52”

S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132 136 140

23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

34”S 36”S 38”S 40”S 42”S 44”S 46”S 48”S 50”S 52”S 54”S 56”S 58”S

S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

148 150 152 154 156 158

148 150 152 154 156 158

32”L 34”L 36”L 38”L 40”L 42”L

KörpermaßeGrößentabelle

Kleidergrößen

Schuh- und Sockengrößen

Hemdgrößen

Herren

Größen:

Kurz:

Lang:

Brustmaße

Taille

Hüfte

Halsumfang

Armlänge

Beinlänge, Seeland

Taille, kurz

Beinlänge, Seeland, 
kurz

Beinlänge, Seeland, 
lang

Kinder

Größen:
4 Jahre 6 Jahre 8 Jahre 10 Jahre 12 Jahre 14 Jahre 16 Jahre

110 cm 122 cm 128 cm 140 cm 152 cm 164 cm 176 cm

Brustmaße

Taille

Hüfte

Halsumfang

Armlänge

Beinlänge

Damen

Größen:

Brustmaße

Taille

Hüfte

Halsumfang

Armlänge

Beinlänge

Kinder

Damen

Sockengrößen:

Herren

Sockengrößen:

Herren

Skandinavien

Kanada/US/UK

Damen

Skandinavien

Kanada/US/UK

Herren, Oberteil

Skandinavien/Deutschland

Spanien/Frankreich

Kanada/US/UK

damen, oberteil/Unterteil

Skandinavien/Deutschland

Spanien/Frankreich

Kanada/US/UK

Herren, Unterteil

Skandinavien/Deutschland

Spanien/Frankreich

Kanada/US/UK

Herren, kurz

Skandinavien, kurz

Deutschland, kurz

Kanada/US/UK, kurz

Herren, lang

Skandinavien, lang

Deutschland, lang

Kanada/US/UK, lang



Denmark 
Seeland International A/S 
Greve Main 3
DK-2670 Greve
Denmark
Phone: +45 43 410 410
Fax: +45 43 410 411
info@seeland.com

Austria
Andreas Schefzig
Phone: +49 (0)8152 999 53 60
office-austria@seeland.com

Belgium
Pascal Giroux
Mob.: +33 6 89 69 08 64 
vc@seeland.com

Czech Republic
Martin Kazda
Mob.: +420 724 073 723
progles@seeland.com

Denmark
Peter Ringsted
Mob.: +45 43 410 410 
info@seeland.com 

Finland
Mikko Väänänen
Phone: +358 440 883 044
miv@seeland.com

France
Vincent Chapuis
Phone: +33 (0) 477 500 696
Fax: +33 (0) 477 501 070
vc@seeland.com

Germany & Switzerland
Seeland International GmbH
Phone: +49 (0)8152 999 53 60
Fax: +49 (0)8152 999 53 61
office-germany@seeland.com

Italy
Massimo Pinarelli
Phone: +39 393 33 26 294 
mpi@seeland.com

Netherland
Dan Jallov
Mob.: +45 30 30 96 30 
dj@seeland.com

Norway
Frits Stephansen
Mob.: +47 900 440 18
fs@seeland.com 

Poland
Dan Jallov
Mob.: +45 30 30 96 30 
dj@seeland.com

Russia /Россия
Olga Moskovchenko 
Mob.: +45 50 23 38 40
omo@seeland.com

Spain
Raúl Crespo de Evan
Mob.: +34 616 449 740
rce@seeland.com

Sweden
Kjell Lennartsson
Phone: +46 301 460 40
kl@seeland.com

United Kingdom 
UK North & Northern Ireland
Ewen Steel
Phone: +44 7912 934 389
es@seeland.com 

UK South & Southern Ireland
Simon Esnouf
Mob.: +44 7887 997788
se@seeland.com

2013-2014

www.seelandinternational.com
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Alle Rechte vorbehalten inkl. Preisänderungen, Druckfehler und Änderung der Produkteigenschaften. Produziert in Dänemark.
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